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Safety Instructions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors, on
non-floor surfaces, or in a commercial or industrial setting.

Usage Restrictions

wrhis appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

wTl'he appliance is only to be used with the power supply unit provided with the
appliance.

wThis appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

wPlease keep the cleaning brush out of reach of children.



wKeep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and moving
parts.

wDo not use the vaaum-mop to clean any burning substances.

wDo not pick up the vacuumimop by its laser radar cover.

wMake sure the vacuurmop is turned off and the charging dock is unplugged
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before cleaning or performing maintenance.

wr'his vacuummop is only intended to ekn floors in a home environment. Please do not
use it outdoors such as on an open balcony or on a surface that is not a floor like a sofa,
or in a commercial or industrial setting.

wDo not use the vacuummop in an area suspended above ground level, suehlaf ,
21LISYy oFftO2yeées 2N 2y (2L 2F FdzNYyA(GdzZNBE S d:
thevacuumY 2 LJ G0 Iy FYOASY(d GSYLISNIGAZNBE | 620
liquids or sticky substances.

wPick up any cables from the floor befarsing the vacuuamop to prevent it from
dragging them while cleaning.

wPick up any fragile or loose items from the floor, such as vases or plastic bags, to
prevent the vacuurmop from being obstructed or bumping into them and causing
damage.

wDo not place cildren, pets, or any item on top of the vacuemmop while it is stationary
or moving.

wDo not use the vacuumop to clean the carpet.



wDo not allow the vacuurmop to pick up hard or sharp objects such as building
materials, glass, or nails.

wDo not spray any liquid into the vacuamop (make sure the dust compartment is
thoroughly dry before its reinstalling).

wDo not place the vacuummop upside down (laser radar housing should never touch the
ground).

wOnly use this product as directed in thser manual. Users are responsible for any loss
or damage arising from improper use of this product.

wrhis product's laser radar meets the IEC 6682014 Standard for Class 1 laser product
safety and does not produce laser radiation hazardous to the mupoay.

Batteries and Charging

WWARNING: Do not use any thpdrty battery. Use only with CDZ1SHW charging dock.

wDo not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on your
own.

wDo not place the charging dock near a heat source.

w2 y20 dzasS | ¢S4 Of204K 2NJ ¢SG KIyRa G2



A

wfthevacuumY 2 LJ 62y Qi 0SS dzaSR FT2NJ Iy SEGSYRSR
and store in a cool, dry place. Recharge the vacourp at least once every 3 months
to avoid overdischarging the battery.

wr'he lithiumon battery pack contains sulasices that are hazardous to the
environment. Before disposing of the vacuusmop, please first remove the
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battery pack, then discard, or recycle it in accordance with local laws and regulations of

the country or region it is uesd in.

wWhen removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and
make sure your product is disconnected from power. Uninstall the screw on the bottom,
then remove the cover.

wJnplug the battery connector, then remove the batteries.iad damage the battery
case to avoid any risk of injuries.

wReturn the batteries to a professional recycling organization.

€



Hereby, Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the radio equipment type
MJST1SHW is in compliance with Directive 2014/337he full text of the EU
declaration of conformity is available at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For detailed enanual, please go to www.mi.com/global/service/userguide

Product Overview

Vacuum-Mop
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Note: lllustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for reference purposes only. Actuaaptbduct
functions may vary due to product enhancements.

Accessories List
Pre-installed Accessories

/\@\
Brush Brush Cover Side Brush

Other Accessories
Water Tank (Mop pad installedylop Pad Charging Dock Power Cord for vacuuming & mopping

mode) (Replacement)



(Replacement)

0%}_//

Side Brush Cleaning Tool
Charging Contacts Cover

Laser Radar

(Laser Distance Sensor I Left Wheel/Right Wheel
Brush Cover
(= Jreprf— Brush

Edge Infrared Sensor \
Dock Button Side Brush

\ Caster Wheel

~~ ) Cliff Sensors

Power Button Indicator




Q) Power Button Indicator Status

Turn on/off: Press and hold for 3 seconds Yellow Wi-Fi not connected
Start/Pause: Press

Breathing yellow Charging (battery level < 15%)

‘5 Dock Button

Blinking yellow Low battery/Error/Awaiting Wi connection
Pause: Press when it is working

Start docking: Press when it is paused White Turned on/Working normally/Fully charged/W#i connected/Downloading firmware
Stop docking: Press when it is docking

Blinking white Returning to the dock to charge
Breathing white PLIRFGAY 3 FANNGE NBk/ KFENBAY3I o0l GiGSNE
06
VacuumMop Charging Doclace against a wall)
Wi-Fi Indicator
Staying blue for 2 seconds then goes
off: Wi-Fi connected Blinking blue: Signaling Area
Connecting to \ ( H

Charging Contacts
Wi-Fi/Updating firmware Blinking

yellow: Awaiting WAFi connection Power Port

Reset Button
Press and hold for 3 seconds to
reset the system. Press and hold for
10 seconds to reste the system.




Dust Compartment

Note: The water tank may contain a small amount of residual water due to quality
inspection. This is normal.

Dust Compartment Release Button

Filter

Note: The dust compartment must be installed for both vacuuming mode and
vacuuming & mopping mode, otherwise the vacuamp cannot be turned on.

Water Tankused for vacuuming & Mopping Mode)
Water Tank Lid

Water Filling Openingo

Electrode Plateo——|

Water Tank Release Button

07

Installation

Placing the charging dock against a wall and connecting it to an electrical
outlet

I1.5 meters > 0.5 meters

Note:

wDo not place the charging dock in an area with direct sunlight.

wMake sure there are more than 1.5 meters of clearance in front of the charging dock and more than
0.5 meters on either side of it.

wlidy up any loose power cord to prevent the vacuomop from getting tangled, which could
accidentally move or unplug the charging dock.

Removing the protective strips
Before using the vacuwmop, remove the protective strips from each side.
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7N . . .
/ ‘“73? = Installing accessories for the desired mode
/ /
// Vacuuming mOdﬂnstaII dust compartment):
Open the cover of the vacuwmop, and install the dust compartment into
the vacuummop until it locks into place.
o Open from here
Charging

When using the vacuusmop for the first time, manually place it against

the charging dock to charge. Ensure that the charging contacts on both the
vacuummop and the charging dock are aligned. During daily use, you

can directly press the button w to send the vacuum-mop to the charging
dock to charge.

Note: Regularly cleaning the dust compartment can prevent dirt from building up.
Otherwise, the performance of the vacuamop may be reduced.

Vacuuming & mopping mod#@stall dust compartment, water tank, and mop pad):

1. Slide the mop pad along the slot of the water tank, and then attach the pad
firmly onto the velcro.

Note:
wif the vacuummop cannot be turned on due to a low battery, put it against the charging dock to
charge.
wThe vacuurmop will automatically turn on when it is on the charging dock, and cannot be
turned off while charging.
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|

Water Tank-

Mop Pad

Velcro -

2. Open the water tank lid, fill the tank with water, and then reattach the
lid. It is strictly forbidden to immerse the water tank into water.

CAUTION:

wDo not rinse the water tank or immerse it in water. To avoid corrosion and damage, do
not use any detergnt, disinfectant, solid cleaner, or other cleaning products on the
water tank.

wDo not add hot water to the water tank, as this may cause it to become deformed.



3. Slide the water tank horizontally into the bottom of the vacuomp until it
clicks into place.

Note:

wBefore using, wipe the electrode plates of the water tank clean with a dry cloth.

wWhen mopping, set up virtual walls or restricted areas for the ety areas.

wMake sure the water tank is installed correctly, otherwise the vacauop may spin in circles
or have difficulty crossing obstacles.

Connecting with Mi Home/Xiaomi
Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi
Home/Xiaomi Home app to control your device, and to interact with other smart
home devices.

Scan the QR code to download and install the app. YE}'
will be directed to the connection setup padf the .
app is installed already. Or search "Mi Home/Xiaomi
Home" in the app store to download and install it.
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Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then follow
prompts to add your device.

* The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The name of the
app displayed on your device should be taken as the default.

Note:

w The version of the app might have been updated, please follow the instructions
based on the curremapp version.

w If the vacuuramop's QR code cannot be scanned, you can search for its name to
add it.

w When connecting the vacuusmop to the Mi Home/Xiaomi Home app using an

iOS device, follow the instructions in the app to connect to the vacmop's hotpot "ijai-
vacuumv3_miapXXXX".

How to Use

Turning on/off

Press and hold the button (l) for 3 seconds until the indicator lights up, and the
vacuummop is turned on. When the vacuumop is paused and not being

charged, press and hold the button for 3 seco@ to turn it off.

Quick map creation

When turning on the vacuusmop for the first time, there is no map available
in the app. Place the vacuumop against the charging dock, and then select
"Quick map creation" in the app. The vacuunop wil begin to create a map
without cleaning, and then it will automatically return to the charging dock to
complete and save the mapote: During the map creation process, do not move the
vacuummop, and keep it out of reach of children and pets.

Vacuumingor vacuuming & mopping

Turn the vacuurmop on, and press the button Q) Then the vacuoop will
automatically enter the vacuuming mode or vacuuming & mopping mode
according to the installed accessories.



Vibrating mopping mode
When mopping, the vibrating mopping mode is enabled by default to enhance

the mopping effect, and can better remove water stains compared with the

standard mopping mode. This mode can be disabled in the app. Once disabled,
the vacuummop will switch to thestandard mopping modd?ausing

When the vacuurmop is working, press any button to pause it, and press the
button to res(ie the cleaning. Press the butten to end the gujrent
cleaning and send the vacuumop back to the charging dock.

Seep mode

The vacuurrmop will automatically enter the sleep mode if it does not work
or be operated for more than 5 minutes in the noharging state. Press any
button or use the app to wake it up. The vacuumop will automatically turn

off if it is in slep mode for more than 6 hourslote: The vacuunmop will not
enter sleep mode while on the charging dock.

Adding water or cleaning mop pad during cleanup

If you need to add more water to the water tank or clean the mop pad during a
cleaning task, press sbutton to pause the vacuumimop. Then you can remove
the water tank to add water or clean the mop pad. After adding water or cleaning
the mop pad, reinstall the water tank and mop pad, and press the button to
resume the cleaning.

Returning to thedock to charge

Resetting/Restoring the system

To reset the system: Use a pin to press and hold the reset button for 3 seconds
until you hear a voice saying "System reset successfully". Then the vanopm
will automatically restart, and the settings such as scheduled cleanup atfd Wi
connection willbe restored to their original factory settings.
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When the vacuurmop is on, press the buttor— tp send the vacuurmop to

the charging dock to charge. The vacuump will automatically return to the
dock after finishing a cleaning task, and the indicator will blink white. If the
vacuummop starts running low on battery while cleaning, it will auttioally
return to the dock to charge and resume the cleaning where it left off once it is
fully charged.

Resuming the cleanup

The vacuunmop has the feature of resuming the cleanup. If the vactmop
starts running low on battery during a cleaning tashyill automatically return to
the charging dock to charge. Once the vacumop is fully charged, it will
resume the cleanup where it left off. If the cleanup is manually ended or if you
move or operate the vacuusmop when it is being charged or returnit@the
charging dock, the cleanup will not be resumed.

Resetting Wi
When switching to a new router or changing your®Vpassword, you will need
to reset the vacuunmop's WiFi connection. To do so, turn on the vacuumop,
then simultaneously press drhold the buttons and—for 7 sé@mds until
you hear a voice saying "Resetting the-F/connection and entering network
configuration mode". Once the WAi connection is reset, you can reconnect the
vacuummop.
Note: Only 2.4 GHz WRi netvorks are supported.
Cleaning up all areas
If you choose to clean up all areas when no map is saved, the vaapwill
cleansquareéa KI LISR | NBFa 2F ¢ P ¢ YSiGSNE
saved in the app and you select to clean up all areas, the vacoopwill
automatically clean each roo according to the planned route. And it will return
to the charging dock after the cleaning is completed.
To restore the system to the previous firmware version: Use a pin to press and
hold the reset button for 10 seconds until you hear a voice saying "System
restored successfully”. Then the vacuumop will autanatically restart, and the
settings such as scheduled cleanup andRi\onnection will be restored to their
original factory settings.

2y S



Note: After resetting or restoring the system, the vacuumop needs to be reconnected to the
app, and the relevant settgs in the app will be cleared.

Selecting modes/water levels
You can select different modes and water levels in the Mi Home/Xiaomi Home
app.

Do not disturb (DND) mode

In DND mode, the vacuumop will not resume the cleanup, perform scheduled
cleanup, or isue voice alerts. DND mode is enabled by default from 11:00 p.m. to
9:00 a.m. and can be disabled in the appte: In DND mode, the vacuumop's indicator

will go off after the vacuurmop being charged for 1 minute.

Saving maps

After the vacuuramop quickly creates a map or returns to the charging dock to
charge after completing a cleaning task, the updated map will be automatically

saved in the Mi Home/Xiaomi Home app. Once a map has been created, you can
use the app to split omerge areas, or customize room namEsdge cleanup

After you select the edge cleanup in the app, the vacumap will automatically
identify the area to be cleaned and clean along the edges. After cleaning, the
vacuummop will automatically return to the charging dock to charge.

Zoned cleanup

You can set up zoned cleanup in the app, and the vacuomp will clean the
areas you select.

Note: Zoned cleanup cannot completely keep the vacumwp inside the selected areas during

cleaning. Remove any obstacles around the areas prior to cleaning in case the vaopum
goes out of the selected areas.
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Clean there

You can use the clean there feature in the app to set a target point on the map.
The vacuurmop will automatically navigate to the target point and clean a
squared KI LISR F NBF 27F u PRpointaytBelcéten 6 A (K
Scheduled cleanup

You can schedule cleaning times in the app. The vaauomwill automatically
start cleaning at the scheduled times, and return to the charging dock after the
cleaning is completed.

Note: If the DND mode is enablede vacuummop will not perform the scheduled cleanups
during the denot-disturb periods.

Virtual walls/restricted areas

You can set up virtual walls and restricted areas in the app to prevent the

vacuummop from entering the areas that need not be cleansdte:

oBefore using this feature, a map must be saved in the app.

wMoving the vacuurrmop or significantly changing the layout of your home may invalidate the
saved maps and make the virtual walls and restricted areas lost.

Care & Maintenance

Dust Compartment

1.Open the cover of the vacuwmop, and press the dust compartment release
button to remove the dust compartment.

i K
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o Dust Compartment
Release Button

Note: It is recommended to thoroughly clean the dust compartment at least once a week.
Make sure to fully dry the dust compartment and the filter before use (at least dry them for 24
hours).

Water Tank

Simultaneously press and hold both the release buttons efutlater tank, and

2. Open the dust compartment cover, and empty out the contents. then slide it out from the bottom of the vacuwmop as illustrated.

Water Tank Release Button

3.Remove the filter, and use the cleaning tool to clean the dust compartment and

the filter, and then wash them with clean water. Install the dust compartment Note: After mopping, immediately remove the water tank, empty out any remaining water, and
and the filter back after fully drying them clean and dry the mop pad to prevent lingering odad mildew.

Brush

1. Flip the vacuurmop over and press and hold the two release buttons to
remove the brush cover.

2. Remove the brush upwards.

3. Pull out the brush bushing.

13



N

. Rotate the brush holders until the alignment mark on each holder is aligned
with the unlecking mark, and then remove the brush holders from both ends of
the brush.

Use the blade of the cleaning tool to cut the hair tangled on the brush and
thoroughly clean the brush.

Reinstall the brush holders and the brush bushing.

Reinstall the brush and ¢hbrush cover, and press the brush cover securely
into place.

o

N oo

- Brush Cover

= Locking Mark

(ta-

1@ ®— Brush Bushing \|

Locking Mark

- Release Button
*Brush

Alignment Mark

Brush Holders
Alignment Mark

= Unlocking Mark
Unlocking Mark

Remove dirt and debris

Cut hair

Note: It is recommended to replace the brush evegi8 months for an optimal cleaning
effect.
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Side Brush

1. Flip the vacuurmop over and remove the screw that secures the side brush in
place.

2.Remove and clean the side brush.

3. Reinstall the side brush and tighten the screw.

Note: It is recommended to replace the side brush everg gonths for an optimal cleanin
effect.

Caster Wheel

1. Flip the vacuurrmop over and remove the caster wheel upwards.
2.Clean any hair, dirt, and debris from the caster wheel.
3. Reinstall the caster wheel.




Sensors

Use a soft, dry cloth to periodically clean the cliff sensors and the edge infrared
sensor.

Edge Infrared Sensor o

Note: Do not use chemicals such as detergents or sprays to clean the sensors.

FAQ

Issue

Solution

15



Issue Solution

The vacuunrmop cannot The battery level is low. Recharge the vacuuop,
be turned on. and try again.

The vacuunrmop cannot The battery level is low. Recharge the vacuunop,
start cleaning. and try again.

The vacuurmop

cannot return to the dock There are too many obstructions around the

charging dock. Place the charging dock in a mor

to charge. open area.
The vacuurrmop is too far away from the chargir
dock. Move it closer to the charging dock and try
again.

The vacuurrmop is Turn off thevacuummop, and then turn it on

malfunctioning. again.

A foreign object might be caught in the brush, sii
brush, or the left/right wheel. Turn off the vacuur
mop and remove any debris.

The vacuurmop makes
unusual sounds.

The vacuunrmop
cleans less efficiently
or leaves dust behind.

The dust compartment is full, please empty its
contents.

The filter is blocked, please clean it.

A foreign object is caught in the brush, please cl
it.

The vacuurmop is

offline. The WiFi sgnal is weak. Make sure the vacuum
mop is in an area with good VFi coverage.
Something is wrong with the \WAi connection.
Reset the WFi and download the latest version ¢
the app, and try reconnecting.

The vacuunrmop cannot resume the cleanup.
16



The vacuurmop cannot be charged. Make sure there is enough open space around the charging dock and its charging
contacts are free of dust and other debris. The ambient temperature is too low
600St2p AcKHNIBRNDERB2OS opc/ 0O

Make sure the vacuurmop is connected to the network, otherwise it cannot
The vacuurmop does not perform the scheduled cleanup.

synchronize time and perform the scheduled cleanups. Make sure the vacuum
mop is not in DND mode, as this mode will prevent it from performing a
scheduled cleamp.

The vacuurmop keeps going offline. Make sure the vacuurmop is connected to the network and stays in the range of

Wi-Fi at all times.

The vacuurrmop cannot be connected to the Mi
Home/Xiaomi Home app. Make sure the charging dock and the vacunorop are in the range of ki and

have a good signal. Follow the instructions in the user manual to resaivitii
connection and try to reconnect the vacuamop.

Make sure the vacuurmop is not in DND mode, as this mode will prevent it from
resuming the cleaning. Make sure you are not using the app to send the vacuum
mop back to the charging dock, or press the dock button, or move the vacuum
mop back to the chargiondock, as these operations will stop the vacuonop

from resuming the cleanup.

Troubleshooting

When there is an error occurred, you will hear a voice alert. Please refer to the corresponding voice message in the table to
find your solution.

17



Error Message

Solution

Please make sure the laser Clear any foreign objects which may block or

distance sensor is not
blocked before starting.

Error Message Solution

obstruct the laser distance sensor, or move tt

vacuummop to a new location to start.

Please make sure the Install the dust compartment and the

Please wipe the cliff
sensor clean and move
the vacuummop to a
new location to start.

dust compartment is
place.

Part of the vacuurmop may be off the ground filter, and make sure they are secured in installed.

re-position the vacuurrmop and then restart it.
The cliff sensors may be dirty, wipe them cle¢

. Install the water tank and make sure it water tank is installed.
and try again.

Please make sure the
clicks into place.

Please clemany foreign
objects from the collision
sensor.

Please

The collision sensor may be stuck. Gently taf return the The vacuurmop cannot sense the vacuumop to the charging

several times to remove any foreign objects. gock's location. Place the dock to chargacuummop back to the charging dock.
nothing falls out, move the vacuwmop to a

different location to start. Battery

level is too

Please move the
vacuummop to a level
surface to start.

low, The vacuurmop cannot be turned on please charge. normally due

to a bw battery. Place the vacuwmop back to the dock to charge.

Specifications

The vacuurmop is tilted at startup. Move the
vacuummop to a level surface and restart it.
You can also reset the level of vacuamop in
the app, and then restart it.

Please place the vacuum A wheel may be off the ground. Vacuun’-lMOp
mop on the floor to start. Reposition the vacuurrmop and start it.
Name Robotic Vacuum Cleaner
Please help remove the The vacuurmop may be caught or stuck. Cle Model MJIST1SHW
obstacles around the away any obstructions around it.
vacuummop and try again. Item Dimensions opo P gcdp YY
Rated Power 35.6 W
Please wipe the infrared The edge infrared sensor may be dirty, wipe i
: Rated Voltage 144V =
sensor along the edge. clean and try again.
Charging Voltage 20V =

18



Battery Capacity

4800 mAh (rated capacity)
5200 mAh (nominal capacity)

Net Weight

3.6 kg

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz

Operation Frequency

24122472 MHz

Maximum Output Power <20 dBm

Charging Dock

Model CDZ1SHW

Rated Input 1005240 V~ 50/60Hz 0.8 A

Rated Output

20V=18A

Item Dimensions

Mpn R yn®p R wmam YO

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation
distance of at least 20 cm between the antenna and the body of the user.

WEEE Information

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic
equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be

19

mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect
human health and the environment by haind over your waste
equipment to a designated collection point for the recycling of waste
electrical and electronic equipment, appointed by the government or
local authorities. Correct disposal and recycling will help prevent
potential negative consequenseo the environment and human

health. Please contact the installer or local authorities for more
information about the location as well as terms and conditions of such
collection points.

User Manual Version: V1.0



Instrucciones de segidad

[ S RSGSYARFYSYy(GS SadsS Ylrydadt yiSa RS o
consultas.

9ai0S LINRPRdzOG2 az2f2 Saidt RSadAylFIR2 I+ f f
exteriores, en superficies diferentes a suelos ni en entornos coatesad industriales.

Restricciones de uso

WAaAGS LI NI G2 LMHzZSRS &aSNJ dziAft Al FR2 LIE2N YA
OF LI OARIFRSa aSyaz2zNRrlfSazr YSyialfsSa 2 TNa
ddz2LISNIDAAAsY RS dzy IciRrdadoingtriiccidngs sdb® &l udd Hed | v
LINE RdzOGi2 & &S fSa KFIél | ROSNIAR2 RS f2a
dzi At AT I NBRS O2y I FdzSyiS RS FftAYSyidl OAs
WaidsS FLINFG2 O2yiGASYS oFGSNNIFA ljdzS az2ft 2

expertos.
wal yidSy3alr St OSLAff2 tAYLAIFIR2NI FdzZSNI} RSt
wMantenga el cabello, la ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo lejos de las
aberturasylasp N1 Sa Ys At Sao
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wNo utilice el aspirador con mopa para limpiar sustancias candentes.
(d)2 022l St |aLANIR2NJ O2y Y2LJ LIER2NIELF Gl

N ~ A
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a2

» D
<

<

I ALJA NI R2NJ O2y Y2LJ f2 Sadt RSaildAyl R2
R2YSauAO02ad b2 2 dzaS It FANB fAONB>E O2
seansuelos O2Y2 a2Ftasx yA Sy Syid2Ny2a 02 YSNJ
owNo utilice el aspirador con mopa en una zona suspendida sobre el nivel del suelo, como
dzy +t GAO2X o6FfOsy FToASNLI2 2 Sy I LI NS
wNo use el aspiradorconhd Sy | YOASYyGSa Oz2y GSYLISNI
LJ2NJ RSol 22 RS n ¢/ yA Sy adzsStz2a 02y N
wRecoja cualquier cable que haya en el suelo antes de usar el aspirador con mopa para
evitar que los arrastre mientras limpia.

WwRSO22F Odz tljdzZASNI 2062S3G2 FNI IAE 2 1jdzS Sai
LI NF S@AGFNI ljdzS St FaLANIFR2N 02y Y2LJl a
w2 O02f2dz2S | yA32az YIFHaoz2dla yA yAy3agy
parado o en movimiento.

«wNo utilice el aspirador con mopa para limpiar alfombras.

wNo deje que el aspirador con mopa recoja objetos duros o afilados (como materiales de
O2Yy &G NHzZOOAsYS>S GARNARZ2 2 Ofl @2a0®
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w2 NRBRONS yAy3agy € NIljdzAi R2 Sdgequiefel cdmpdrtinéhitoR 2 N.
RS LRf@2 Saids O2YLX SGFYSydS asSo2 yaSa
w2 O02f21dzS St FaLANIR2N 02y Y2L) |f NBOY
suelo nunca).

W GAfAOS St LINRPRdzOUG2 gy AOl YSYuSarlcaLS):eilgy £
dzadzl NA 24 aSNly NBalLkRyalofSa RS LJS NR

producto de manera indebida.
Wi NIRIFNIf+tasSNI RS S
RS LINBPRdzOG2a ftt as
humano.

1S LINP-R2AQA paka laGeghridad S
DAY 48 A N3 LIBE ALDNR R

I G SNNF&a & OF NBAI

W 5+9we¢9b/ L!'Y b2 dziAfAOS ol 0SNNIFIaA RS (SN
CDZ1SHW.

w2 AYiSyidS RSaY2y il NE NBLI NI N YA Y2RATA

wNo coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

w2 dziAf AOS dzy LI 32 KgYSR2 yA fla YlIyz2a
la base.

12



oA y2 GF | dziAf AT NI St | ALIANIR2NI 02y Y2
completamente, 8t 3dzStf 2 & 3Idd NRSt 2 Sy dzy € dz3al NJ 7

Recargue el aspirador con mopa al menos una vez cada tres meses para evitar la

sobredescarga.

Wt LI O] RS oFi0SNNF RS A2y RS tAGA2 O2yi
ambiente. Antes de desechar & daJA NI R2 NJ O2y Y2LJ} = [[dzA (S ¢
RSaSOKSft2 2 NBONOfSt2 aAadldzAaSyR2 fla fSe
gue se use.

wWa YS22N F3I2GF NI fF& oFGdSNNFa & | aS3dzNt N
las mismas. Desatorralkel tornillo de la parte inferior y retire la cubierta a
O2yiAydzZ OAs y o

Wb SaSyOKdzFS St 02y SOG2NI RS fF oF GSNNE @
OF NDFal RS fF oFGSNNF LI NI S@AGEN Odzt f
WY DINS € a ol 0 SINg N aLINE Td8/a A 2yNEiF YRS NS OA Of |

3

Por la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que el tipo de equipo
NI RA2Sf SOUNAOZ2 aW{¢m{Il2 OdzYLXS O2y f1I 5A
O2YLX Suz2z RS I RSOflINJIOAsY ORASs YOZR/SF2 NY A RI

13



Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
t N dzy Ylydzrt StSOGNFYyAO2 RSGFHEfFR2Z O
5SaO0ONARLIOAsY RSt LINPRdzO{ 2

Aspirador con mopa
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Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios
y la interfaz de usuario del manual de usuario son
solo para fines de referencia. El producto y las
funciones actuales pueden variar debido a mejoras
del producto.

Lista de accesorios
Accesorios preinstalados

Compartimento de polvo Cepillo Cubierta del cepillo Cepillo lateral

Otros accesorios

Depdsito de agua (almohadilla Almohadilla de la Base de carga Cable de
de la mopa instalada, para el mopa (repuesto) alimentacién

modo de aspirado y fregado)

J

15



Contactos de carga Cepillo
lateral
(sensor de distancia laser ) Rueda izquierda/rueda
derecha
Cubierta del cepillo
Cepillo
Sensor infrarrojo de bordes
Botdn de base de carga \ Cepillo lateral
f Rueda giratoria
Sensor de colisiones A
i . Sensores de altura
Botdn de encendido Herramienta de limpieza
Sensor de acoplamiento (repuesto)

whk RFENJ £+ &SN

Cubierta

Indicador

16



O 26sy RS Iydicatlyr der 32

estado Amarillo Wi-Fi no conectado

Encender/apagar: Mantener pulsado 3 segundoiUZ amarilla variando de intensidad

o /' F NBFyR2 o6yA@dSt RS o6FGSNNIF fwmp
Iniciar/pausar: Pulsar

~ . SN . . Amarillg intermitente P GSNNE oF 2l k SNNRBNE S&ALISNI yR2 02y
0. 2G5y RS o61as8 RS Ol NAFI
thdzal NY tdzf &F NJ Odzl yR2 BBric@il S Sy ¥Fdzy OA 2 y I Y Egndido/funcionando correctamente/totalmente cargado/li
LYAOAF NI | O2L3 F YASYy(d2Y tdz al NJ Odzr yR2 S a i Sonétadofdpsepmando firmware
55GSySNI FO2LX FYASYyG2Y &+ O-dzk—y R S5 8-Sy R
ala base Blanco intermitente Volviendo a la base de carga

Aspirador con mopa

Luz blanca variando de intensidad 1 Qlidz- t ATFYyR2 FANXYGI NBkOF NHFEYR2 06

Indicador de WFi
Luz azul durante dos segundos,
luego se apaga: WFi conectado
1T dt AYGSNYAGSYGaSY [ 2y¢§
la red WiFi/actualizando firmware
Amarillo intermitente: Esperando
O2YySENEY 2 A

Area de sefializacion

Contactos de carga

o Puerto de alimentacién

205y RS NBAYAOA2
alydiSy3alktz2 LlzZ &aF R2 RdzNI yi$
segundos para reiniciar el sistema.

al ydSy3lfz2 LidzZ & R2 RdzNI yiS RASI
segundos para restaurar el sistema.

Base de carg@&olocar junto a una pared)

17



Compartimento de polvo L y‘ é lj | f | 07\ 5 y‘

Botdn para extraer el Colocar la base de carga contra una pared y conectarla a una toma de
compartimento de polvo corriente

Tapa del compartimento

de polvo
A,
Filtro © >0,5 metr{ -f
Nota: El compartimento de polvo debe estar instalado tanto en el modo de aspirado como en el >1,5 metros >0,5 metros
RS | ALIANIR2 & FTNB3IFLR2 &l 1jdSE RS t2 O2yiGNINR23 y2 LIR2RNI SyOSyRSNI St |&LIANIR2NI 02y Y2L)} @

Nota:
wNo coloque la base de carga en una zona con luz solar.
W &aS3gNBaS RS RS2INIYHa RS mZIp YSiNRa RS RA&GIY
metros a los lados.
5SS LI & A (0 2para o de dspiaticzlegado) wsO22t St OFot$S a20N}ydS LINF SOAGHNI [ dzS St |4
L, mover o desenchufar accidentalmente la base de carga.
Tapa del depdsito de aguas

Abertura de llenado
de agua Quitar las tiras protectoras

Antes de utilizar el aspirador con mopa, quite las tiras protectoras de adda |
Placa de electrodoo——| .

TN

/I ~.&'/.‘I \
S/

Nota:9 f RSLIB&aAG2 RS | 3dd LISRS 02y i SySNI dzyl LIS dzS3F OF yiARLE
AyaLSOO0Asy RS OFfARFR® 94 G2d0FtYSyds y2N¥Ifo

G/

Botdn de liberacion del depdsito de agua

18



Cargar el dispositivo

/[ dzt yR2 @F &l | dziAf AT NJ LI2N LINAYSNF &SI
YIydzatyYSyisS Sy tF o6Flas$ RS OFNEIF LIN O
RS OF NBII RSt FAaLANIR2NI 02y Y2L)} & RS ¢

o Abrir desde aqui
Y2LI 2 Llsy3alf2
5AS RS ljdz8 t2a O2ydioiza

SANISY FfAYSIR24® 5dNF yi§ ¢

St F &LANI
I NBI NI 2
I ol &s
uso diario, puede pulsaiddNB O i I Y Sy -8 ip&d quédeRa$piratior con
mopa vaya a la base de carga a cargarse.

Nota:[ A YLIA L NJ LISNA s RAOFYSy(dS§ St O02YLI NIAYSyd2 RS L
8dzOASRFR® 58 2 O2yiNI Nlspimdotctn megaR dzOA NI St NByR
Modo de aspirado y fregadoa ya i+ ¢ 1 NI §t 02 YLI NIAYSyid2 RS L
y la almohadilla de la mopa):

1. 554t A0S I FftY2KIRAffF RS f1F Y2Ll L
fdzS32 FN2Stl o0ASy It @St ONRO®

Nota: \

A St FALANIR2NI O2y Y2LIl y2 &S SyOASYyRS LRNI GSySNI LROI ol Wi/% 2fs5ljdsSt2 Sy I ol

para cargarlo.

Wt FALANI R2NI O2y Y 2QI Y $)50 $ yDEyWRENI S & ©Fi 25y (Al 61 4S8 RS OF NB}
d

%
o
Pl
o
O¢
z
(o8]

S
puede apagar durante la carga.

Depdsito de agua -

Instalar accesorios para el modo deseado

. Almohadilla de la mopa
Modo de aspiradqinstalar el compartimento de polvoAbra la

cubierta del aspirador con mopa e instale el
compartimento para el polvo en su sitio.

Velcro
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Velcro W [ dzZ yR2 @&l | dziAft AT NI St Y2ZR2 RS FNBII R:
restringidas en las zonas alfombradas.
N 1 4S3gNBasS RS jdzS8 St RSLIsardz RS +3dd Sadit
St FEALANI R2NJ O2y ND2AI2 L2 R KISl SHA RIA NA Dzt ONRSE LI

LoN} 1 GF L} RSt RSLsart2 RS I 3dds lf%s)fzéoéijlalazly%ngfm@%eyzm:ﬁ |

Gt SAaGNAROGFYSY:GS LINPKAOARZ2 &dzYSNEANI St RSLIsaAtz2 RS F3dad Sy '} 3dzd o

Home/Xiaomi Home

94GS LINRBRdzOG2 GNIolal O2y fF | LXAOIOAsY
FLX AOFOAsyY ah 12YSk-AF2YA 1 2YS LI NF O2yi
con otros dispositivos inteligentes.

t NBOF dzOAs yY
® b2 SyedzZ 3dzS St RSLIB &
S i

Al RS 13dd yA t2 adYSNEBI Sy F3dd o tl NI smmme 3 {m| =
L2aArof Sa RI324as y2 da S
(3

SNBSy(iSasr RSarAyFSO0I &Gy B16p REO G ©% RRAST 2 A v WA SLJI

R
év St RSLs&aAd2 RS F3dd o | 1 A0FOAsy® {S €5 RANAKIA

LINE RdzO(G24 RS fAYLAS AAYIl R
® b2 3FRF F3dZd OFRS Slyddal Syt SIIszRSﬂikla?\ulQJQRNJ\thLJI\éEQ(Z&,Eg)ENJ |;ydzsé7\ £ LJtAéI Gt Aya
se deforme. o o ) o - -, busgue "Mi Home/Xiaomi Ho pp Star el
od 55aftA08 Sf RSLBaAt2 RS | 3dd KQNJ\|2yU|-2§q§XLi§' §§f fmi,Homg; §042 4 7\)9$%a B LA N R 2
. escardarla e instalarla. ﬂ'
con mopa hasta que encaje en su lugar.
921CF654
10N £ LineVXiabn® Wamy, puisk "+ e la parte superior derecha
gs | O2yilAydd OAsys aadal flFa AyaldNdzOOA2yS
Fo[F FLXAOFOAsY &S 02y20S 02Y2 - Al2YA 12YS Sy
FLX AOFOAsY ljdzS I LiehdBeOtémadoytomd dbprédbtérmigador (1 A g2 R
Nota:
® [ @SNAAsY RS I Lt AOFOAsY LIzSRS KI o SNJ 2
obalRIFa Sy f1 @OSNEAsy | Odddt RS f1I ILJfAOI OAsy®
® {A y2 Llz5RS Sa0lySIN St OsRAZ vw RSt a4l
nomt')N.E LI NI | 3FRANI2®
1t 02ySOGFNI St |ALANFR2NI 02y Y2Lk F €1 L
RAaLJQaAu}\KDQ Ah{= &A3lF f+& AyaiNHzOOA2yS&a RS f1
Nota: I & LA NI R2NJ QAYUMPD WYX | LA 2k An o
® [AYLAS tla LXFOFa RS f248 StSOGmMmeR24 RSt RSLIBsaAd2 RS | 3dz 02y dzy LI 32 &S02

de usar.



/dz yR2 St FALANI R2NJ 02y Y2Ll $SadGS Sy TFdz

MOdO de uso LI NI LRYySNI2 Sy Llhdal@® tdf as St oz2isy

Pr/apagar Sjnu,q;_ifira finalizar lalimpieza actual y enviar el aspirador con mopa a la
al')v/ﬂévyfvll- Lddzt & R2 :§t 62(’35;{ o RdzNJ yﬁé LW?avacﬁéﬂst}? ERLS SaS SyOArASyRI St
AYRAOI-Iv?zNJD“Qé 1y szNJ}IJ ’RSQA NJ ljdzS St | a LJANgtRZNgBJ@MJ gg O?f \r;\gusy l¥756| ,gw /&szLlLé/@} u)§(5
I éITJA NI} R2NJ O2y 2L Saus Sy Lkdzal e y2 asdzu f:atu;§| I &l@z Jy)ﬁzg % é/ ﬁgﬂéi\)pgzé Y éé O dzt
0 2 U 5 ydurante tres segundos paraap@@arlo. o2dsy 2 das$ fF b LX AOI OAsy LI NI

|é ADE NI 2
autoY't GAOFYSYydS &A LI al Yra RS asSia

K2 NI a
/ |O7\5)/ N1 LIA BRI RS YI LI A Nota:9 f F &LIA NI R2NJ O2y Y2L) y2 FOGAQGENY St Y2R2 &d
!t SYOSYRSNI St | &LIANIR2NI 02y Y2LJ LN LNAYSNI @Siz y2 KFEoNY yAy3Igy Y LI
RAALRYAOES Sy tF FLXAOFOAsyYy®d /2t21dzS St F&ALANIR2N) 02y Y2L) Sy fF olasS RS OF NHI &
Sy fI FLXAOIOAsys aStSOOA2yS C/NBFOAsy N§ BARRARS MEldyan @ 9g ANYRLLIA NI NRR WILO2 £ VA2 RIK |
SYLIST NI | FONBIYNIfdryY LA NI | O2y Ay dz 0A5y§|m8%2 SN It ol RS OF NBF

para completar el proceso y guardar el mapa.

Nota:b 2 Ydz8&1 St F&LANI R2NJ O2y Y2LJl RdNFyds §¢ LJN%%S%’QS%%E"BHJ%I B\%}JR@@%?'LJBS' EWZ'u%/a?;t‘z“ dzA S NB
Z

ltS2FR2 RS yA32a & YhLadz2ilao Y2 L yisS dzyl fAYLAST X Lz 88 C
IaLJi\NJ R2NJ 02y Y2LIk ® 9yi2yOSa LRRN} |ljdzall
F3dz2 2 €AYLAFNI £ F € YRKIRAERANIRSE tH 3 ad2 LI
Aspirado o aspirado y fregado FfY2KFERAEEI Z @dzSt @k | 02t 201N St RSLIBaAd

End Sy RE St FALANI R2NJ O2¢) vald & Lz as St ORYdgyddt OAsy > LEAAS 1S p0iRa/Ng O2y vz LI
F OGADENY | dziz2zYt GAOL Ysyus St Y2R2 RS | AaLIANIR 2 RS [F&LANIR2 & FNB3IFR2 Sy
TdyOAsy RS f2a | 0O0Sa2NR24 AyalltlR2ao

Volviendo a la base de carga

/dZt yR2 St FALANI R2NI O2y Y2LdpabeniaoaSy OSy R
a2R2 FTNBIIFIR2 LI2N GAONI OAsy tl oFrasS RS OFNHIF® 9f I“LJ}\N.]-F?QNJAAOQy' Y2 L
/dzt yR2 SaidsS FTNBIL yRex SfS W20Ri2A ZRQ\IJ¥N.HEEI\IJRES@L9§\‘P@J|Qﬂlé\‘fluaoﬁe?\)w EATENI dzyl EAYLASTE & St &
para mejorar los resultados y quitar mejor las machas de agua que con el modo aLIA NI R2NJ O2y Y2 LJ' SYLASTF I [jd2SRENES aa
Sadt yRINID t dZSRS RSal OGAGINI Sa0S v2R2 RSa®@MlA QH SV s 10418 SH RS fOFaNBI i A8 g V&
FALANI R2NJ 02y Y2LIF LI &FNI Ff Y2R2 RS TNBMPRVLAZRENG yikh N&MYLJAS” L2 NJ R2YRS tI RSesa

Reanudar la limpieza
9f &LIANFR2NI O2y Y2LI) GASYyS tI ¥FdzyOAsy R
Y2LIl SYLMAST I | |jdzSBI N&$ 4 AWLAISHE $ NN I 2 R @€

Pausr
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Fdzi2 Yt GAOFYSyGS I tF o6Fad RS OFNEF® / d yIRAG BAKSRD2FLI BHRY SHE SODY NEB@RIZOAs Yy RS NB
NBIydRIENI fF tAYLASI I LRBNI R2YRS tF RSesoCAS EIARNI AD2t &8 NId2 { FBYE SO IE NI 0 YILAIFL NI B2 N
YdzS@S St F&A&LANIR2NI 02y Y2LJl VYASY({N: & aur@ta@lowm|¢nﬁezesw|de;zeqn4mi\syﬁee £+ oFa&as$ RS
cargay 2 &S NBI ydzRINY tF tAYLASTI @ [ AYLIALF N 2RI fl I NBI &

wSail of SOSNI O2ySEAsY 2 A {A RSOARS f}\YLJAI- NJ u2RI-a tla I NBla ary @8
/dzt yR2 OFY6AS St NRAzZISRRAE GByQAY(NHASRKE aRBll SORKEE kNE + NBFa Odzr RNFRFa RS ¢ P ¢ Y
02 y S E AFbdgl aspivador con mopa. Para hacerlo, encienda el aspirador con Sy tI FLXAOYIOAENELIRKANIGEGR2 BIODARF & + NBlax §
mopa y mantenga pulsados los botones y — durante@igte segundos hasta fEAYLAENY Fdzi2Yt dAOFYSydS OFRE KFoAdlOAsy
jdz§ #dSyS dzy YvSyale$S RS @21 HEwWOASYR2 ZwS@AG GENIOAISyRI2 DRyFSERS yONBF Odzk yR2 GSNXAY
Restablecer/restaurar el sistema 584LJzS&4 RS 1jdz2S St FALANIR2NI 02y Y2LJl ONE
Pararestablece8 f &A&GSYIY | a8 dzy I FAt SNJ Lok N2 v Paggids Gamga as sempieiaryina lingpjezagebmagaactyglighdos dzl NRt NI
NEAYAOA2 RN} yGS GNB& aS3dyR2a KEadl I dsh ¢may! H&OV‘é?ﬁP%sSﬁszbg'iLJ‘m\@k@me abel2Ys

AA&GSYlI a8 KI NBadlot SOAR2 OQNJ\I.ISOUI vyéyasfh YIBhyg kJsiiﬁzR%AAQ?"zNJs%' bR AP ROAF B2 9 N L f

48 NBAYAOALNI | daif 25Y3SiNG O 1 &y i @ dia (NSBa (RS T 1 "eDde lag abitagiones. ¢ § a
02Y2 t2a RS fAYLASTI-FLINBINFYIRI & O2ySEAsyY 2A

tF NI NBAadGldNF N St &aA&GSYF |t GSNEAsY FyGSNRA2NI RSt FANYGFNBY | aS dzy € FAESNI LI N
YIEydSySNI Lidz al R2 St o62isy RS NBAYAOAZ2 Rdzyr}nﬁ,éz%dgibgrbesasadzyRe KIé(JI- ljdzS 2A3l  dzy
meyal 2S RS 921 RAOASYR2 (9t aAhadSvh as K'cu%ﬁoaséﬁéc&éh‘é|aﬁ%p|e9a2d8‘%ﬁo% Y3 ¥UJUPA: sys St
O2yuUAydzr- OAsy>X Sf F&LIANF R2NJ O2y Y2L) &s$s N%ﬁg& ij @&bg@,pbx pfvg 8 Fﬁglph\épqu
f2a l2dadisa RS FTHONAOF 2NAIAYyLESas 02vz2 f@af5§LJ;\§”J§s§{ FNRANS ¥ R o?yé?XAmE"%i(tfa
Fi.
Nota: Tras restableddd 2 NB &G dzNI NI St &A&43SYFZ &SNI ySOS&lINA2 @2t SNI I 02y SOGINI St FE&LIANI R2NJ O2y
Y2Ll b tF FLXEAOFOAsY & a8 602NNINIy f2a | 2da us O2NNBaLRYyRASY(GSa®

Limpieza por zonas

Puede configurar una limpiez& NJ T 2y a Sy 1 L AOFOAsyd
Seleccionar modos/niveles de agua 02y Y2LJl tAYLAEFNY €1 & tNBlL& ljdS ast SOC)AQ
t dZSRS 4S5t S500A2YFN] RAFSNBy(Sa vz2R2a & yAgslls{ A WIAShigRNGR2YEE YV  FIWVIPHRNIy F G 3t a LA N

selecuonadas durante la Ilmpleza En caso de que el aspirador con mopaqumgallr de las

tNB I 48t SO0OA2yFRIasx ljdAGS t2a 26ait OdAf 284 OSND

Home/ximmi Home Modo no molestar (DND)

9y Sf Y2R2 5b53 Sf | ALANIR2NI O2y Y2L} y2 NBFYydRINI fFa fAYLASTI&as y2 NBFfATIFN
fAYLAST Fa LINPINF YERFE yA SYAGANY FtSNIFa[ ASYIGATTaNIod fvle N2 5b5 as +FOGAGE LN

RS¥SOG2 RS wHoYnn | dYnn & &S LIz2SRS RS&l Ol dz@R 8 RBERISE I | T dzfOAOY ORS y[PAYLIAF NI F £t NZ &
Nota9y Sf Y2R2 5b5% St AYRAOFR2NJ RSt +aLANI R2N Oghjetivozhikl magh. El aIpiadoticonimepa®alh K NI ddgi & ¥y diireOF Y Sy G
OF NBt yR2asSo® 202SGA@2 & fAYLAINY dzy +t NBI RS W P H YS{
Guardar mapas Limpieza programada
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t dzZSRS LINRBANF YIFINJ K2Nl} & RS fAYLASI I RSARS 210 NLX A ORI PROE OA YIINNIRZ X
SYLISTIFNY dzi2Yt GAOK YISY GIONE NI XIYRAST & fdz$3a K2NOSNI |

la base de carga cuando haya terminado la limpieza. p
Nota:{ A Sf Y2R2 5b5 Sadt FOGAGIR23 St F&ELANI R2N O2y oy 2
programadas durante los periodos de no molestar. ‘

RELXR @2

Syay

B & AT NI

t P NBRS& OANIidzf Sakt NBFra NBAGNRAYIARL
t dzZSRS O2y FAIdzNI NJ LI NBRS& @ANIdz £t Sa & + NBFa NB
evitar que el aspirador con mopa entre en zonas que no haya que lirvpiar.
W yiSa RS dzal NJ S&adt FdzyOAsy>r RS6SNY 3IdzZ NRIENJ dzy YFLIE Sy €F FLEAOFOAsY®

m2@SNI St I &L NI F“zg NI 02y yaur 2 It GSNJ- NIk RA éLJQg_Q@'@ §|)ﬁ|t’n§t)ﬁu§é %hqrr%ﬁ\iérﬁdjdbéimﬁ&aéIﬂhpﬁﬂ'eﬁ&omb@&tﬁﬁ%ﬂtb AY @A
t2a YILF& 3dF NRFR2& & 4SS LERRNNEY LISNRSNI fFd& LI NRESH 10 g dziat Sg¢ & $HNBh Qe WP AU N Y AR dz Oas v s

[S
configuradas.

R i . sequen del todo, vuelva a instalar el compartimento de polvo y el filtro.
Cuidado y mantenimiento '

RSaR LI NI
S ——

Compartimento de polvo

1.Abralatapa8t | &LIANF R2NJ O2y Y2LJ} @& LizZ asS St
compartimento de polvo para retirarlo.

Nota: Es recomendable limpiar a fondo el compartimento de polvo al menavena la
ESYlFylo® 1 4S3gNB&S RS 1jdzS St O2YLI NIAYSyi2 RS L
ydSa RS dz&alI NI2a oRS2St2a aSOIFINJRdNyyGS +Ft YSy

c2dsy LI NF SEGNIBSSABtaA G2 RS | Idz

compartimento de al yGdSy3l Ly aF R2& RS F2NNI &aAydz Gt ySI 2

polvo RSLIsaAl2 RS F3dd &z | O2yldAydd OAsys RSaft
02y Y2LIl z O02Y2 &8 YdzS&aiNr Sy 1 Af dzad NI C
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Marca de
bloqueo

> Cubierta del cepillo
> Botdn de liberacién

Marca de
bloqueo

> Cepillo

©— Buje del ceplllo

Marca de

Marca de alineacién

alineacién

Rodamientos del
cepillo

Marca de

Marca de liberacién

205y RS tAGSN} Ohsy Rdabion RS LIs & A (8N
agua

2 RS I 3dz 2\

Nota:DespueR S FNB I NE NBGANB AYYSRAFGFYSydS St RSLIsaai /3dzl | dzS 1 dzSRS
Sy St RSLB&aAdGz2z & tAYLAS & &ShdsS tF FfY2KFRAEEF RS tF Y2L) NJ 2f 2NB& LISNaA&AGSYydSa
moho.
; Limpiar el cepillo
Cepillo P p

1.Dele la vuelta al aspirador con mopa y mantenga pulsados los dosdmtle
tA0SNI OAsy LI NI ljdzZAGlFNI €1 OdzoASNIF RSt

2.Saque el cepillo hacia arriba.

3. Retire el buje del cepillo.

4DANB f2a NBRIYASyi(2a RSt OSLMAff2 KLFadl jdS tF YINDI RS FtAySIOxsy RS OF RE
NERIYASYid2 O02AyOARI 02y tF VYieNdDl RS fAoSNI Gotarjoppelos o2 y jQuiadip sugigdady laggegtos
rodamientos de ambos extremos del cepillo.

5.Use la hoja de la herramienta de limpieza para cortar los pelos enredados en el Nota:{Se recomientviaAreempIazar el cFQillo caeB2Gmeses para obtener unos resultados
cepillo y limpie el cepillo a fondo. 6. Vuelva a instalar los rodamientos y el buje sLuAyza RS fAYLASIE®
del cepillo.

7. Vuelva a instalar el célpiy su cubierta y presione sobre esta para fijarla en su

sitio.

Cepillo lateral

1. Dele la vuelta al aspirador con mopa y quite los tornillos que sostienen el cepillo
lateral.

2.Retire y limpie el cepillo lateral.

3. Reinstale el cepillo lateral y apriete los tornillos.
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Nota: Se recomienda reemplazar el cepillo lateral cadameses para obtener unos resultados
sLIAY2a RS fAYLASTHO®

Rueda giratoria
1. Dele la vuelta al aspirador con mopa y retire la rueda giratoria hacia arriba.

2. Quite los pelos, la suciedad y los restos de la rueda giratoria.
3.Vuelva a instalar la rueda giratoria

25

Sensores

a8 dzy LI 32 add @S & asS0O2 LI N} fAYLAIF NI £ 2
RS 62NRSa&a RS FT2NXI LISNAsRAOI®

Sensores de altura

Sensor infrarrojo de bordes o
Nota:b 2 dziAf AOS LINRPRdzOG2& ljdzNYAO243 O2Y2 RSGSNES)



Preguntas frecuentes
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Problema {2t dZOAs Yy

El aspiradorconmopano9 f y A @St RS f1 ol GSNNI
se enciende. con mopa y vuelva a intentarlo.

El aspiradorconmopano9 f yA @St RS t1 ol GSNNI

inicia la limpieza. con mopa y vuelva a intentarlo.

El aspirador con mopa no REYI aAl R25 20adt O
] - anAl a 6ad C

vuelve alabase de carodsy N g g /2t 20 d2S €+ oF &¢

abierta.

9t [ ALMANIR2NI O2y Y2LJ}
6asS RS OF NBIF® ! OSNJj dz
vuelva a intentarlo.

Apague el aspirador con mopa y vuelva a

El aspirador con mopa encenderlo.

no funciona
correctamente.

El aspirador con mopa

hace unos ruidos t dzSRS 1jdzS Kl &l dzy 262t

SEGNI 3240 cepillo lateral o la rueda derechalizquierda. Apa
el aspirador con mopa y quite toda la suciedad.

El aspirador conmopahag f O2 YLJI NI AYSy {2 RS Lx
dejado de limpiar contenido.
correctamente o deja 9f TFAELGNR Sadt of 21 dsS|

L2t @2 RSGNI & & dzy 2062802 SEGNI 32
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9f | ALIANI R2D El aspiradorconmopano! 8 S3gNB8 &S RS 1jdzS St | &LIANI R2NJ O2y

sin conest 5 Y ® [ 8SGAESAARSOAT ® 1 aS: &§ais Sy St Y2R2 5b53 &F |dz5 $aGs v2R2 S@All
"%LJANJ'_RQN 02y Y2LI¥ Sdiyas Sait daabyR2 tF FLXAOFOAsyY LI Niga SopdisebINI St | &
cobertura WiFi. 62iGsy RS 6+as RS OFNBF yi YdS@F St | &LANI R2NJ O

e f3gy LINRoOftSYWE O2)
wS&Gl ot ST Ol -Fiyldeségyye$&E A :
GSNEASY Yia NBOASYdsS i
volver a conectarlo.

KENIy ljdz§ St I &aLIANI R2NJ O2y Y2LI y2 NBIydRS €I

Problema Solucidn
El aspirador con mopa no 1aS3gNBasS RS |jdzS KI &l & dzF ralertSdfeiledlor Beda ase dezarga $qud - NB I ©
ddza O2yidl OGz2za SadsSy tAoNBa RS LRt@g2 & 2GNRra NBaARddzao
[ GSYLISNI GdzNF | YoOASY(dS Sa RSYIF&AIR2 o6F 2l 6LE2NI RS6l22 RS n c/0 2 RSYF&AFR2 il
El aspirador con mopa no 1aS3gNBasS RS jdzS St FaLANIR2N) Gaity20ay SGMS@R2 H GHo 2NBRI tRSY LOA2S
I

LJ2 R N3 aAyONE)/A NJ EF K2N¥ YA NBFEAT NI EAYLAST I8 LINEINI YERFEZ®D
1a8S3gNBasS RS jdzS St IneldodiDRE Wqde2sfe médoleltita gfierealicé limBiez&s programadas.
El aspiradorconmopa! 8 S3gNB A4S RS 1jdzS St | & LA NISRAINI @2y SYRIUIR28 3 R3Ia NBYRS @i 1ads Y yiASyS
dentro de la cobertura del \ARi en todo momento.

jdz§ tF ol

RS a ﬁes OF NEEFLIABNI %2 NI 90 202 yWRA G §a by FRSyAIONERO AF
dSyt as$3Fto {A £

& Ay aidNHzOGiy qughd & inténéaf congdiayelizsdiradér Son dza dz N
mopa

El aspirador comopa no 1as
coberturadel WiCA & U A

Yy
{2t dzOAsy RS LINRoOf SYT &

/ dzZF yR2 &S LINRBRdzZl OF dzy SNNENE—2ANGr—dzyyt—+tSNG+—RS—g2+o / 2y

vySyatres RS @21 Sy tF Glotl LIN} SyO2ydNI N dzyl a2t dzOAsyod
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Mensaje de error { 2 f dzOA sy Mensaje de error { 2 f dzOA 5y

P B . . . Limpie los bordes del Puede que el sensor infrarrojo de bordes sensor de infrarrojos.
Antes de comenzar, ~  vdzAUS t2a 202SU28 SE  g35(5 adOA20 [ NYLASt2 & OdSt O + AydSydl NI2o
F4aS3gNBasS RS o6f21dzSH NI dz 206 &0 NHzA NJ . o
t+aSNJ RS RA & domueva el aspirador con mopaaunanueva'! @ S3IGNBaS

bloqueado. dzo A OF OAsy LI NI} O2YSy de que el Instale el compartimento de polvo y el compartimento para el filtro
8 [ aS3gNBaS RSoljdzS Saidsy Sy adz aAdaA
Limpie los sensores de Puede que haya una parte del aspirador con L2ftg2 sSaut AyaubftlR2o

aluray mueva el aspirador V213 143 VB SALS BY ) asagnsas RSLyasr 88 St RSLkaAiz RS b3 e 1as3
con mopa a una nueva 2 A S~ ! < ) L

dzo A Opl- OAsy L Né Syaz2NBa RSucibst G dzNI & que encaje en su sitio. instalado.
[ NYLASt2a & @dzSt gl |

Devuelva el
aspirador El aspirador con mopa no detecta la con mopa a la base gagaA O OAsy RS
vdA S Odz flj dzAit dzSRS 1j dzS St &Sy a2 NJ labasede carga. Vuelva a
RSt aSyaz2NJ RSof 21dz2SFR2d D2f LSSt 2 cargarlo. colocar el aspirador con mopa en la base
LI NI &1 OF NJ Odzl £ Ij dzA SN, de carga.
que no caiga nada, mueva el aspirador con .- A . . - ,
Y2LF b dzyb dzo A OF OAsy 9t YALBSt RS ElbspiadotcBnNgdpa ndssé pukde derads bajo,

SYOSYRSNI RS6AR2 | ljdzS GASyS LROF oF GSNNI @
NB Ot NHGabdué eb

Mueva el aspirador con mopEl aspirador con mopa se inclina al arrancar. aspirador con mopa en la base
a una siperficie plana para Mueva el aspirador con mopa a una superfici de carga.

comenzar. LX Lyl & @dzSt gk | AyA e .
restablecer el nivel del aspirador con mopa ES peC|f|CaC|OneS
RSaRS fF FLXAOIOAsY

Aspirador con mopa

Para comenzar, coloque el t dzZSRS IjdzS KI &l dzyl N
aspirador con mopa en el contacto con el suelo. Recoloque el aspirado Nombre Robotic Vacuum Cleaner
suelo. 02y Y2LJ) S AyNOASTt 2

Modelo MJST1SHW

9t AYAYS t248 2PBRS IjdzS St | aLMANI R2
alrededor del aspirador con bloqueado o atascado. Quite cualquier
mopay vuelva aintentarlo. 26 &Gt Odzt 2 RS &dz It NB

5AYSyairzySa RS.opo PR dcIp YV

Potencia nominal 35,6 W
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Tensién nominal 14,4V =

Tension de carga 20V =

4800 mAh (capacidad nominal real en
f determinadas condiciones) 5200 mAh
(capacidad nominal)

/L OARFR RS

Peso neto 3,6 kg

/2y SEAsY Ayl €t WiFiIEEE 802.11 blg/n 2,4 GHz

CNB OdzSy OAl RS 241x2472 MHz

t 208y OAl  YH EAY<20dBm

Base de carga

Modelo CDZ1SHW

Entrada nominal 100g240 V~ 50/60 Hz 0,8 A

Salida nominal 20V=18A

5AYSyaizySa RSmpn P yniIp B mMam YO

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una
distancia de, al menos, 20 cm entre la antena y el cuerpo del usuario.

30

LYF2NXYI OAsy &206NB

)74

¢t2R2a f2a LINBRdzOG2a& 1jdS ttS@gly Saids
St SOGNRO2a & StSOGUNFYyAO2a o6w! 99 &S3g
RS6Sy YST Ot NBS O2y NB&ARdzZa R2YS&alA

debe proteger la salud humana y el medio ambéehtregando sus

equipos de desecho a un punto de recogida para el reciclaje de residuos

RS SldzAilLla St SOGNRO2a & StSOGNFYAO2E
' dzi 2 NARIFRS& t20ltSad [ StAYAYlIOAsy
evitar posibles consecueias negativas para el medio ambiente y la

1t dzR KdzYlyl o tsy3arasS Sy Ozyidl Otz Oz
Fdzi 2 NARFRS& f20FtS8Sa LINIFY 20630SySNI Yt &
las condiciones de dichos puntos de recogida.

+tSNEAsY RSt YIyodzd t RS



| 2yar3aySa NBEFGABSa £ fF aSOdzaNARGS

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et consefegaour pouvoir le
O2yadzt GSNJ dzf 0 SNRA SAdzZNBYSYy U ®

[ QdziAt A&l GA2Y RS OS LINR RdzA SaquEIz Al $8 ¢S
Sy SEGSNRASAINE | Aff SdzNB 1jdzS adzNJ £ S 2t 2d

WSAUNRAROUOAZ2YA RQdzOAT A&l OA2Y

« SO | LI NBAE LIS dzi §uNB dziAf AasS LI NJ RSa
aptitudes physiques, sensorielleset/osny 0 £ S& NBRdzZA GSa 2dz Sy
RQSELISNASYOS SiG RS O2yyliraalyoSa t O02YyR
f QdziAft AaldA2yY RS YIYASNBE aSOdzNA&ASS RS f
S4G RSO2yaSittBaR826zZ6NEBINDt 6l BIWIFNFAL ©
R2AQOSY G LI &a suNB STFFSOGdzSa LI NI RSa Sy Tl

of QF LILI NBAf yS R2AG sGNB dziAtAasS IjdzQl SO
LINP RdZA G O2y UASYy(d RS& olFlGGSNASa yS Lk dzdl
O2YLISGiSyiSao

W 2yaSNBST I oNRaasS RS ySadzer3S K2NA R



wGardez$da OKS@PSdzEX tSa @OsiGSYSyidaz t£S8a R2A30
St SYSyla Y2oAtSa 2dz LRdz0 yi &aQ2 dzgNA NI
b Qdzi At A&ST LI a €S NRo2dG F&LIANI GSdzNJ f+ @S
wNe soulevez pas le robot aspirateur laveur en saisissant le capot de son radar laser.
WAssurezZd2 dza [jdzS S NRBo2dG | ALIANIF G§SdzNJ £ I @S dzNJ
RSONI YOKS I @l yid RQSTFFSOGdzSNI €S ySdazel 3
wCe robot aspirateur laveudell dzy A lj dzSYSy G RSa0AYyS | dz ySi
SYOBANRYYSYSY(d R2YS&AGAIldSSo Sdz)\ffST yS L
2dz0SNI X LI2dzNJ dzy S adzNFIF OS | dzA yOSad LI A&
environnement commercial ou industriel.

wb Qilikez pas le robot aspirateur laveur dans une zone suspendaesaus du sol,

y2il YYSYG dzy LX I yOKSNI Sy RdzZL) SEX dzy ol f
protection.

W QdziAfA&ST LI a €S NRo2G FaLIANI GSdang € | @S
' YOAlI YUS S&0G &dzZLISNASAzZNE t op ¢/ 2dz AYTFS
des substances collantes.
wvSGANBT G2da tfSa ON
j dzZQAf yS aQSYYsf
uEnlevez tous les objets fragiles ou s
LJ2 dzNJ S@A (0 SNJ G 2 dzi
LINE @2 1j dzZSNJ RSa RS

Sa adzNJ S azt | gty
R ya LISYyRIyaG €S ySi
uples, tels que les vases et les sacs en plastique,
2 ¥

u

OU’))

NHzOG A2y Rdz NRo2I

w u»

N.'.
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S YSGGST LI a RQSYyTFI yidasR iRalaylAANI diES d2Ndz R
£t £ QF NNk G 2dz Sy Y2dz8SYSyu o
b QdziAfAAST LI a £tS NRo2G I ALIANI GSdzNJ £ @S

wbhS frAaasSi LI& €S NRo2G FALANI GSdzNJ 1 @8
GSta 1jdzS§ RS& YI G SNAledrHes Bldhs. 02y a i NHzOG A2y X
wNe vaporisez pas de liquide dans le robot aspirateur laveur (asgauszque le

O2YLI NOAYSY(G t LI2dzaaAsNB Sad oASy asSo |
wS L2asST LIla €S Nro2dG FaLANI GSdzNI £ | @S dzN
sol).

(donzu)\f)\aST OS LINPRdAzZA G 1jdzS O2y F2NXSYSyi
dziAfAal G§$Sdz2NBE az2yid NBalLkRyalofSa RS G2dziS
utilisation incorrect de ce produit.

o S NIFRFENIfF&aASNI RS OS LINPoPs2mVinsbun KB F2N
daSOdNRA(GS RS&a LINPRdzAGa flaSNBR RS Ofl aas

pour le corps humain.

Batteries et charge

W +9we¢L{{9a9b¢ Y yQdziAtAasSl LI & RS olFddS
charge CDZ1SHW.

wQS&dalresSl LI a RS RSY2YyH¥SNBE NBLBNB NS RAHzSY
charge.
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oS LI FOST LI a ¢ a 2
wa@iAfAasSlT LI& RS OK
contacts de charge du socle.

> O
o))
Py
(s}
@)
A

-NHS LINB&a R
FTT2y KdzZYARSZ yA @2a

A

o A @2dza yS LINB@2&ST LI & RQdziAt A&SNI £ S N
LINRt 2y 3S-65 OKE NB 8B YeSpyiis sfockshdl dads AryeRdroit frais et
aSOd / KFNHST S NRo2G F &aLANI GSdzNJ f I @S dzN.
excessive de la batterie.

wla batterie lithiurh 2y O2y (A Sy (G RS& adzoadlyoSa RIY:
Avant de mettre le robotaspil G SdzNJ f | @S dzNJ | dz NBodzi = NB
2SGSN) 2dz t 1 NBO@Of SN O2yF2N¥VSYSyl t f1
2dz RS I NBIA2Y 2G QI LILI NBAt Sad dziAaf A
of 2NBIjdzS @2dza NBGANBT f Sa SolRBG S NERMS R SROWK | IN
O2YLX 8GSYSyiG S RS @2dza | aadz2NBNJ |jdzS @2
RQIFIfAYSyldldA2ye® 5S@gAraasSi fF @ira RS I L
Wb SONI YOKST S 02yySOGSdzNI RSa o6FGGiSNRSAxZ
bQSYRR2Y¥YST LI & €S 02niASNI RSaE ol GdGSNARSa L
owl LILI2 NI ST £S&a o6F0dGdSNARSa t dzy 2NHFYyAayYS

€

t ' NJ £ LIN
GeLlS aw{c¢c

z .o
~= QX
S

c

S -AF2YA [/ 2YYdzyAOLUAZ2ya&a |/
BedtiveO2 Yy T2 NS
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SAdZNR LISSYYS HaMnkpok! 9¢ [ QAYGSANITAGS RS
RA&GLRYASES £ fQF RNSaasS adaaglryasS v
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html Pour obtenir

dzy Yl ydzSt St SO0 NBvgus §udisSsiteRS G Af £ ST NBYRSI
www.mi.com/global/service/userguide

t NBaSyualdA2y Rdz LINE RdzA

Liste des accessoires
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Accessoires préinstallés

Compartiment a poussiére Brosse Couvercle de brosse Brosse latérale

Autres accessoires

N & U

Réservoir d’eau (serpilliere installée, Serpilliere Socle de charge Cordon
pour le mode aspiration et lavage) (remplacement) d’alimentation

Robot aspirateur laveur

Remarque les illustrations du produit, les accessoires et
ftQAYGSNFIFOS dziiAf A&l (i SdzNJ LINB &
sont uniqguement /

pely
<,
x

dzSt RUdzZIAT A&l GAZY

15



F2dNyAia £ GAGNB AYyRAOFGATF . NRra&asS I S NINettoyeur
fonctions effectives peuvent varier en raison des (remplacement)
F'YSE A2NI A 2ypiodut pibddthestessoa I

16



Contacts de charge

(capteur laser de poussiéres)

Bord du capteur infrarouge

Bouton du socle

Capteur anticollision »ﬁ\

Bouton d’alimentation

Capteur du socle

1
laser
mi
\v
O
Couvercle

Voyant

Roue gauche/roue droite

Couvercle de brosse

Brosse

Brosse latérale

Roue pivotante

Détecteurs de vide

;00 Rdz @2et yi
Jaune b2y O2yySROGS Fdz 2 A

Jaune intermittent En charge (niveau de batterie < 15 %)

Jaune clignotant Batterie faible/erreur/connexion Wi en attente

17



D 2dzizy RQFEAYSY Gl A2y !'({dYSkFayOir2yySYSyid yanyitkSyirsNBYSy
L EtdzYSNKSGSAYRNS v v BREsysi ¢ WohhUyt §9FLHRBgYSYU Rdz YAONRT 23A0AST
LSYRIYyid o a 2yRS&® 5SYI NNBNk adzA LISYRNB Y

appuyez. Blanc clignotant Retour au socle pour charge

VS
L Bouton du socle _ Blancintermitent aAaS t 22dN] Rdz YAONREf23A0ASt Sy O2dNEKSY
{dza LISy RNB Y | L)z 81 t2NEdzS fQF LIL) NBAf Sai Sy

marche.
5SYIFNNBNI £t S NBG2dzNI Fdz 420t S Y LIz ST  2NAIdzS QI LlLéetdBeausoflé i Sy LI dz&ASd | NN G S|
Robot aspirateur laveur

Voyant de WAFi

Reste en bleu pendant 2
4S02yRS&ax LIEARE aQSGSAyY
O02yySoOis

Bleu clignotant : connexion au Wi \
CAkYA&aS t 22dzNJ Rdz YAONR Tt 29

cours \

Jaune clignotant : connexion Wi N , N

en attente / 2 Y LJI NJJ }\ YS y u L LJ2 dZé é A g N\.B

Bouton de déverrouillage du

.2dz2i2zy RS NBAYAGAL{ A acoriipar@infent a poussiere
alAyiSysSl €S8 o2dzizy Syf2yO0sS

LISYREY(G o 4802y RSa3ARUNTNGSAYAGALt AASN) ¢ Couvercleducompartiment o

alAyiSysSl t§ o2dzizy §yPRFEs

LSy REyG wmn a$02yRSa Soelexle ggarge t ang dsdw az2aisySo

contre un mur)

Zone d’émission du signal

Contacts de charge

o Port d’alimentation

Filtre

Remarquef S O2YLI NIAYSyid t L2dzaaAsNB R2AG sdiNB Aya
mode aspiration et lavage. Dans le cas contraire, le robot aspirateur laveur ne pourra pas
&Ql £t dzy SN

18



WS A S NI 26kxiNI AR Seluadze s vars rawmnydrzy S0 g2'|-QQ'E£BSUE?Q§ZSZLJ§NSJ\ égzaff o SZYYSSL?I'\]i o3 !
Couvercle du CAEST

5
N i2dzi S LI NIAS £ NOKS | FAy
o] ‘

308SYYst SNE OS ljdzA LI2dNNIAG | OOARSY
Ouverture de

remplissage d’eau
Retirez les bandes de protection.
Plaque d’électrodes o—

Pyl RQdzGAT A&ESNI £ S NEBoOy2RIS & aRI NINRSIIEND (if Al 2¢
RS OKIljdzS OGS RS f QF LILI NBAf @
TN

Bouton de déverrouillage
Rdz NB&SNW2 AN RQSI dz

Remarquef S NBASNW2ANI RQSE dz LISdzi O2y GSYyAN) dzyS LISGAGS ljdzk ydAad s
fdz- £ AGS RS fQAYy&aLSOGA2yd / QSad G2dz2i £ FLAG y2NXYIf o

Installation NI

Placez le socle de charge contre un mur etconnectéz +  dzy' S LINA & §hargementA ) ) o i ) o
St SOG NR Ij dzS o [ 2NAIljdzS @2dza dzAfAasSl €S NBO2U Hed LIANI G Sd
: manuellement contre le socle de charge pour le charger. Assimeg que les
O2yidl OGa RS OKIFNHS Rdz NE62d F a&aLANI GSdzNJ f
[ 2 N& IRdionfutitfiérne, vous pouvez appuyer directement sur le bouton
pour renvoyer le robot aspirateur laveur au se¢le de charge afin de le recharger.

> 1,5 metre
Remarque :
W bQAyadtttsSl Lra tS &a20tS RS OKINHS RIya dzy$S 12yS SELRASS t t1 fdzZYAsNB RANBOGS Rdz
soleil.
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Remarque{ S ySiéd2el 38 NBIdzZ ASNI Rdz O2YLI NIAYSY(d t L
RS alfSisad 5lya S OlLa O2ydNIANBI fS& LISNF2NY
RQs i NB NBRdzA (S5a®

Mode aspiration et lavager y a G £ £ | A2y Rdr SOBSYELIRNE ANBSySINIA2
RQSIdz SG RS fF A&SNLMAEEASNBO

1. CHAGSa It AaaSNItF &aSNLAEEASNSE S 2
attachezla fermement au velcro.

-

Réservoir d’eau -

Remarque : Serpilliere

® {A €S NRo2d FALANIGSdzNI £ @SdzaNJ yS [ISdzi LI & &QF €t dzySNI LI N LGSNAS S&d Flraots$s
placezle contre le socle de charge pour le recharger.

w [ S NRo2G FAaLANI GSdzNI £ @SdzNJ aQl £ € dzYSNY Fdzi2Yl GAljdzSYSyid ¢ adzNJ £ S a20¢t S

RS OKINBS® Lf yS$ L)Sdzi LI a sdiNB SGESAyd f2NHEIdQAf Sad %glcrgl- NE S ¢
Installation des accessoires en fonction du mode sduba$

Mode aspiratioms A yadt t € I GA2y Rdz O2YLI NIAYSY(d t LI2dA&AZASNBO Y
Ouvrez le couvercle du robot aspirateur laveur, et installez le SR

Z . o PO . 2., hdzNBI. £§ 02dz8SNDE S dz NB&SN2 A N RG

02 YLI NIAYSY(G t LIRGAAASNE REya €5 NESEG ok A Ndo § 0R0E el @ 8 0o & 38 @i ; @56y

jdzQAt a2AU0 O0ASYy FAESO® RQAYYSNESNI £S5 NBASNB2ANI RQSI dz RIFya t QSFc
o Ouvririci

Attention :

wS NAyOS LI a £S NBASNW2ANI RQSIdz SG yS €S 1 A

R2YYl 38 dz O2NNR&A2YS yQdziAftAasST | dzOdzy RS SNES
5

[}
2 o]
LIN2RdzA G RS ySiéid2el3S Rrya tS NBaSNW2AN RQSI dzo
wh QF 22dzi ST LI & 8RAS dNBAEKSINERS NRIRQS | dzz OF NJ OSf L
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od® CFHAGSE FItAA&SNI S NBASNU2ANI RQSHdz K2NLA DRy Bt S¥Sy02R8¢ @Wéldr.]@dzNJ\@.

f 1 @SdzNJ 2dza lj dzQt OS ljdzQAf &aQSyOf SyOKSo® fQFLILIX AOFGAZY ® +2dza SN @S NA
O2y FAAANI GAZ2Yy &A § QF LILI AMD RS2t
NBEOKSNOKST ¢ aA 12YSk- Al RIya
{G2NB LRdNI £ (St SOKINA Gt SN

hdz@NBT £ QF LILIX AOFGAZY aAh
t AL b n Sy KIdzi t RNQ
ajouter votre appareil.

Fo/SGdsS X A0FdAz2y Sad LIISESS QI LIWLIXEAOFGARZY
RS fQFLILX AOFGAZ2Y lidZA aQlF FFAOKS & dzNR RHIdEB® | LILI N

Remarque :
OowSYINjjdzS Y 1 @GSNEA2Y RS fQFLWLIXAOFGAZY | SiOS
(z’JéNJﬁAzy I OGdzSttS RS fQFLILXAOFGARZY ®
Remarque : {A tS O02RS vw Rdz NB62d I ALANI (SdzNJ £ I 98 dzN
® P @hyid (2dziS dziAt A&l GA2ys ySGGiRRSH dzf B84 sfsm@@ae@rﬁaﬁr<§m Adiry | B Rilz NGRSNID2 A NJ
tQFARS RQdzy OKAFT2y aSOod t 2dzNJ O2yySOGSNI £ S NRo2G FaLANFGSdzNI £ @S dz
w[ 2NBE Rdz ySiddz2el 38y RSFAyAaasSl RSa YdNBE JANIG sztfanQ;\dzesasﬁanm YSLAL I NBBIAGE NBMKY{ (55 a3 deA2aigNd t£SSa  SyyRINENIG Al
des tapis. RQlF O0s & Rdz NE 0 2 i -vhcaubd® N ¥ B1dANY ¢ + HSgaN) ¢ A2 A
® Assuredd2 dza ljdzS £ S NBASNW2ANI RQSIdz S&d Ayadl

O2NNBOGSYSyio 5Fya €S OFa
contraire, le robot aspirateur lavewd2 dzNNJ A G G2 dzNY SNJ Sy NByR 2dz | 92 Au ﬁ||§|8a QA Odzt isa £ FNI yOKANI
les obstacles.

[ 2 yyé EA 2 y | ééé f QII Jﬁ%t@ Agjl?gli? y @yz\zyos LISy RI

éQIfdeYSGJ [ S Neroz2i | a JANJ G SdzNJ £ #SdzNI Sa&

Home/Xiaomi Home $a0 Sy L} das SG yQSad LI a Sy OKENES: YEA

seconde€d dzNJ £ QS SA Yy RNB @

/'S LINBRAAG F2yOdAaz2yyS$S @80 tQFLILXAOFGAZY aA 12YSk-AF2YA 12YSFpd ! GAtAAS

fQFLILX AOFGAZY aA 1 2YSk-AF2YA 1 2YS LI dzNJ O,E)Ngg\qshs;\Ng gzumg FGJLIN KBS € NguLJy\JfRdgu

AYGSNI IANI F SO RQI dziNB& | LILI NBAT & Ayﬂéftf\§|§hfhnazstgaza®?H\1§2Y§fA@gy’hogu & LIA NI G S dzh
RS OFNIS RAALRYAOGES RIEya fQFLILIAOIGAZY D
20tS RS OKINHSZ LJdz6 4 Ok BX SONMA W RST n ¢ RF NE

S NRo2d FALIANI GSdzNJ £ F 3SdzNJ O2YYSyOS & ON
retourne automatiqguement au socle de charge pour terminer la carte et
t QSYNBIAEGNEND
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Remarque LISY RIy G £ S LINPOSaadfsS RSLANBISIA 29 aRE St INPGI2NIO BowetRI ST SIS F dz 2dz ySGG28SNI € F ASNLIAEf A8 N
S R

laveur. Maintened $ K2 NE RS LR2NISS RSa SyFlyda SG RSa Fyg&i¢®% | 38 RS 1 ASNLATEASNDE GSNN¥AYSSET NBY
place, puis appuyez sur le bouton pour relancer le nettoyage.

Aspiration ou aspiration et lavage

Allumez le robot aspirateur laveur, puis appuyez sur le bouton @ Ensuite, le Retour au socle pour charge

robot aspirateur laveur passera @mmatiquement en mode aspiration ou en [2NBEdzS €S NRo2d I aLIANF GSdNI &-pizN Sad |

Y2RS FaLANrGAz2y Sid €1 @F383s Sy F2yO0iizy R fedvoybr@sbci de2chasb &fin deYedeiHargdr. Berdbot aspirateur laveur
NBG2dzNYS Fdzi2YFGAljdzSYSyd | dz a20tS RS OKI
nettoyage. Le voyat clignotera alors en blanc. Si le niveau de la batterie devient

Mode lavage vibrant faible pendant le nettoyage, le robot aspirateur laveur revient automatiquement

t2dNJ €S ySiddz2er3sSz £S5 Y2RS (035 GAONI YEdZSEa80t OURGSOKI NBBSER dzfil) OIR HzZNH B NS 6 & 2 NB NNE

yStdz2el 38o [ QF LILI NB A (UIDKE al WRyOSA dr A55/dzED 2NB I NEBRIRYS { y S aOKENAFSHAL YY S

S0 t 8§ Y2 RS RS @3S &Gl yRFENR® /S Y2RS LISdzi sdiNB RSalkOGADS REya € QF LILX AOKGAZ2Y

1 & A i > & o) i X L & L (5.6 L35 & 5 & RS RS &

,Sta)zjard.TQA RSal OGA@Ss S NRBo2G | &aLIANF GSdzNJ h%p@igedﬁﬂn'&toayggsem S)A/ YQRS’IA?S ftl g 3s
[ S NRBOo2U FALANY USdzNI | OSdzNJ LI2&aas
0FGGSNRAS Rdz NEo62d FALMANI GSdzNJ £ 1 @
de nettoyage, il retournera automatiquement au socle de chamger se

RS I ¥32
SdzNJ 02 Y'Y

Pause L ~_ NBOKEFNBSNW® [S NRG62G FaLANI dSdNI fF @S dzNJ NE
Lorsque le robot aspirateur laveur esten marche, @pgul & dzNJ Y QA YLI2 NUS dhydgStra2 14 fjdzQAt aSNF SyGAsNBYSyid OKINHSO
bouton pour le mettre en pause. Puis appuyez sur le bouton p@reprendre le 2dz A @2dza RSLX I OST 2dz dziAt AaSi rdeS NRo 2
nettoyage. Appuyez sur le bouter- pour mettre fip au nettoyage en cours et 2dz Sy GNIAy RS NBG2dNYSNI I dz 820t8 RS OKI
——————envoyerlerobetaspirateurlaveurversle-seecle- decharge———M & . o »
WSAYAUALFt-Kial 0A2Y Rdz 2 A
Mode velle

- i o o o En cas de changement de routeur ou de motde pass€Wiz A f Said ys0Sa
[S NBo2d FALANI GSdN] £ 1 @SdN) Sy GNBNI  Fdzii 2 YRBA 828 X BV N 2 SlautoBRBgrfstdidhiduBoéefird, allifez le
FayOtrzyysS LI a 2dz yoSald LI& diatAas LISYRKNFE2 b A28 LIRRT B S LAY 020 B8 3NE U LR 88 1 LokdbizB SFY 4 f
RS OKFNEBS® t2dNJ €S NBOGSAEESNE | Liddze ST adzm]gym\ygﬂNL§Sbgz@5&zgzgng{dzg)pzdzdzvgggggg G2 Ot
£ QF LILJt ANB Gi2A (R yloa LIISNT G SdzNJ € | §SdzNI & QS G SA Y RNIc Al dgii2 by Gkl d2BY Sl vI2 LN 826/ F & JidaNWimi A 2y Rdz |
heures en mode Veille. NBAYAGAIfAASSS @2dza LR dzoS]T N.BOQ)/)/SOUSNJf
Remarquef § NRo2d FaLIANI GSdzNI £+ @SdzNI y QSy GNBNI LI & SRéma¥gaesSs ot A 11 5 biShtinei pindgRdhdrgeSa i adN) t 8 a2 Ot
de charge. Nettoyage de toutes les zones

{A @2dza OK2AaA&aaST RS ySihii2eSNI (i2zdziSa f &
1 22dz2i SNJ RS t QStdz 2dz ySGG2@&SNI f | aa&IBWNIUL dz2\0 X 8 ARNILYS ff RAAB G0 fRE & ya G200 D8 &
(A ©2da RSOST 1 22diSNJ RS tQSkdz Rlya £5 Nod8NBE RN RNBA d PaA YE Y HBINAH NB 5 6B Ot NE §
LISYREYy G dzy$ GNOKS RS ySitd2elass | LIz ST &8 VaXFanr Rl 6ApYAt Lo 8418 8 BpBNS SSHB ARG I
£S NRo2G F&ALIANI G(SdzNI €1 9SdzN) Sy LI dzaSod z2dza LR dz0ST SyadadsS NBGANBNI £ S NB&A&SNI2ANI RC
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automatiquement chaquep$ 0S Sy T2y O S tQAGAYSNIANB LI YyAFTASO 9yadaAa Sz At

QA2

NBG2dNYSNF Fdz 820tS8 RS OKINE dzy$ F2ia tS8 ySdiazer3as GSNYAYSOD

WSAYAGALF T A&SNK NJSéi]I dZNBNJ £ S aeai'slwsa Fg2AN ast SOGA2yysS tS ySiailaelr3s ¢S
bt 2dz2NJ NBAYAGAFE AGSNI €S a2adsys v dziataashe 4Rl Isq poANtl &S q88ginh P S 5i2le SRS % UINT & BNI5 2 lqslrh 3
ISAYAGALEAAEGAZY S0 8 YEAYGSYANI LIBYREy G YO UA@ASDNE &4 So d2 1Y Belityfod jeispel dopiaeglangyl (LINB & S
{8805YS NBAYAGAIEA&S @S0 adO0sa no 9y a dRigUESa autgmaligpeqangau pogle g KPrgePayRse FeFNgeetzng NB RS Y I NI
bdzi2 Yl Al dzSYSyds SG tSa LI NFYSGNBa LI NJ RSTIdzi Rdz ySid22r38 LNRINIYYS S RS

la connexion WFisonNB G 6t Add t 2dzNJ NBGFof AN S ééa Y,S é“fl %SNTE%EMV LJNJ$O$RS)/uS

Rdz YAONRt 23A0OASEt Y dziatAasSi dzyS $LJAy3tS EJLJd% NJ ‘& § 02dzi2zy RS

R
S

NEAYAGAFEAZFGAZY Si €S YHAYGSYANI SyFaydst %%WRW%/Q?@%A' %%*de%ﬂh@ad%dié%%kbﬂ & 1% 5123 %% R

@201t ¢ {eaisYS NBaile dbdeBaspirate8r@aveardz00sa n @ QY%%%WS)SZSUUQ}‘S NI Ayar tsa | VY?? ast SOuA

NBRSYINNB dzi2Yl GAljdzSYSyids SdG t8a LI NI Ysﬁ?%ﬁﬁ%‘%i”h&‘ﬁﬁ?%% d'zé"ﬁd%é/éﬁh‘%%“l 384 RS IFNRSNI O
' S0 REAL K 2GHY WGBABY ABRD €F O8N b d SNA'S dNI R a3t 80ir2yysSa LI

LINE3INI YYS SU RE S ¢ ) RS 12y8a FoEyid S Suygelasz,l-dz 6la 26 S _NBo®

Remarquet LINB & | g2ANI NBAYAUALIfAAaS 2dz NBUloftA €S éé%%‘g% %yl%%%%,u F&LIANI GSdzNJ £ F @SdzNJ R2A0G s UN

NB O2 y yISAIGLQLILA OF GA2y =T Sié £S& LI NFYSGENBE LISNIAYySY F“al-yé QT LILIX AOFGAR2Y &2yl STFIFOSao®

T S N oA Nettoyer cette zone
{stS0GA2y RSa Y2RSakyADSI dE RQSIUga 13 apSi dliAt AGSNI (1 T2yO(A2yyl(AGS b
St A2 NJ RAFT

+2dzd LR dz8ST & SO vy SNBytGa Y2RSgsHliy Viulhy dibe KRS 04 Rit & aa @1 (LILX 310N B V[ &/
Home/Xiaomi Home. Fdzi 2 YFGALdzSYSyY G Fdz LRAYG OA®E & &6 GWB&RET2 A
LR2AYyG OA06fS &AddzS | dz OSYyiNB RS OSiGiS 12y

w U

< - . = - , , bSiédz2el3S LINBINIYY
a2zRS bS LJIa RSNIYISNI 65b50 . $A, R P .
9y Y2RS bS LI & RSNIYy3ISNI65b505 £5 NBRo2i il-z“dzj;g\ 75 ZER le-%EHNJ 6o Wl R k> Eae (85 V5
y Y2Fk 0 d& RSNIy3 ? v 020 b a LN ISAN & \F BS AN o 2y WO RRNENIR (Ll ds §156 4 i dzs
yStiaz2el 38 yaoSTTFSOGdS LI RS ySadzet3s LNBANFYYS S0 yQIYSE, L dQda S i §NLs
- - - - - . P pU|S|reoLurneraau g ~ N 4 a j dzézz\t Lo
0201 (50 15 Y2rs bS Lra Rsmiy3sw sad rooade LRITRSDE G (R ORL W Rl 80, LR s
Rsal OGAGS Rhya fQF LILXAOLG YOSTFSOGdSNI LI & tSa ySddzel3Sa LINBINI YYSa LSy
Remarque Sy Y2RS bS LI a& RSNYYy3ISNE €S @28l yid Rdz NEo2(d FALANI GSdzNJ £ @SdzNJ aQSGESAYRNI | LINBEA M

minute de charge de ce dernier.
Enregistrer des cartes

[§ NROZ2G F&ALANI GSdzNJ f | #SdzNI ONBS NI LIA ﬁeév%"grs V"f&”%‘]%i?”%”&esms G2dNYS Fdz 4208 RS, .
charge pour se rechargerbis & | @2 ANJ G SNX¥AYS dzy$S GKNOKS R dzg S 9% 420 P B%’éf&%ﬂ%u $a¢ [ dzNA Q)\NJszSta S

OFNIS YA&asS t 22dmN)] S&ad Fdzi2 Yl GAL dzSYSyi §>}N’5§P§?&$§NJ Rl %ftsm"‘%utzic‘oﬂﬁ‘k%)w 3§ AN €1
I 2YS8Kk-AF2YA 12YSd 1 LINBE& tF ONBlirzy RODPEAHLR Mg/ Sl U218 3,58  qiing Aa

R EENY R TsymmamfNJsSuazyazySQo\
£QFLILXAOHGAZY LRdN) RADAA S Naliserde nbmizdes 2y y S NE & § alogl%y‘@%%&’éds Mﬁfvf ISR S SR R

LA & Blétioyage le long des contours AAIYATFAOLGAGS LISdzi NBYRNB fSa OFNISA SyNBIAAGN
les zones restreintes.
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- . 3. Retirez le filtre, et utilisez le nettoyeur pour nettoyer le
Entreten et maintenance O2YLI NIAYSY( t LI2dAaASNESAAVARQS W OSI FN
wSYSGiasSi Sy Lt S t£S O02YLI NIAYSYyd t Lidz
O02YLE §GSYSyi

¢)
¢)

[ 2YLI NGAYSYG t L2 dzaairsNB

1. Ouvrez le couvercle du robot aspirateur laveur, puis appuyez sur le
62dzizy RS RSOUSNNBdzAffl 38 Rdz O2YLI NIiAYSyY
compartiment.

Remarque ilestS 02 YYI y RS R
semaine. Assure@2 dzd RS &S O
, Bouton de avant utilisation (faited Sa a SOKS
déverrouillage du
compartiment a
poussiere

ySid2eSNI €S O2YLI NIAYSYy G ¢t
SNI O2YLX §GSYSyd £S5 O2YLI NILA
J LISYREYd Fdz Y2AYA Hn KSdNB:2

>R »

wWSaSNIW2ANI RQSH dz

Maintend Sy F2y O0S& aAYdzZ (Gl ySYSyid fSa oz2dzizya
RQSI dzz #I&A Bt RIaRBENA L2 dzNJ £ QSyf SBGSNI Rdz RS4a ¢
O2YYS A tdéssisi NB O

— ;3\

&

2. hdzgNBT €S 02dz@SNDES Rdz O2YLI NIAYSYyid ¢ . IZAaNDA RST azy

contenu.

Bouton de déverrouillage

Rdz NBaSNIW2AN RQSI dz
Remarque! LINB& fS fF @38y NBGANBT AYYSRALFGSYSyid 8§
NBallydss Ldzaa ySdidzesSl Sdi asSOKST 1 aASNLMAEfAS
moisissures.
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Brosse Remarque A f S&ai NBO2 YUSNRSH RENRBYEI 2dza £ S& ¢ £ mMH
. . R . o . optimal. o . ~ _ ~ A

LwSi2dNYST 8 NBo2G | &LANI GSdNboutbn®S dzNJ LidzA a YAy dSySi Syfz2y0sa Sa RSdiE

RS RSOSNNRAATf IS LI2dzNI NBGANBNI £ S 02dz@SNDES RS tF oNRaaSo

2.Retirez la brosse vers le haut.

3. Enlevez la douille de la brosse. e v A P A

ACHAGSA (2dNYSNI 64 adadeniia RS 1 onpaas NBA ko b SN E Resng rRaortaaysvysyd
RS OKLF ljdz§ &dzldLll2 NI aR3 (RS @S NINISdzZA (SIO3 § I 1WdzREbuiES é fobaBakpirdteSrdaveur et retirez les vis qui maintiennent la
ddzlIL2NIa RS fI oNR&AS RS& RSdzE SEGNBYA(SaENIRSa S Hf loINENIAISS Sy LI | OSo

5t OAfAAST fF tFYS Rdz ySGidzeSdzNI L2 dzNJ O2 dzLBWS (f SNB 10 KSD Syl Barargit Stal Ra Nma & $  toINR S NISEES ¢
LidzA & ySGiG2eST YAydziaSdzaSYSyd 1 o6NB&AS 3w yWSHIYEAGSTE ((SH o NRa BIZLILRNGING (RS § ¢ DINRNE
ainsique la douille. v

TO wSAyadlttST fF oNRaasS FAyai l[dS 8 02dz@SNDONS - oNRaaSs Lidzia F LiLJdzz2 ST & dzNJ «

dernier pour bien le remettre en place.

- Couvercle
de brosse

o Marque de
verrouillage

> Bouton de
déverrouillage

» Brosse

Marque de
verrouillage

®— Douille de
T labrosse [
Repére Supports de Repére
d‘alignement la brosse dalignement o B ) - ) B )
Marque de > Marque de Remarque A f Sau NBO2YYlFIYRS RS NBYLXFOSNI t I ONRaas

déverrouillage nettoyage optimal.
Roue pivotante
1. Retournez le robot aspirateur laveur et retirez la roue pivotante vers le haut.
2Neli 2881 tSa OKS@SdE: I alfsSis SiG fSa F
pivotante.

déverrouillage

Nettoyage de la brosse

Coupez les cheveux



Détecteurs de vide

3wSAyadlttsi

Capteurs Bord du capteur infrarouge o

dzu

PGAfAAEST dzy OKATTF2y R2dE S 480 LI dzNJ yéﬂéjé%a%u%ws NE 3z, A S NBXSY diq tLﬁéRfﬂsﬁtgsggks\pﬂﬁzggéﬂgép

ainsi que le bord du capteur infrarouge.

FAQ

nettoyer les capteurs.

t N2 of 8 YS Solution

Le robot aspirateur laveurLe niveau de la batterie est faible. Rechargez le
yS aQl ff dzy$S robotaspirateur laveur, puis essayez de nouvea

Le robot aspirateur laveurLe niveau de la batterie est faible. Rechargez le

ne commence pas le robot aspirateur laveur, puis essayez de nouvea
nettoyage.
Le robot aspirateur Lt & | GNRLI RQ2o0&il Of ¢

t I @8dzNJ y$ LyPlacez lescle de charge dans une zone plus

retourner au socle de RS Elbl' 3 S_ S | loin d I
charge pour se Le robot aspirateur laveur est trop loin du socle |

recharger charge. Rapprochee du socle de charge et essa
de nouveau.
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Le robot aspirateur laveur; (4 SA Iy ST S NBo62G I aud
ne fonctionne pas
correctement.

Le robot aspirateur laveur! y 2062804 SGNIF y3ISNI LIS dzi

fait des bruits inhabituels.f o NR2&&S fIFGSNI S 2dz
le robot aspirateur laveur et enlevezsl objets en
question.

Le robot aspirateur [ S O2YLI NIAYSYd + LkRdz

laveur ne nettoie plus ~ Vider son contenu. )
correctement ou FALGNB Sau 20auNHzS¢

)/stf\Yf\)[é LJHY 2628 $(]NJ->/EI§NJ Sai
L3 dza a A s NB o Veuilez lanettoyer.

Le robot aspirateur Le signal WFi est faible. Assuremus que le

laveur est robot aspirateur laveur est dans une zone offran

RSO2yySOG S® unebonnecouverture WCA & Lt & |
avec la connexion WEA ® wS Ay ARiet | f
St SOKIFNBEST fI RSNyAS!
puis essagz de le reconnecter.

Solution

t NROof SYS
Le robot aspirateur ~ Assureavous que le robot aspirateur laveur laveur ne reprendpas Y QS &G LI a Sy Y2RS bS LI & RINEYYLEIONKS NO FAND
reprendre le nettoyage.
Assurezd2 dza | dz5 @2dAa yQsiSa LI} a Sy (NI AYy RQdzZiAf A&SNI t QF LIdE AR (LAL&Ige SLN EINENS yf 52 HSNEit2s NS
RSLIFOSNI €S NRBoOo2G | &LIANI GSdzNI € | &S tiehdied B NBot dsfiraterdaddurdle Rendiekd nbiBydge. / $4 2 LISNI GA2ya SYLX
Lerobotaspirateur *SAff ST £ fFAA&ASNI &dzZFFAALl YYSY (i —ROSHHHE65—dzir2dzN—F+HFSdzh—y5—4S5—NE5OKI NBS
du socle de charge. Assusg2 dza S 3l £t SYSy i

pas. que ses contacts de charge ne contiennent
LJ & RS alfSisa 2dz RQlFdziNBa RSONRAaD® [ GSYLISNI (d2NB ¥bdtoyiS Sad GNRLI 60l aasS o0AyTSH
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Le robot aspirateur = SNA FAST [jdzS ¢S NR62dG F &LIA NI (S dOND yiyr SARIdSNI I Sda (NI 3 SANGHAGNN B/ SaF £ 7 SSOSIGESel @ 28S LONE

L2 dZNNF LI & a8y OKNBYA&SNI f QKSdzNB S d 27T JjQInSdzE NS ENRE6 2y0S U (82LaANG S1&S dzNNEE 3 Na-SYHNg &ydn S aaia dezBksal

RQSTFSOGdSNI €S ySidz2el3S LINBINIYYSO

Le robot pirateur = SNAFAST 1jdzS €S NRBo62G I &LIA NI (S dOND yiyr SARIIINI | Sda (NI & SF SddzNS (8 §j dRBAG 2 yNBAGIISS (0 2 dze 2
LJ32 NIl SSFi.Rdz 2 A

Le robot aspirateur laveur Assurgr2 dza |j dzS € S

Wi-CA S 0SYSTAOASY(d RQdzy a

reconnecter le robot aspateur laveur.

5SLI yyl3s

420t 8 RS OKI NH §uelleleyo@Nl v & LININNIGASSIING € LIS diNJ 8@ v du LI NI S S
IENARE

[ 2N&lj dzQdzy S SNNBdzNJ 4SS LINBPRdAzZA (ix @2dza Sy G SyRNBIT dzyS |t SNI S
le tableau pour trouver une solution.
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aSaal 35S R Solution

Assurezvous que le capteur 9y f S@ST (2dza tSa 202

t 1 aSNJ £ RA &l debloquer ou obstruer le capteur laser de

6f2ljdzS @l yil I1Ll2dzAaaASNBI 2dz RSLIX | C
laveur dans un autre endroit pour commenc

Nettoyez le capteur Une partie du robot aspirateur laveur ne

RQSa Ol NLISYSy i touchepeuts i NB LI & S a2t
NBG2G ALANFGNBO2G | aLANF GSdzNI -l ¢
nouvel endroit pour Les capteurs de vide sont pesiti N8B & |
commencer. Nettoyezf S& S NBSaal &Si

wSGANBT  S& SiLe capteur anticollision est pegt it NB 0 {

SN} y3ISNB Rdz Tapotezf S RSt AOI iSYSyi

collision. NBGANBNI £t Sa 2062Sia
RSLX I OST S Neozi |
I dzii NB Sy RNER AlA.T LJdzA &

D<o N

Placez le robot aspirateur [ S NR 620 | & LJA NI G SdzNJ
laveur sur une surface plane RSY Il NN} 3S® 5SLJX I OS1
pour commencer. GSNHE dzy S & dzNF | O Se. g

L2 dzST s3aktSYSyid NBA
robotl & LJA NI G SdzNJ | @S dzN.
£fS NBRSYI NNB N

Placez le robot aspirateur ~ Une roue ne touche petg (i NB LJ- &
£ @SdzNJ | dz a2 f Veuillez repositionner le robot aspirateur

tF@SdzNJ Si £ S RSYIl NNE

Retirez tout obstacle autour [ S NR 62 (G | & LJA NI G S dzNJ
du robot aspirateur laveuret 02 Ay OS® wS{ANBT {2 dzi
NBES&aal &Sl o f QF LILI NBAE @
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Essuyez le bord du capteur Le bord du capteur infrarouge est pesitdi NX a S aal 3 S RS?DI@th\IB dzNJ

infrarouge. sak. Nettoyezf S S NBSaal &

Assurezd2 dza RQl @gaNNIGF € £ ST £S O02YLI NIAYSY
Ayatlrtts €5 ORYAk NFdFSyE FTALGNB S0 OSNRTASI
Ayadlttsao

Assurezvousquele Ly adl tf ST €S NBIZ2NEAZ AN BN ade N TROFSEddA88t
408y Ot SYOKS O2NNBOGSYSY (o Ayaidlttso
Faites revenirlerobot[ S NB 62 G | ALIANI 0SdzNJ f | @S dzNJ y S LNIBNISANSYND LA SAY Laf | [ ERIAShideideSsHakbeapalior SSdzNa S
Placez le robot aspirateur laveur sur le socle recharger. de charge.

Le niveau de batterie [ S NRo62G F&LIANI GSdzNI £ I @S daz
est trop bas, veuillez normalement, car la batterie est trop faible.
recharger. Placez le robot aspirateur laveur sur le socle de charge pour le recharger.

/ I NJ C)l:l S N‘y\ é lj 7\ IJ dZS é_ Tension nominale 14,4V =

Tension de charge 20V =
Robot aspirateur laveur aynn Y! K 6OF LI OAGS
Nom Aspirateur sans fil robotique FHLEOAUS RS th sunn YIK 60FLIF OAGS
a2RsfS MJISTISHW Poids net 3.6 kg
Dimensions du produit . opo P dcZp YY P . N .

| 2yySOGAGAGS &  WiFi IEEE 802.11 b/g/n, 2,4 GHz
Puissance nominale 356 W
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Fdzi2NARGSa t20FtSa LI2dzNJ 200 Sy AN LI dza

Puissance maximale en sortie <20 dBm
de collecte.

fQSYLI I OSYSy G AyaAr [ dS t Sapodzy RAGA

+tSNEAZ2Y Rdz YIyd$St RQd

Socle de charge

a2Rs8t S CDZ1SHW

9y iNBS y2YAyl f 1000240 V~ 50/60Hz 0,8 A

Sortie nominale 20—=18A

Dimensions du produit Mmpn P ynXIp P mam Y

5Fya RSa O2yRAGAZY&E y2NNIfSa RQdGAfAAFGAZYS OSG SHdALISYSYd R2AG sGNB YHAyGSydz
dzy$ RA&GLE YOS RQldz Y2Aya nwn OY SyGnNB tQlyiSyysS Si 8 O02NLBA RS € QdziAfAal (5dzNID

Informations DEEE

ﬁ ¢c2dza £Sa LINPRdZAGE LRNIFyd OS aevoz2fS RSOASyySyid RSa RSOKSGa
£

RQSljdA LISYSy(Ga St SOGNMIdzSa Si St SOUNRYyAldSa 65999 RIya 5ANBOGAODS
o SONBLISSYYS wnmukmpk! 90 ljdA yS R2AGSYd LIka siNB YStry3asa | dE

RSOKS({a YSylF3aSNH y2y (NAS&® +2dzd RS@ST O2yiNROdzSNI £ fI LINRGSOGAZY RS

f QSY@ANRYYSYSyid SiG RS fF alydsS KdzYFAyS Sy [LILRNIFyYyd fQSldALSYSyi

dz&a 1 3S t dzy LAYl RS 02ftS0GS RSRAS | dz NBO&Ofl+ 38 RSa SldAaLSYSyiha

St SOGNRIdzSa Si St SOGNRBYyALdzS&as F3INBS LIN €S 32dzSNYySYSyid 2dz t Sa&

Fdzi2NAGSE £20tSad [ S NBOeOfl3aS SiG t1 RSAGNHZOGAZ2Y | LILINE LINR S&

perYSGGONBY(H RQSOAGSNI (G2dzii AYLI OG LRGSYGAStESYSYyd ysS3ardiAaA¥T &dzNd
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Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo
per ogni riferimento futuro.

vdzSad2 LINPR2GG2 § RSalbGAyl G2 SaoftdzaiagdlhyYSy
domestici. Non utilizzarlo all'aperto, su superfici non pavimentate o in ambienti
commerciali o industriali.

Restrizioni d'uso

of QF LILI NEOOKA 2 Llz5 S am SHNBt daidelfISNKH 2 N2 IRF £
O2y OF LI OAGL YSYyillFrtAS FAAAOKS 2 asSyaz2Na
O2y2a0Syl I RStfQl LILJ NEBOOKA 23X LJzNOKS &Al
aAO0dzNE RSt f QI LILI Nischi@ehe posSon@derardiNgsy dersghidre
ai bambini di giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia € manutenzione non
devono essere effettuate da bambini, a meno che non siano sorvegliati.

wlL'apparecchio deve essere utilizzato esclusivameatel'alimentatore fornito con
I'apparecchio.

wQuesto apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale adeguatamente
formato.

10



wlenere la spazzola di pulizia fuori dalla portata dei bambini.

wAssicurarsi di tenere capelli, abiti larghi, dita e qualsiasi altra parte del corpo lontana
dalle aperture e dalle parti in movimento.
wNon usare l'aspirapolvere/lavapavimenti per pulire sostanze inflammabili.

wNon sollevare 'aspirapolvere/lavapavimentieaffandolo per il coperchio del radar
laser.

wAccertarsi che I'aspirapolvere/lavapavimenti sia spento e che la stazione di ricarica sia
a02fttS3AFaGlF LINAYF RA Llz ANB 2 SFFSiddza NB
[ Ul ALIANI L2t OSNBK f | @I LI padiziaydSpAvinienti &li arhbiregtiy” S 2
domestici. Non utilizzarlo all'aperto, ad esempio su balconi, o su superfici diverse dai
LI GAYSYGAZT 'R SaASYLA2Z RAQGIYAIS yS AY | YO0

b2y dziAfATT NS  QF & LA NI LI dsigishat al bvéll@delL: O A
suolo, ad esempio soppalchi, balconi o sopra i mobili, a meno che non sia presente una
barriera di protezione.

w2y dzalt NB Ul ALIANI LRt OSNBkt | OF LI GAYSY (A
2 AYTFSNA2NE Intisucd$odo spaSi liguidzo $dstaide Eipiccicose.

wrogliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti, per
evitare che vengano trascinati durante la pulizia.

wRaccogliere da terra oggetti fragili o sfusi, ad esempioovasacchetti di plastica, per
impedire che I'aspirapolvere/lavapavimenti si blocchi o colpisca tali oggetti provocando
danni.

11



w2y LRAATA2YINB 06FYOAYAST IYAYFEA R2YSail
f gl ALIANIF L2t OSNB Kk | @I LI GA Y Sy indvilentoA | [j dzI Vv

cNon utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti per pulire tappeti.

wEvitare che l'aspirapolvere/lavapavimenti aspiri oggetti rigidi o taglienti, ad esempio
materiali da costruzione, vetro o chiodi.

wNon spruzzare liquidi nell'aspirapolvere/lavapaenti (prima di reinstallare lo
A02YLI N2 NI OO23ftA LRtOSNBES O2yGNRf I NB
posizionare l'aspirapolvere/lavapavimenti in posizione capovolta (I'alloggiamento del
radar laser non deve mai toccare il pavimento).

wUtilizzareil prodotto attenendosi al manuale utente. Gli utenti sono responsabili di
eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio del prodotto.

wll radar laser del prodotto soddisfa lo standard IEC 6826814 per la sicurezza dei
prodotti laser di class& e non genera radiazioni laser pericolose per il corpo umano.

Batterie e Ricariche

WAVVERTENZA: Non utilizzare batterie non originali. Utilizzare soltanto con la stazione di
ricarica CDZ1SHW.

cNon tentare di smontare, riparare o modificare la batteria stizione di ricarica
autonomamente.

cNon posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore.

12



cNon usare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti della stazione di
ricarica.

wSe l'aspirapolvere/lavapavimenti non viene utilizzato per un lungo periodo, ricaricarlo
completamente, quindi spegnerlo e conservarlo in un luogo fresco e asciutto. Ricaricare
I'aspirapolvere/lavapavimenti almeno una volta ogni 3 mesi per evitare di aoaric
eccessivamente la batteria.

wlLa batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di gettare
via l'aspirapolvere/lavapavimenti, rimuovere la batteria, quindi smaltirla o riciclarla in
O2YF2NNXAGL |t S otaf d&BPheseo dellfarkaSn cyi 2idwmdyutilizzatel S

wPrima di rimuovere le batterie, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia
scollegato dall'alimentazione. Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il
coperchio.

wScollegare il connettordelle batterie, quindi rimuovere queste ultime. Non
RFYYS3IIAEFENE Af LR2NIFOFGISNRS LISNI SOAGL N
un‘organizzazione autorizzata al riciclo.

C€

Con la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. dichiara cherémgpiatura radio di
GALR aw{¢m{l2 § O2yF2N¥VS [ ffl B5ANBUGUADI
RAOKAIFINITA2YS RA O2yF2NXAGL !9 § RAALRYA
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http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html Il

manuale elettronig RSO OF 3t AL G2 8§ RA&ALRYAOATS Fffd
www.mi.com/global/service/userguide

Panoramica del prodotto

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli accessori e dell'interfaccia utente nel manuale utente sono esclusivamente a scopo di
riferimento. 1l prodotto effettivo e le relative funzioni possono variare a causa dei miglioramenti apportati al prodatso.ste

Elenco accessori
Accessori preinstallati

Scomparto raccogli polvere Spazzola Coperchio della spazzola Spazzola laterale

Aspirapolvere/lavapavimenti

Altri accessori

Serbatoio dell'acqua (panno Panno Stazione di ricarica Cavo di
lavapavimenti installato, per la lavapavimenti alimentazione
14



RA

I & LIA NJ(ricainBiof S S Spakz@la l@edale? O
(ricambio)
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Contatti di ricarica

L
Radar laser .
!sensore laser di rilevamento \U
distanza)
Coperchio

Sensore a infrarossi dei bordi

Pulsante della stazione

[5)

Sensore di collisione

Pulsante di accensione

Spiéensore per l'aggancio

16

Ruota sinistra/Ruota destra

=)
Nl

Ld» D]

Coperchio della spazzola

|
O T — Mool
rfﬂfﬁmmuuumﬂ —
— 5

Spazzola

¥—1—— Spazzola laterale

Ruota orientabile

Sensori di dislivello




Stato della spia

| . .
O pulsante di accensione Giallo
Accensione/Spegnimento: Tenere premuto per 3

Wi-Fi non connesso

secondi Awio/Pausa: premefed Pulsante dellgiallo a "effetto respiro

Ricarica (livello batteria <15%)

stazione Giallo lampeggiante
Pausa: premere durante il funzionamento

Batteria scarica/Errore/In attesa di connessionefVi

Awvio aggancio: premere durante la pausa
Arresto aggancio: premere durante l'aggancio Bianco

Aspirapolvere/lavapavimenti

Acceso/Funzionamento normale/Carica completa/Connesso-BilVi

Download del firmware in corso

Bianco lampeggiante

Ritorno alla stazione per la ricarica

Bianco a "effetto respiro”

I 3IAZ2NYF YSyidz

FANNVGF NBkwhi OF NAROF o6f A@S

Indicatore WiFi

Blu per 2 secondi, quindi si
spegne: Wi connesso Blu
lampeggiante: connessione al Wi
Fi/Aggiornamento €l firmware in
corso Giallo lampeggiante: in
attesa di connessione Vi

Pulsante di reset Tenere
premuto per 3 secondi per
resettare il sistema. Tenere premuto per 10 secondi per ripristinare il sistema.

Stazione di ricaricaa posizionare contro una pete)

17

Area di segnalazione
Contatti di ricarica

Porta di alimentazione



Scomparto raccogli polvere Coperchio

serbatoio dell'acqua

Apertura riempimento o
dell'acqua

Coperchio scomparto

raccogli polvere Piastra elettrodoo— |

—
Q\Q% Pulsante di rilascio del =t/

serbatoio dell'acqua

Pulsante di sgancio dello scomparto raccogli polvere
NotaAt &SNDBFG2A2 RSEEUlOljdd Lidz5 O2y i SYSNB dzyl LY
RSEtUAALISTA2YS RA ljdd tAdlLd : y2N¥VIf SO

Installazione

Posizionamento della stazione di ricarica contro una parete e
collegamento a una presa elettrica

Filtro

P2 EAL LISNI E Y2

&2 02y iGN
>0,5 metr?f R

Nota:if 2 &02YLI NI2 NI OO23tA LRt ISNBE RSOS SaaSNB Ayadlttl

OKS LISNJ fI Y2REEAGE RA F&LANFTA2YyS S €1 @F33A2T Ay OF
l'aspirapolvere/lavapavimenti.

Serbatoio dell'acquaiiizzato perlamodai i £ RA F & LANI T A2y$ § € @I 33420 >L5metri E metri

Nota:

wNon esporre la stazione di ricarica alla luce solare diretta.

wAccertarsi della presenza di uno spazio libero superiore a 1,5 metri davanti alla stazione di
ricarica e superiore a 0,5 metri a entrambi i suoi lati.

18



uSistemare eventuali cavi di alimentazione presenti sul pavimento in modo da evitare che si possibile premere il pulsante | perinviare I'aspirapolvere/lavapavimenti
impiglino e spostino o scolleghino per errore la stazione di ricarica. alla stazione per laricarica.

Rimozione delle strisce protettive

Prima di utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti rimuovkretrisce protettive
da ciascun lato.

PN
/ QL/’/E?T
/ /,-"
V)
\ \
‘.
\ \ Nota:
Ricarica of S y2y 8§ LRaaroAtS | OOSYRSNB t Ul ALANI L2t SSNB«
Quando si utilizza l'aspirapolvere/lavapavimenti per la prima volta, posizionarlo posizionarlo contro la stazione per la ricarica.

. S S . . wUna volta posizionato sulla stazione di ricarica, I'aspirapolvere/lavapavimenti si accende
A T
NAOFNROF AAFy2 FEtAySIGAd 5dNIyis tudas k@i ffld A2YS RSIEA O0O0SaazN
a2RIFfAGE R finstalbzidnd ddiodNsdonipako2aybabii polverdyprire il
coperchio dell'aspirapolvere/lavapavimenti e installare lo scomparto
raccogli polvere all'interno dell'aspirapolvere/lavapavimenti fino a che
non scatta in posizione.
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Velcro

2. Aprire il coperchio del serbatoio dell'acqua, riempire il serbatoio con
I Oljdzt = ljdzA Yy RA OKAdzZRSNB Af O2LISNDOKAZ2 P
serbatoio dell'acqua.

Nota: La pulizia regolare dello scomparto raccogli polverg puS @A G I NB f U OOdzYdzZ 2 RA aLRND2d Ly
caso contrario le prestazioni dell'aspirapolvere/lavapavimenti potrebbero essere ridotte.

a2RFEtAGE RA | & (nMaibkbnd ddioRcymfnrto Sccodii donid: 3 3 A 2

del serbatoio dell'acqua e del panno lavapavitie Attenzione:
olNon sciacquare il serbatoio dell'acqua o immergerlo nell'acqua. Per evitare danni e
1 Fare scorrere il panno lavapavimenti lungo la scanalatura del corrosione, non utilizzare detersivi, disinfettanti, detersivi solidi o altri prodotti di pulizia nel

serbatoio dell'acqua.
oNon aggiungere acqua calda al serbatoio dell=cper evitare di deformarlo.
3. Far scorrere il serbatoio dell'acqua orizzontalmente nella parte inferiore
RSttUFALANI L2t GSNBkt | @F LI GAYSYiGA FAYyOKS

serbatoio dell'acqua, quindi fissare saldamente il panno al velcro.

Serbatoio dell'acqua-

Panno
lavapavimenti

Velcro

Nota:
) Prima dell'uso, pulire le piastre degli elettrodi del serbatoio dell'acspraun
panno pulito.

20
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w Durante il lavaggio, impostare pareti virtuali e aree limitate per le superfici = o = o T 1
copere da tappet azZRIFItAUL RUdzGUAT AT |
) Accertarsi che il serbatoio dellacqua sia installato correttamente; in caso
O2y GNI NA2 Ul ELANI L2t SSQABRKk2| B LYOBNESRERF LISt @& N&c‘?‘:@ﬁm’gnimento
ostacoli.

Tenere premuto il pulsante X)per 3 secondi fino a che non si illumina la spia e

/ 2 y y é é_ é 7\ 2 y é é 2 y f Qa*)irapln_lv\gleﬂqgapavi&nti i accende. Quando l'aspirapolvere/lavapavimenti

) ) s Ay ILJl- dzal S y2y Ay OFNROIS LNBYSNB At L
Home/Xiaomi Home O

Creazioe rapida di una mappa

Quando si accende I'aspirapolvere/lavapavimenti per la prima volta, I'app non
vdzSai2 LINRPR2GG2 FdzylAzyl O2y t QL) ar | 2 PEEEP Q’?YPA"S'Zu'"Qa{ﬁéars"dara!’p"’ﬁfﬁ’?"ﬁ'?a‘{'”i-‘ef\‘ﬂé"’“%md"’}-SE’JZL'S“eadk
Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per interagire con altri rlcan(?a € Selezmr;are ”Cre,azmneA rapl’da mappa’ n?l 'app. SN .
dispositivi smet home. Ij'asplrapglverellﬁ 3 L.J!- DA Y§ )/VU A AA YAJ ASNE | O N:E I N.EA dZ}/\
U02NYSNE: | dzu2YFGAOFYSyuS [ttt aagllAz2yS RA
salvarla.
Nota: durante il processo di creazione della mappa non spostare I'aspirapolvere/lavapavimenti

e tenerla fuoridalla portata di bambini e animali.
FalFX arx @SNN:

AyadlttrNS QI LI {S tQl
indirizzati alla pagina di configurazione della
O2yySaarzySe Ly FtdSNyLI (=
I 2YSk-AlL2YA 12YSh ySlad Q!
installarla.

. h%ﬁg?;i‘g)\ne 0 aspirazione e lavaggio

Accendere I'aspirapolvere/lavapavimenti e premere il pulsante Q)

[UF @LIANI L2t GSNBkf | O LI GAYSYiAr SyiNBNL | c
FALANITA2YS 2 yStftl Y2RIfAGE RA F&ALANIT S
installati.

PLINANB £ QFLIJ aA 1 2YSk-AF2YA 12YSs (G200ENB Af aiavYozfz2 bbb ySttQly3aztz Ay Ftdz2 |
destra e seguire le istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo. * In Europa,

SO0SGil2 OKS Ay wdzaAl s € QF LI &4 OKALFYLF - gI22RR f 1A2(Y B c8nNibfZ2lgdgh- 39 AIA 2RA G Sy SNB  LISNJI
impostazione[:SF'QS’FA)/A G At y 2 YS RSt Ql LI PAadzd € AsidENJUyQU gédxff RNWQH@AL’QAZQZL% NJ AYLadlria 2)/3 LIN

lavaggio con vibrazione, che incrementa l'effetto del lavaggio e rimuove meglio le

Nota:

® LEAGKS (F OSNEA2YS RSE{QFLL L2iNBooSs SaaskkOLNA? RIQNH o NP ARG FE A aNERES AL F
RSEEF OSNEA2YS RSEfQFLILI O2NNBydSo essere disabilitata nell'app. Una volta disabilitata, I'aspirapolvere/lavapavimenti

® (S y2y & LIRaaAoAflS a0byarzayl NB ARt $02RAOS b ARSI NG a Lof NatL2 Y B RNBikA @ B IBAgAfrB@E 3342 &l yRE
possibile cercare il suo nome per aggiungerlo.

w In caso di collegamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti all'app Mi

Home/Xiaomi Home tramite un dispositivo iOS, seguire le istruzioni nell'app per il

collegamento dell'hotspot dell'aspirapolvere/lavapamenti “ijaivacuumv3_miapXXXX". Pausa
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Durante il funzionamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti premere un pulsante
qualsiasi per metterla in pausa, quindiepmere il pulsante per riprend@ la

pulizia. Premere il pulsante—UJ per interrompere la pulizia corrente e inviare
I'aspirapolvere/lavapavimenti alla stazione di ricarica.

azRFEfTAGE NRALI N¥YA2 SySNEHSGAO2

[OF &LANT LI2 € GSNB | GHILE OB AVYSHVS ySS/LGNS N2 Rt clifa2, aspirap € OSNB« t 1 OF LI GAYSyY iA _ _
y bayevagasciala.g3e a pulizia yigne complefall 3 MINQD Sges| sPQsta Q-5 melgin

NR&LI NY¥A2 SySNESGIAO2 &S y2y FdzylAzyl 2
nello stato non di ricarica. Premere un pulsante qualsiasi o utilizzare I'app per

LISNJ £ NRXOI NROF
della puliza

[UF ALIANI L2t OSNBkt I @F LI GAYSYGA & R2Gl G2 F
L'aspirapolvere/lavapavimenti torna automaticamente sulla stazione di ricarica

nel caso in cui inizi a scaricarsi durante una pulizia. Al completamento della

NRA LINBY RSN: ¢

S NALNBYRSN: Ripresadzt A1 Al

funzione l'aspirapolvere/lavapavimenti durante la ricarica o il rientro alla

NAFGGAGENI 20 [ UF & LA NF LIt @S NB K (R2ABRLILAGY § y §9210n¢ fi ricaricns 13 pubzi@yy | A5 NINE MRS INSEF P

c 2NB RA Y2RIFfAGE NRALIF NYAZ2
Nota:f U & LA NI L2t GSNBKkt I B LI GAYSy (A
nella stazione di ricarica.

y2y SyiNd

Aggiunta di acqua o pulizia del panno lavapavimenti durante la
pulizia

{ S § vy Sguiuagare alik acqua al serbatoio dell'acqua o pulire il panno

tF @l LI GAYSYGA RdaNI yGS dzyUl GGABAGE RA
mettere in pausa I'aspirapolvere/lavapavimenti. Rimuovere quindi il serbatoio
dell'acqua per aggiungere acqagulire il panno lavapavimenti. Dopo l'aggiunta

di acqua o la pulizia del panno lavapavimenti, reinstallare il serbatoio dell'acqua e

LJdzt Ncoliegare 'aspivaBolvéred@apazymentidzt & I y i §

SySnBSiAO2o Resetdel WFi
Ay Y RE edsa i cui Wengalsbstitditod! roditgSonHEoslificaid 2a passwar@ Wik NBdH N

necessario effettuare il reset della connessioneFVi

dell'aspirapolvere/lavapavimenti. A tale scopo, accendere

I'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi tenere premuti contempoeamente i

pulsanti e— per 7 secondi fin6_|_a quando non si sente il seguente

messaggio: "Ripristino della connessione®A S | GG A ST A2y S RS f |
configurazione della rete". Una volta ripristinata la connessionc€Wi § LJ2 aa Ao A
ljdzl £ @Ak &A LISNJI
Nota: sono supportate esclusivamente reti \iia 2,4 GHz.

Pulizia di tutte le aree

Se si sceglie di pulire tutte le aree in assenza di mappe salvate,

At LIyyz2 f|'@|<5-J|'Q"7\Y§Yﬂ7\Z idZA Yy RA LINBYSNBE At 4Ll NY (Bt 9SNB«kt | g1 LI6 B ME iAMBpérRaRIR NI U | &

di pulizia. Dopo avere salvato una mappa nell'app e avere selezionato la pulizia di tutte le
FNBSE €Ul ALIANI LRE OSNBkt | @I LI GAYSYyGA Lzt

) ) o At LISND2NB2 LAFYATAOLG20 !yl @2didl 02 YLX

Ritorno alla stazionegy la ricarica ricarica.

vdzZd yR2 41 ALANI LRf OSNBkEl O LISAN@RYy A & | 008a2 LINBYSNB Af L al yids

AYOAFNI 2 FEtF adriAz2yS LISNI fF NAOFNROF® [UFALANI LI GSNBkt | @F LI GAYSYyGA 2Ny SN

FdzZi2YEGAOFYSydS FEth adkiAz2yS R2LE |+ SN GalvathigyioldirRappe 4 GGAGAGE RA LdA AT AL S €1 &

1 YLS33ISNE Ay o0AlyOze {S 1 oFUuSNRE  RSHohotde fasprdbbivere/bvdpantisiilcledha Ma®a oioiia it stabighd pet | 1

40K NAOF NBEA RdNI yGS €+ Lidzg ATALFS At

Reset/ripristino del sistema
Per resettare il sistema: Con uno spillo tenere premuto il pulsante di reset per 3
secondi fino a che non si sente il messaggio "System reset successfully".

[UF ALIANI LI2f GSNBkE I G LI GAYSY (A

22
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le impostazioni comé& pulizia programmata e la connessioneRVierranno
ripristinate alle impostazioni di fabbrica.
Per ripristinare la versione firmware precedente del sistema: Con uno spillo

NJ LINB y R § N eNRraAregmis il puisasteys rpsgt par 10)9gsongi fig 2 apandonensivieaie j & &



YSaal33Arz2z b{eadSy NBaSli ad00SaafdAf tebd [tUHALNAQDR t PHYNBkt I S LI GAYSYy G A NRALNBYRSN:
quindi a funzionare automaticamente e le impostazioni come la pulizia . LI23AaAOAES dziAEATTEFNB 1 Fdzyl A2y$S tdzf A

a
programmata e la connessione AKii verranno ripristinate alle impostazioni di sulla mappa. L'aspirapolvere/lavapadny i A &A & LJ2a G SNE | dzii 2 YF @
R

fabbrica. Lidzy G2 GF NBSG S LA ANL dzy 4l NBI  fj dzb RNJ G F
Nota: dopo avee resettato o ripristinato il sistema, l'aspirapolvere/lavapavimenti deve essere centro

ricollegato all'app e le impostazioni rilevanti nell'app verranno cancellate. L.
PU|IZIa programmata

A P ~ . - ’ PPN § a8A0AfS LINPANI YYINB 3JItA 2N
{ St SV Iv A _2 )f? VRASf' f k Y2REEAUL K AAQ St r33§vgre Ia\%rjévgﬁtidgbvia automaticamenta pulizia negli orari
LlzaaroAt s &St SiAzylr NHiiffelaifelfappiMi S £ A %)Fogat?'nmaﬁ Sk Yobn& d1&azione di ricarica al termine della pulizia: se

S
Home/XiaomiHomea 2 R I f A (i b2)/ RA &G dzZNDB I NB g) quI 1 Y2RFEAGE 5b5% fUFALMANI LRt ISNBK
urante i penodl "Non disturbare"”.

bSttl Y2RIfAGL b2y RA&GGAINDINB 65b50Z tUlFALANI LRt BSNBkEl @ LI BAYSYGA y2y NRARLNBYRS
la pulizia, non effettua la pulizia programmata e non emette avvisi vocali. La

Y2RIFf AL S5HEBN3 AlvaRAGH K12y S LINBRSFAYAGIE RFEtEES wHodnn €S dpYnn S LIz

essere disabilitata nell'app. B ___ Paretivirtualiaree limitate ) o

Nota:Ay Y2RIFfAOGL 5b5% tF aLAl RSEfUFaLANI LI2E GSN‘BKdéfmf lqlllq_ljmsgu N_Jfé{‘éi'ﬁjaafy§'\“}\ YFF_§2L‘§U plﬁ% }‘Lf.]l- NE G A G
dispositivo resta in carica per 1 minuto.

YELLF F3IIAZNYEGE OSNNE &L €@ GF Fdzi2Yl GA oa}”?F@ pheerela@apayi W?”TB’L?”U""T in prge,rle non dgvang gssere

l2YSed !yl @2td4Gl ONBFGF dzyk YI LI § LJzaa?tFoA % dzuAf AT T L NIL LJSNJ 42y A NE 2 RADA zRééN;t?/

i . i delle st NR Y GAEATT I NB ljdzSa FTdzy I ARyt AUL
aree o personalizzare | nomi defle stanze. wJno spostamento deII aspirapolvere/lavapavimenti o una modifica significativa del layout

della casa possono invalidare le mappe salvate e provocare la perdita di pareti virtuali e aree
limitate.

Pulizia dei bordi Cura e manutenzione

Dopo avere selezionato la pulizia dei bordil'app, I'aspirapolvere/lavapavimenti
ARSYGAFTAOKSNL Fdziz2YlFGAOFYSydS tUFNBF RI LizZ ANB S Lzt ANL fdzy32 A
Lddzt AT AL € UF&ALIANF LI2E OSNBkEF G LI GAYSYGA G2NYSNr Fdziz2zYlFGAOFYSYydS |t

S

62NRA® 5212 fI
tF aGariAzyS LISNI

la ricarica. Scomparto raccogli polvere
1. Aprire il coperchio dell'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi premere
il pulsante di rilascio dello scomparto raccogli polvere per rimuovere lo
Pulizia a zone scomparto.

LI2adA0AT S Acwrhdatauna pulRia & zdrie e app; A
EUFALANI LRt OSNBkE I @F LI GAYSYGA LA AN £S FNBS ast Si A2yl GSo
Nota:t I Lidzf AT AL | T2yS y2y Lidz5 YIydSySNB Ul ALANI LRt GSNBKkEF JI LI GAYSYGdAr O2YLIX Silt YSyds
allinterno delle aree selezionate durante la pulizia. Rimuovere everdsgcoli intorno alle
aree prima della pulizia nel caso in cui 'aspirapolvere/lavapavimenti esca dalle aree
selezionate.
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o Pulsante di sgancio
dello scomparto
raccogli polvere

2. Aprire il coperchio dello scomparto raccogli polvere e svuotare lo
scomparto.

3. Rimuovere il filtro e utilizzare lo strumento per la pulizia per pulire lo
scomparto raccogli polvere e il filtro, quindi lavarli in acqua pulita. Lasciarli
asciugare completamente, quindi reinstallarli.

24

Nota: si raccomanda di pulire accuratamente lo s@rto raccogli polvere almeno una volta
alla settimana. Accertarsi di lasciare asciugare completamente lo scomparto raccogli polvere e
il filtro prima dell'uso (lasciarli asciugare per almeno 24 ore).

Serbatoio dell'acqua

Tenere premuti contemporaneamesi pulsanti di rilascio del serbatoio
dell'acqua, quindi farlo scorrere fuori dalla parte inferiore
dell'aspirapolvere/lavapavimenti come mostrato nella figura.

Pulsante di rilascio del
serbatoio dell'acqua

Nota: Dopo la pulizia, rimuovere il serbatoio dell'acqua, svuotarlo, pulirlo e asciugarlo, per

evitare cattivi odori e muffa.

Spazzola

1. Capovolgere l'aspirapolvere/lavapavimenti e tenere premuti i due pulsanti di
rilascio per rimuovere il coperchio della spazzola

2. Rimuovere la spazzola sollevandola verso l'alto.

3. Estrarre la boccola della spazzola.



4. Ruotare i supporti della spazzola fino a che il segno di allineamento su ciascun

aot20
spazzolad® y (iNJ Yo S 8 Sa(NBYAGL RA | dSaiuaz akVE

5. Utilizzare la lama dello strumento per la pulizia per tagliare peli o capelli rimasti

dzZlIL2 NI 2 & FEtAySEHG2 Ff &a83y2 RA

impigliati nella spazzola e pulire accuratamente quest'ultima.

6. Reinstallare i supporti della spazzola e la boccola della spazzola.

7. Reinstallare la spazzola e il coperchio della spazzola; premere quindi il
coperchio saldamente in posizione.

Coperchio
della spazzola

- Segno di
blocco

> Pulsante di
rilascio

Segno di
blocco

spazzola

segno di

Segno di
allineamento

allineamento

Supportidella
spazzola

Segno di
sblocco

» Segno di
sblocco

Rimuovere sporco e detriti

Tagliare peli/capelli

Nota: si consiglia di sostituire la spazzola ogdizémesi per un'eftacia ottimale di pulizia.
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_Spazzola laterale _

2T NI Ydz2 S NB (IJ dzA Y R A AdaIER NIA, RSf

%SaOAI- NBE f QF aLlANF L2t OSNB«k I -
spazzola laterale in posizione.

2.Rimuovere e pulire la spazzola laterale.

3.Reinstallare la spazzola laterale e serrare di nuovo la vite.

Nota: si consiglia di sostituire la spazzola laterale oghin3esi per un'efficacia ottimale di
pulizia.

Ruota orientabile

1. Rovesciare l'aspirapolvere/lavapavimenti ed estrarre la ruota orientabile
sollevandola verso l'alto.

2.Rimuovere eventuali peli/capelli, sporco e detriti dalla ruota.

3. Reinstallare la ruota.




Sensori

Utilizzare un panno morbido e asciutto per pulire periodicamente i sensori di
dislivello e il sensore a infrarossi dei bordi.

Problema Soluzione

[ QFALIANI L[ o6FGGSNRE & a0l NAROIFO®
lavapavimenti non l'aspirapolvere/lavapavimenti e riprovare.
si accende.

[ QF ALIANI L[+ oFGGSNAL & &aO0FNAOK @
lavapavimenti non I'aspirapolvere/lavapavimenti e riprovare.

LJdz5 AYAT AL

pulire.

L'aspirapolvere/ Sono presenti troppe ostruzioni intornolalstazione
lavapavimenti non di ricarica. Posizionare la stazione di ricarica in un'z
Lidz5 G2 Ny I N\-LJAG I LIS NI I tD’ o i i
[UF @LANF L2t OSNBk | g LI @
dGrTA2yS RA NAOINROI & {
di ricarica e riprovare.

stazione per la
ricarica.
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Sensori di dislivello

Sensore a infrarossi dei bordi o

Nota: non utilizzare sostanze chimiche come detersivi o spray per pulire i sensori.



[ QF &LIANI LI2{ LISIYySNB f QF ALMANI LRt OSN
t I @ LI @A Y S riaccenderlo.
di malfunzionamento.

L'aspirapolvere/ Potrebbe essersi incastrato un corpo estraneo nelle
lavapavimenti emette spazzola principale, nella spazzola laterale o nella

suoni insoliti. ruota sinistra/destra. Spegnere
I'aspirapolvere/lavapavimenti e rimuovere eventuali
detriti.

L'aspirapolvere/ [2 a02YLI NI2 NIOO23ftA L

lavapavimentinon Lf FAfGNR & o6f200FG2T L

Lidzt Aa0S LIA!y O2N1}R S&iGNryS2 ar s

stessa efficienza di  eliminarlo.
prima o lascia polvere

RASGNEB RA

[ QF aLJA NJ LJ2 llsegnaleWCA § RSo62fSd | daAc
f 1 @I LI @A Y S laspirapolvere/lavapavimenti si trovi in una zona
all'interno della portata del WFi.

ddrad2 NAE SOl G2 dzy LINR
Resettare il WFi e scaricare |'ultima versione
dell'app, quindi prosre a ricollegarlo.

offline.
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[ QF & LJA NI LJ2 Accertarsi che I'e}spirapolvere/lavapavimqnti nons

G LI AYSydAYLRZadlkdaz2 adzZ €1 Y2RE A

riprendere la pulizia. impediscg Ia_l ripresa_\_della pulizia. o
Accertarsi di non utilizzare I'app per rinviare
I'aspirapolvere/lavapavimenti alla stazione di ricari
o premere il pulsante sulla stazione o spostare di
nuovo l'aspirapolvere/lavapavimenti nella stazione
ricarica. Queste operazioni impediranno la ega
della pulizia da parte
dell'aspirapolvere/lavapavimenti.

L'aspirapolvere/ Verificare che sia presente spazio libero sufficiente
lavapavimenti non  intorno alla stazione di ricarica e che i contatti di
Lidzs & & & N ficarica siano puliti.
ricaricato. Latey’ LIS NI G dzNJ

FYoASYyGS &
2 GNBLILIER fdl

62f ANB op

L'aspirapolvere/la
vapavimenti non
effettua la pulizia
programmata.

Verificare che l'aspirapolvere/lavapavimenti sia
ozftts3araz Ittt NBUSXE ¢
sincronizzare I'ora ed effettuare le pulizie
programmate.

Accertarsi che l'aspirapolvere/lavapavimenti non si
AYLR&GFG2 adZ t 1 Y2REfAG
Y2RIfAGE AYLSRAAOS tF N
programmata.

L'aspirapolvere/lava Verificare che l'aspirapolvere/lavapavimenti sia

pavimenti continua ad collegato alla rete e resti sempre entro la portata d
andare offline. Wi-Fi.
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L'aspirapolvere/la

Accertarsi che la stazione di ricarica e

@1 LI @AY Sy U raspirapolvere/lavapavimenti si trovino entro la

essere

portata del WiFi e abbiano un buon segnale. Segu



. collegato all'app Mi le istruzioni riportate nel manuale utente per
DO m an d e F I'eq U e ntl Home/Xiaomi Home. resettare la connessione Wi e provare a ricollegar

I'aspirapdvere/lavapavimenti.

Issue Soluzione

29



Risoluzione dei problemi

{S aA OSNAFAOIF dzy SNNBNBI aA dzRANX dzy | @@Aaz2 @20 fSd CI N
trovare la soluzione.
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Messaggio di errore Soluzione Messaggio di Soluzione errore

Rimuovere

Prima di iniziare,
assicurarsi che il sensore di

eventuali L'aspirapolvere/lavapavimenti potrebbe ostacoli intorno essere ostruito o bloccato.

Eliminare eventuali corpi estranei che . s . L . ) ! o
Eliminare all'aspirapolvere eventuali istruzioni intorno lavapavimenti e all'apparecchio. riprovare.

possano bloccare od ostruire il sensore di

distanza laser non sia distanza laser, oppure spostare Pulire il sensore a Il sensore a infrarossi deokdi
bloccato. I'aspirapolvere/lavapavimenth una nuova  infrarossi lungo il potrebbe essere sporco; pulirlo e bordo. riprovare.
posizione iniziale. Assicurarsi

— S — - che il vano Installare lo scomparto raccogli polvere polvere sia installatd filtro, quindi
Pulire i sensori di dislivelloe : L2 aaAoAf S OKS dzyl assicurarsi che siano fissati in posizione.
spostare dell'aspirapolvere/lavapavimenti sia ) ) ) _ _ . ) . )
raspirapolvere/lavapavi sollevata; riposizionarlo e riavviarlo. | sensor Assicurarsi che |l Installare il serbatoio dell'acqua e serbatoio dell'acqua sia
menti in una nuova di dislivello potrebbero essere sporchi; pulirli ~ accertarsi che scatti in posizione. installato.
posizione per iniziare. € riprovare. Riportare L'aspirapolvere/lavapavimenti non I'aspirapolvere riesce a rilevare

Rimuovere eventuali corpi
estranei dal sensore
anticollisione.

la posizione della lavapavimenti sulla stazone di ricarica. Riposizionare stazione di ricarica.
I'aspirapolvere/lavapavimenti nella stazione di ricarica.

Lt aSyaz2zNB RA O2fftAa
Colpirlo delicatamente per rimuovere

eventuali corpi estranei. Se non cade nulla, Lt fAQPStt2 RSti{b2gl8G8RMEBASALIS | OOSYRSN
slposltare ) . troppo basso. normalmente

l'aspirapolvere/lavapavimenti in una

posizione iniziale diversa. Ricaricare. I'aspirapolvere/lavapavimenti a causa

del livello di batteria troppo basso. Riposizionare

Spostare l'aspirapolvere
lavapavimenti su una
supefficie piana per avviarlo.

[ QF &LIA NI L2t OSNBkt | Ot I'aspirapolvere/lavapavimenti nella stazione di ricarica.

all'avvio. Spostare SpeC|f|Che teCnIChe

I'aspirapolvere/lavapavimenti su una
adzLISNFAOAS LAYl S N

resettare il livello . . .
dell'aspirapolvere/lavapavimenti nell'app e Asplrapolvere/lavapawmentl

quindi riavvialo.

Nome Aspirapolvere robotico
Posizionare I'aspirapolvere  Una ruota potrebbe essere sollevata da terre Modello MJIST1SHW
lavapavimenti sul pavimento Riposizionare ) o
per iniziare. laspirapolvere/lavapavimenti e riavviario. Dimensioni articolo ,opo P dcIp YY

Potenza nominale 35,6 W
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Tensione nominale

14,4V =

Tensione di ricarica

20V =

nynn Y!K 60F LI OAdt

IFHLEOAGE RSEEpyan YIK 60FLIF OAGE

Peso netto

3,6kg

I 2yySGGAGAGL

¢ Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

CNBIjdzSyT I RQS & 2412472 MHz
Potenza in uscita massima <20 dBm
Stazione di ricarica

Modello CDZ1SHW

Ingresso nominale

100240 V~ 50/60 Hz 0,8 A

Uscita nominale

20v=18A

Dimensioni articolo

Mmpn B ynXp R wmam Y°

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a una

tQlyiasSyyt

RAGGH YT I

YAYAYE

RA wn OY NI

Informazioni RAEE

)¢

At

Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di

apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla direttiva
2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme a rifiuti domestici

Y2y RAFFSNBYI AL (A NRI SAASNGE NIOF Y 68 S)
salute umana consegnando i rifiuti a un punto di raccolta autorizzato al
riciclaggio di rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche,
LINBRA&LRAG2 REfELF Lot AOF FYYAYAAD!
smaltimento e iriciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze
LRGSYTAFEYSYGS yS3ardag@gsS FffQl YoASYh:
tQAy&aGlrttrd2aNE 2 €S [ dzi2aNRGLE 20k €A
per i termini e le condizioni di tali punti di raccolta.

Versione manuale utente: V1.0

02Nl RSttt QdziSyidSo



10

"emt h x : ’ cC o t e * ocC ™®*meom:t
—C*Y <O * < < *
._.<h< *mco Eo“ (?*<a “e*a t Ee o cITo’t t
0 e o a o’ t coe™F" = ‘Em 'Y * a RN = ! a d
ASN > ~ ~ A ® o~ ANy
t o xmthommt“o h< e e , . toa &Y @ . X ME"YO ¢
m ¢ ~'E X t 0 e ~ ot t o a 0 T X e ~
. E-x, C _ . 2. 2
~—~ r o~ Na r
_oaa<h’<m o) ) c o a . ee 0) coa <e*Y3
h e e ' e ~ ' moc ~x *t~ (
[ * 1 < * Y H— C*O
Wl t 0 h * m t ot y -t - c” m 0 h * e
X @ t e e a mcomo*eomt’Ya - e omt‘“to;
mco T~'FE° o S 'Ht o t c h * o h c o~ e ¥ T0O" e
* E 0:0 E H * O< *
t e ~ oc ~ e omt omo e ” e i’ O " ao
<0 * < < * * *YH
xmthommt"oa () ><hm<tH"ommtm<twos t*Ya“ ;c*(mte* iyt
a h och Yt 'Y Cc o X 90 7 X o e a N : c h ma ot
oy mtho m t 0 "o T eo mco TETo 't 'Em Y t o TE o
oac t b



9 8., 8( 3 ES

18ﬁ o O O 81 81 —

81 Q (D8.|x-

.o ) t 'E ™~ a . ex "’__x a x 7'yt o h o ) )
T mt . ®
) t . ’ t_x Y o m t ) ) e )
ocxm_”’oo t . coc™" "e ) Y ~o m ) _h
X ’* .m Y ""mt ) X m t homm “"’ (0)) '< c h
(€))

—~ = - —~ N & =~ g
mtﬂ:o E*.cx .mi«m ohng o] tAYH>o>ma:I"r“:*a . e<YfO_o*
0 e . a .cm t . nhoT' P tx . h - Y . 0 ’
t o ) . . C on e e a A (0) o) ) wmt
monmt ™ e g Y -y * h y” ) 0 T 0; .
e YO

s o Tomom c h Te ™ e~ . to TE o 8
mc o ’“<’E'x ) t . : o e ” ot_h t o a .o
h neomt Y95 ot ’“* e o) o c o ™ oe ”~
c hoa .~ ’“<ie -9 Eo a ’ . © ,YAO(D
m c o Eex . Toom ohnmo “eo™ ¢ h ) e 'Yt . 5 e
_a h 5 e~ o h 5e ) Ht ~ ° * 9 coa "'<
-~ 3 m o e e oo e . 0 h ~ >
mec o "‘<’E'J:x . mohmo *coht t < '

e ’ n co(-_;/<<z - t E < ~ e c o

11

aom Yy

~ ~

>



€ 08 o6&

N

€ x &, 3€ &

&,

*

A

12

~—~

X

e

t

o m

t 'ye x 7 0

<

t m t o e ~ c o
< * < Ez l.
~ mom -t o * e e
< Z b <
h t m c o ™ oh x ¢
< * < *
“m t 0 . c - £ 170 Smom
* — - < _—< < 1
h ~ a o t e ~ ® ’
< c? < - %
ot e . S " o0 ™ ¢ h " a to.
- 0 * — * < .<
mco ~“F'cx. T mohm % T
* E [ee] << Y
mo ~ h ~ t “h m 0 m a a t
* [e-] < <
h o t ~'Fe . a ™t h o
* < E < < *
h *m¢c¢c . 77 t e -
Ym < ke — * <
t * e o t o e t e h
- * E— < o <
hc o h ~ “c ~~ mhoom™ o t
< <e * - © < < - e
m>*t 'Em Y co T o
c o TFE" X t 'Ht o X mt h o
E N . H
T'E- o ot - e m x t ot
- < * <
X T'Ft *t e oe oc h "mc o™
E < t < * - % E
h e o t o h "Ht o
< [ee] — H T
~ ~ N ~
a m m c h
. A _ M 2
“me o 0 = h e o 0

e ™t h ca mh
mod te x
T MmMonm mt™ e

&~

€

o

<

-

.
<

am .C'Y.

0 h _ YD o

X m t

X m a QMtY;H <neM;|-| >a

<

e

*

*

Y
h o

Yo

t

m

4

- om Y c |
0] h a 'y
t § h o e. 7

-

o
3

t

h o

~—~

A D -
=1

~

m’Ym €

—
>
I.I.I
—
>

m o o t

m e ” e



Xx ax 7Yyt oh . " h y* -

2 *

x

* JE—

| 117 1 - mco TE X t mt o h oee
@t “to [ 5Y%mM{l2O
= h ~ t S e h a o e t h x t _e a o
o T 7Y T hwy m™®aomt o 'Yt TEe o @
~ ~ ~ ” = ~_ ~ ~n/* . 7

e “m"*tH'émet* <O G“_Yoa hnY*m*t oh,e(*_oa
R t ) . e . 0 - R tm<t e @*Y eH. ) _eooewt t
a h x “ a b
a “omom e Fx Tt mco TE'o 't 'Em Y
t O ~~“hy ot 03X ot TQ; mt @ gh

t c ~ mom e ’ 0 e o 0 h ~ -~
~ - xax’\’Ytoh"'q)
0 e e - X a x 7'yt o h m o h ° t " m
e~ I mh > h ~ rﬁ-\m m np.np/-\ﬁh
O < < q) —_- < -C< Z(rm?( * eC*loo 0
Tt to h T h x t — m° ~ t 0 e ~
a - o e ™ a c h ™ - mt h * e

-~ e a ¥t ™ h h 0 a e 7 x a

mt“o ot_ O;<eo ot *mto’e*_ c*t
0]

13



Wwtmo ° e ot h~ A a3y -~ ™t a T t oot
c o ° t 'E o h coxom™x¥ -~ tt*’E t h ~ aex @

w(_’-*wmt< ~wtwh<* ) Oh""e* -me*,o CO Xt*/\* . o~
""mtoy" a _oac” e Y .AF2YA [/ 2YYdzyAOlI (A2Y 3
h ~ ~° oo *ohx "o ~ e Y aW{¢|v|{|2 mo o t t mt X t
HﬂMI‘IKpOKQ:CD I_‘0’\6.00 t< m t °< ’.\ah"'e** 0 m o
t h * o * e "Ya | "om¢t x ¢ e c o m ™ " x Q" a X - °

KOGLIYKKG S GDOYADPO2YKIE 201 f KASNIDAOSK & dzLILI2 NJi

’H’“ t h oeeo h x 0 o " mt 0 ma ¢p co h m X g @

< — < — - - <

14



’ JhLeeT@TON R e 0T T Y _eae Tt X070
Y et h m "~ hx o o"mt co TVETo "t ~'y ch -
= * * < * < * o e~ oa t TEe .2 ¢. TYo® t p.m 9™ h~ t
a o x t ot T .7t UEm Y m Y moox Tx o7

Vacuum-Mop

15



KoHTeiiHep AN nbiam LLeTka KpbilKa WweTKn BokoBas werka

[pyrue akceccyapbl

Pesepsyap 414 BOAbI l'y6ka (cmeHHan)
(ycraHoBneHa rybka,




T X tm " T 7Y oh > a "~ X 0 o oy t “ "emthxa et . m t

3apsaaHble KOHTaKTbl

J1azepHblii ToKaTop

JleBoe Koneco/
I1a3epru‘11 [aT4MK paccToaHus )

npaBoe Koneco

KpbllKa WeTKn

LleTka

Bokoeas weTtka

[MoBOpOTHOE KONeco

AL

Latynku napeHns

—~ " .
nos ey h o~
D,aT‘-IMK NOOKNKOYEeHUA K AOK-CTaHUMUNo—— | T — — < -
.eo0c mt>*e ¢ e 7 “ toh
j©t ., _ mto ™ eo e
e oc - c t ™ e Y

17



18

—_—

O6nacTb curHana

3apAaaHble KOHTaKTbI

o MopT NnUuTaHua

° “FO; tEm Y m ot 2 A
h o e 'E “h oy~ - X ax Tyt oh™
E “h y* " ko ' * _Ff ko’ s t co ”
- t o * ;eo0a h > a K™ X a-x
cho h~aaeo o* mec B
© " Y “h oy )

h~aaeo o* mec ;e K- ~h vy ~
e th tY" Em*-éY(m( t x mt e 0



KHOMKa u3BnevyeHma otceka
ANA Nbinn

KpbilWwKa KoHTelHepa

dunbTp
s sy e L
uh'a ;heet @ e h
vt STy b e
._T0;,tmY0

h X * h
- < < -

KpbllwKa pesepByapa Ana BOAbI

OTBepcTUe ana 7> 2 h - mco TEToc 7@ moam *h ox*To*t ™ ot c toe

3ano/iHeHuA BoAOM

MnacTuHyaTbli
3N1EeKTPOs,

KHoMKa cHATUA pe3epByapa ANa BOAbI

&

h a s Teh Hx TEt "t cho h T h N h X
e *o TE" o o .o omt o o . “to eoha™ T'Ee 0o O

19



mco T'E"0 moen ~

s e x

0oz ;to* . ChoyT

e

m*th* ¥ ece xXO@p " o

& oMot .o tEt

tED

m"t i ey“ge o mo ¢~ " Ot ¢ h

~ 0 a t e _cqoym-ht o

Jm

o *m

h o ™

m e ST @®: ¢ tom 'y X

Xax Trytoh s coamtt*te ¢EtQI : too fe.” "~oh

fm.t
h o ey -
' t'ED

t ™ mom - toa™t
B - x<ax oyt o”h‘ e . .n'.(i’:'é;’n“l‘n‘\'
e o - - m<mmx‘h0
m X Q(bxmmlxe+00~h_‘“_’_oel‘£e~fh0
“ mom™ xmtfhed Tytece To et
o(e mt®~ " e ™ m on a( m

20

eheeox te'E

o

e
m'EY t
Te
e
h a ;T e x Tyhe Ty t - oet e
h 'y ® ¢ chot eoa m7Tx .7 £ /4T mom
’ a mx geoo X “p0mht < e o - oe
Ty ot X oY
1 o ° e 'Et x ¥ ox o TE
e ™ * e o c h h c 1 cx ) “m

3acTe)kKa-NmMnyykao— |

PesepByap 419 BOAbI o

e o o} h

’s-hm.oaz

3acTeXkKa-nmnyyKa -

o OTKpoWTe 3aechb

h =~ Ty

@ ®Mmt VE the 7 o

lybka

c

Ty



Ce a ™ e

) o choa -
_ohho cokh(
T h x pLomryt
w " Tl
° oha® g [}

hox oo~

L me o eE MK O

t

t

21

o ~ ’“O; e c h .
Home/Xiaomi Home
uho X t h %ot~ t m coao""E'o ch""u’ e"Y a

W0 TEAK L e Mo 0 s @ah 1 2YSKk-AF2YA I

cY a0 ” ~ ot ®h x a

mot o

E m

t
Jt_ho ot ch ~o e air | 2YRICEGB4 YA 1 2Y8
e” a ot bbb, M od “aox Tx . m"(’xmt( oemth
xmlhommln‘m
F ¢ J_hoc ~—ch "o’ e e~ . T tmY KBh.AlFI2YA | 2YSH
_otoho olo*h"‘(lm'ye‘ h"(a xmlhowml~<z’o""
h a ;e
:0 ’ c(hm("ych."o’(e.'yao"“‘ oFeo tUEM YD °
_.hm o ch  To’ e YO
) Im 7T e xT* tm Y. eilmhsgEtohmomt E yw ao’ t
To*~ t'E 0o co e” ' “e 00
_ghe e h e TEet  en. e, > hpd®d I ch "o e O aA | 2YE
coao*mE;()‘\}xmmt_Tm ‘;\hu{“m"l’xm_t: :emlh‘x;e.'Ya . ch
ToY_2 M bmiox .o  mhodmizeutiiuB EniapXXXX".
oe . @
eem t h x C Y
‘e‘_ext ~|'hx°eomt.—rh. ¥h oo )
705 e k.- _T0O e
Ta ot 'x°<h"_'wt eoc X R
e " X * t othe ""(h-noo':‘mo e T, tmeYeds Jmo™m ~ h ~ *o

O



c h omt e o e o e e “hoyn ™ tmyy e™ ' a tc mx m  ho’t "'o;t‘ t meng c” xt oafit 'Y m h Z [
t - o m xe” 5 tor” o ~0; t Ed *o T c ;"mo >
h a ;e fo T mom e c h 90 7 t mec oyt oo h a
mt~e g [
X .mtho m o T e “h ot
P —
h c h o a "I'O.;"\emorn’ho"octh"‘ o & O “ ht otmx tmt x 0
t~ Et th mto =" O~ M YT ® kx Qa” .* h B S
Lom N E X m o m t e " 0z Y (Oa o .7, . 4‘0»5:~ —~ e o —~ o - m t - x ¥
c h ~o e X e : [ X .m t hco. ™ mmoo m® ~ee” e t™ h . “0 ¥ et * < - * * o — i
.ol e, xe_c 0 b I L B L R I
m o - "t E “ h t x - . cho e Y x T oh > com ™ . o o+t oa ™t N ch e tm "y - T
; N — < . -« (h - N — N e ’a 't T0O*x 0O e o o tro* c xR moommt™™ @ o 1
e ™ - N me tx™ | L Cto *o. Sy - htt m o ~ e . P — ’ < . s
Y G c.c0z LB E @ 2 =t a - t h h x *“ h S0t Et 0o °
h a ;T e hp a 'y mo =% ~e Y “h . "® moamm h & hmoott h oot e - - < * < < < * - < -
o < ce PR . — << <« e e e o t h h Xx " h oSy tto ta. e * ' oax *t x e
om y Jaomt St oa e 9 o _ote LX) “ s < < < - B . SN T S
cto % @f’n mn o o*eo - *oh [}
’ a mx g5o0 * 0 h - h ’ a mx g5o0 ~* > e o0
- < * ® B * * < N @ N “
f_T0; . te .rf“o‘?na)m 5 t a e Iat t t _eootc X ¢ o P~ e.m 7 ~? ~ h ,Ye
xmt™eo ~ ee 7 - m mmx ™ ho xmtho mt 0 - t oa ™t . m_ R Py -
. — - |m « ha Mmoo m- < ST O t o¢ oh ™ x tE
mx 9o x ¥ o - h ? a mx 9o ~* " eo x " o h * [0} < . T - o
. . . < . . - ® Tom+® ¢ ¢ 0O Yo o mt o - toa™
mt~ e O " 7Y “ h h " e x * oh
m ba* o mom e~ h oy~ t 'Em "y o h a
> a —~= > a9 X L4 o h m L4 h ~ . — "’
C o« . - - . . C, (a he tmoyte® g d ® _°o"eomt EO
_h cho . ce R “eo X oh . co X a o "‘eo"'@"e_o_"ot;‘x(‘tmh’y mt~y 7 oe ™
ks - ks , o~ p
L h e, .. > ;to c o _o.mnl' E dE Lo mH‘ ‘“e_le - ® m o
mt~e® ™ hte .a h ’ a o a ~* > eo X ¥ oh h ’ a m *h"oe ao’ t ~x o
x 7" vt E o 7 rye c 'yte™ @ “tot h ’ a ao’ eo Clo_ T J0F etgE .~ c @ To oy e o 1P om ™
= £y -~ Y S~ S * < * ;
('o ot_ 'o'.r(:ez'"Ymd-lnm'ulh(m (‘ . m t e hte < quq.?‘mom ecolL “xmaoth e ~ X e ¢ £ ° o 1
Xx * o h Orﬁ;t 0 'Ye c ™ x . ho*ot ™ mom e ™ ;e(l h ™ ~h vy ™t Em "y o h(a'Y X
. ) h e tm 'y e” mt**he ¢ e® 0 7Y “h oy o Teomt
m = ba* omom h™**ot™ t e ™ a t ~0* x | e 0o c <X < ch omt ™ © 1 o — - =
1 o K . e z * < o c _ ho *o ™ mom 0¥ '0oh? exo <m tt'ox o a mt "~ - oe ™
h ™% o0 tx @ t o~ o o % eo t 'E x T oh x ¥y e™’ a t e oc X - — -FT o ar ot < e oc . <
. W o foomh ox* b hocex e ho e Tt x ¥ o i x hx e x—Oy c¢c—h a ot
t . - " to t X Ex. xm~¥o om 0 X “ t e oh eex™t | o ™ot N < - - N N < <
z ’ U - U E <« — G — . . < cI.E’\ m o h a vy “ h vy - o _h a "y
i rh NS e D~ ea Wy « - ) . . . . - <
! =~ — i mt™e @ 0 x*~ h - e o "o T eo tm Yo
c ov* h > a . — < -
« Y P < . " h om e " mfFj h o 2 A
o mt T mom - toa™t . m c h N t mec y* € h oAy m o & e
< - T - < <= < - * =h “c o De o0 ero a x a *<h " h xt Tt oo JEjx - m a €
mco TE X tmy *o 7™ p a  ext e *hoy tmeyep, " et T x 0O eoc o . .
‘ <o * * < e 0% 9o a 0 m*~ o m _97;15 hmao*-0™t Te o me ™ qg PAY Hto o
omco TVE X t mE c¢h o e ay :tof - m t « o * mec y" o a " @ o oot |
22 O



~0; t o5 a o eo a eeo e ™ a t ~ % &« h h~ "mto e g G
R :( e T m(_xe' > co_~ e xn‘e"‘ml'hto”_o"ojn;lnoﬁnu( .mo "'@“'he't( bm
* o o e CA ¢ h 2 40 7 h ’ a e *mtho om"'e; E)Q)_ "
e~ tho( "(mch;cn}\oaedsomgo taly\eo.co'_"'o;.hEorho."eole ’Y_"'ht
¢  mom ¢ c ~ mom - toa™t : m
Jhoa el e T Otm Y-Ope ME T mm otto 2 Mz 11¢® ™~ ce™"h o “ee .a a ™ h "hx
"ThY em@"eoc 0
* h
om ommt
« K.
e*hom c ™ h ™ a t h
eoc x m*hom~™

- toa™t p.m
L eoT_TO5. e,

“ o m . o0® Som
chc: h~aaeo [ [

e0<': X m':‘hz;m‘

_b¢omm_l”eo_"‘<e'
c - om - t oa™
h”“mé m > e b c
"o 0"“':’m :;q; ’

h a(;!’ue;r\:“((pm’hom‘ ’“‘ Aomml‘eox"}ie‘
e 0% 507 ao co toheo co” TQ; t'E _ ¢
ch o e x Toxot x T e [0}
¢.%oh h ’ a ™ gkx ho ey o "
¢ .*h "t E hi"*a X xho_(e'E_;* a
Home/Xiaomi Home. .a b~ T mco o
¢ h A b". ’:‘lm.oc o " om ot mMEH xt hTHo

o o*eo -~ e 'Y x ¥ oh > x*oh c o
L. .e b t_moglotm Epro xao e
0:_’\'0; t 'E m coao "'EQ ao” "'Eeo'o
_ha ;Teh @ a b". ""mco_ac.x’TE(Unc.ns‘.

“h oy xmtho mt ~ t L. M a ext

i
* h to c o e t mo ot tmt x O" x
Y« h ~oa t ho m mlEaz.'ho"""ot N .o - ,_\O
o e oz -~ mgcl‘oa llml 1><x’8'” i Bm‘mhlehg;nm’e{ce' oo hoyt e x
oe ho ~ee” 'y x%oh ~
N - —
a o’ t cY e xmt t'E " oe h o “eex 0O
o’ eo aof . TEeom o«otho To”  x*o@mAh a_ ;¥d ~ eyp ay
oe ho ~eeo cx.*7® hm o m heo ¥ oato ’ t co Teomt EQ
t 7 *ho~ . h - ~ .~ Mot . h h *
N Eb R e e k) oe ® . e ; ota  x7Y oho_ hoxx
e m Tx .~ X .M MmMomh o *o t° ot c 5 ¢h = 7
> ~ & - -
- ™t . - a “ h t t a
otmy xe_ e ., b E b
h“mec m™e ¢f ao o Tomo .¥p=*x'E " xae " e Q B “h"t E
o m HoYnmre ~© Yo T ®e k e ma® 'mehomn P t o E Ot om
ch' o L€ }fg) ‘ux'o 'otex_xa”'xh"‘"(the( . x"“mlo_ ~
“meoht hodm T~ g e o ¢ e th (0]
[0}

+%h306m' Qe x *m( e
SR e
c h ’“u_: e

’ c [(J "; ’ t
t'o a“qy o -

X

* 5 h oot
o e F
o h ™

x E
Lo

x ¥ o h
"o

o h X
" a

~ 50"

[}



~* e o “ Y x ¥ o h - ¢
< ch"‘o"e.‘ ao’ eo e”’mtho‘t.cE.x'“:mlmmx co h =
"’_tua"’t.;(m A e”’;e‘t x ¥ oh X N e”"e"ceeo‘
Jhe tmy e mt*he\§ e®dD " o
:‘h La . m T o. _T0,; e h‘( T B’T"‘"’m(ommc oe_o t.ER I ehy Fto tx ¥
co h*mec m=~e O moot o tmt x O" choa * xt _hoa
.~ — .
¢ htx Ee ., mt e . g ch te . o e
coao " 'EQ ch"'\o’<e~'yao’eo xmt“‘eu”'t'Enthtx""Ee
"ch(te.( 'oe.cz"\l-mom.erloiot"“e” X omomot ‘ziotoh.( e
ex T Otmy ho&x Fook @ 3.jomt~e Et . TEth® _; mt t  _oet
@ooh~ e t ~_“htx ~ch "o’ e 3 tof. ‘mCOA'E"’”"'Ee'H‘kh{‘Xae(iec‘_'OqJ;.m‘i'Z" Tt a choaom
wuh(a('“‘e.p(.‘h‘fnm"'uomt“""‘. e~ ot TEe o Loa e e ¢ T"emhog e Yo x*m ta® g ot t _oet‘we<h oy
ch m ot cot h " ChTTESOMC 'mo gifMme hoe . 5 __htx~™ T'Ee . g mt e
”'(.:t::te.g_'oem‘
ol
70 t e . m 0]
* < * 1 < e <
o~ —
‘oet(me(h Y ¢ . )
1-Lt_h°,,t< _h.c’.:%mbm“"ozt‘ "t(a e*’a'l( _eog X 'Me_;}m’e(,ex‘[’YmY[H.t ~Ee o mt tE o
_oel<me<h" “AVYC'A, N "'oml”eEI( (VOCD ;A. r:: e N ~0o h - mco"“E.o "e :
*"iyc.’i ‘i"iElh (,c“é ;(e"E'(, a‘hj |
-~ o~ 2
. <h“x h Y .o .
o KHOMKa ussneveHus Tta ot ox S h o™ ot o"eo hoa eeo
oTCeKa AnAa nbiaun Ty “0” D Tt Tomt "e Bt. moom * 3
X - ~“eo e " h m x e (0]

24



” t ~
< —
1. h( h e
LT e
2.]otm* e 'Et
3.6 .ttt
4. 0 h e t
- r:’*t
m o %o )
5.~ h T Et
S
e a mto

» KpbilKa weTku MeTka

6nokupoeaHma

MeTKa °

- KHonKa c6poca
* LLleTka

e oc - me 'Yt Y h h
- e N MeTka
- 0 BblpaBHUBAHWA
com ™ ~* " eo x*oh o7 . % -~ tt h Mertka
ao ot Lmox Tt x* x vy "ot h“paaﬁmg(mpoaawﬂ
m e e ch ‘Yt e o o S T ¢}
. T hmo'm y ~ "t a e "™ a t x °
Y h ’ " t m e a t [}
t N e a h 5@
t x T x " t [}
- - —~ - % - - - - - B
h t t_ % ;to a t_ . h e e Y e o o a
-~ - o~ - - s - —~ "
mo m a t_o h o _ ho e ‘YQ e a t h t t_
oe go o) —
mo * h ™ m'y e”>™ " temt h xoa Toemt X m coao "' EQ Y
g T Ee o o mt t ® cd "mt~eol _"t B h ot - t x T x - t
; m t - " t

a xmo h

h v E

A emMt E M Me X
foh 0

Sy Tome
Tx TUEt Tt o x =

25



26

h a ;e

n:c;\‘.z *:"Yo-

o c h om

m

MK-patymnk kpaee o

. e o ~E"

—1—

Narynin nageHna




m'@)”’”eoei<rf] °
. LI
Tyt e
omt ™~ e
mom ¢
t m o
mom < " t
ohoee oc™mt E
¢ o O'
eomt oet
“'EQO -ho*o¢.*hom
- me TEt h
~ryote ot

Ny E® T Tt Tt

o



o*m 1™ mom . e “CA ZmpA—™ ' _oa m .
e 50 ° tmoy oot mom oex m "o
n e ~ “TlFja 2 A
Co e - cho* ™ a~ m c o
CA D h om 'Et e *mtho
o h x t com o " e e
~ot a c o t oh t coc t
PeweHune
ho#® — a ™
- <
_o"‘mx"mom‘e"‘“*‘t(m'EE.;’T(a‘noh‘nofeo(l”0 o"eo"’“', - = h———ep
e 50 tm oy h ’ a b- * mco o t EhX otohoa x e c Y o "o *eo -~ e 'Y x ¥ oh
~F - t mEY ;to ce. 7 moom he* " ~p™th & ee*x@Qm” oc 0 a0 " EQ ¢ h o em tyYe g g~ Ta~¢ _celmceoxm T
c ~ mom e~ m th % ce xXO@ " o m [ 3 mfom met o ‘hoo**eoot Ty t x * oh X ®
kS —~ P - . . - 5 . - - - - - ~
_° ot  @mom . t.omEY ;to ho_hx om_‘\?fe{ce*’o’m oThh'Yt‘oUEmYQphomlh emt > h 'yY* e .
comtohoee o) <:h< a to [0} (ac(h”lxh" o_hx’”"o"‘m mh("' m’“"_oa
£ ~ % = B R =, B —~~ .
.o mf‘(mom e . t mEE."ﬁ(cmotmo coot™  TOQ;
.co Te 'y t x*mhlxzcoe*; oe e ma oe’ghto eh “mch om et 'EQ@h a 'y co Te tE
~o ° t m EF .;t anommo *eo t e ™ g0 ° tm oy h ’ a bﬁo"“*é mco’Yo("’thb_z co_dhrmkom~exe) gt Y O; e~
_o"‘ Iﬁ(mom"‘("t(m'EZ.;"T(omoh*nu"‘cuol'_’“'o;(e_ momto 'Yeeomto Yeeo e ™ go tcmo'lhh.t_'l:'p_"g(2}\0t_’“'o;‘(
£ — PN B ” . P E - aa ™ L~ e - o ” . . .
Lo t  mom € Lt mE3S ; toot e @ 'YYe ™ 'y o"foh 00'@; s timoyn e 90 Yt m oy oe co _ Wi-CA,Z6 m b h 6o’ ae
m e ™ Toa @ (_’\*x t
Home/Xiaomi Home. ,emthx e ‘ya  hx_ o o"mt
;o - m ¥ hom . t 'E e~ mtho m_C}\.Z = mccohno!“ooh'eeoo -c om'(_n SO A, o Tt
c ~ mom @
~ ~ ~~w ~

c O

28




29



0o o e e
« < * < e <
o % A
* J—
h"’< ;A e ~° . h . m comtohoe
;*(* t mEY :t _oto . o xt T o oh
B _ h*mmton m m 'Ye.'Y.". a('”’lc
e crt o Choo ho - .’Et."“‘hlnu)?nol_ “h
t t " agpx mt
< < :
Jhoth R a eo 3y & mT pnchm™ oe
c‘h‘a‘mL'(<_m‘" m "y co’“”’cpu‘h‘m
;: ~ mom - e 01 t c h “coxmt t
°’“’Y( “c xm P o1 X . t('E L. h 'Y'e:e
o :I 'I‘ coc't_xq;
AR -~ 0* ¢ a eo 3 Tt mto
comtohoee os ___ x teo comtox .ot ¢
Tt " o omto T s o * x 7" T t'E comtohah
H - . comtohoeek( [
h_( - Ft. T Mo Mo e ~ -
¢ - a_ ‘“cxml'th;
1Y “exm_* ¢ _ofm omom e~ Toe 'y tm
ho%to ’\(mom_ m m t Et | . o e~ ho
~"eo  x%oh N ho cxmt‘;<q;¢ t
Eo ‘h ge omt 'E(D_’ m t c o . h Qeomt-
) t ; "'J;:xl‘n_‘(tn]deq:)l
”"mco’“o’"l‘ h ¢ a eo Yy o mo e
¢ T mom m x e no - ’Et._’\ hn(;o:mo te ™ i
—reo x"‘o‘h H - m;'t< I )
—“cxm ) -

0 " e o'% e o ' .
< X e < < P B —
h t ~0* . ¢0o a0’ eocy. Monfon c¢h oc WWtxm*t "o "y h o e
t Yo ©F he .t— m omm hme fi o ¢ *yt mt Y o h x e o
~* > e o *oh co t oh t
x @
t St h ~ a o’ t * t E fo hhy e e Pp o e
t oh t coc t x @ Tt co h ~ 'ya @
ST t . mEY ;tomt~eo ot oet e h Y ¢
et e h STy ©ECh o 7 t mEY :to oe e~ °
o h c T e [0}
* B t mES ;1w @6 e .t h ©h x * h oy o °
xmt~eo T T " O
e t ¢ .h7O *mootmo *o t T mooam’ et ac h ° -~ tE m X e c
mtoco o’ e mt ™ @Y7 e x Mah e ¢ egonf o™ Et
®mt ™ mom o*h™*teo e~ =
e E
Yo **t~*h o*mt T mom e ~0;" tm oy m ™  oa
* e o a h .= ea 0" o x h o e YT T oty "t x a» @Yytoh-~
= ‘Etc . “h an*oant e ~ m*th* " ece xO@p " ©
4 ~ ~
De : m 2% h |
< * ) < * < —
o "m it mom
= <
o ~ e 0 "ot mom

30




MJIST1SHW

~ a h . RN —

Y. opo PR pczIp 2aa

'oa'e""'Ee"Y a

[

opXc t

HomunHanbHoe HanpaXkeHue 14,4 B =
HanpsaxeHue npu 3apagke 20B =

nynn asi; o¢cho  te
Ja __omt 'E gffanﬁpHﬂfl a s éeoa’e””
< m e t to oXc .
x mcho o%eo coOWi-CA L999 ynHOMM 0
T Foe . T TeT oalxunTH (1
T_m. et TUEe Y
ao "eomt E FHAN T oxa
To_m a"“'Ee‘Y_.oo*e"Y ao "eomt E
ot TE CDZ1SHW
"o a e‘“""Eeo< 90 °
e ch 'y e 10chnn 9 pnkcn 1
"o a e ™ T'Ee o . 9o

Hn=MXy s

Ly adNyzl 028 R21

~

" ca _h . Y mpn P ynIp P mMAawm
h o * e 9 xm "o Yo mco TE o ~ e Yy a -
o %o x " o ~ e Y t Toa co TE'o it Y T o T e
a e H ma ¢
” ~ ’ i
e h a C Y o X t
. * *
~ ~ ~
C h h ot ot g0 (
< <
, ~
H t h : m 0 0
< — 1 < o * *
- o ~ r
0 o h x 0 e Y
¢m : ~ Yy o %o e” . ee m a o Toa
ot h™*ot eeo o HO t h ;om0 o H
mmm 029992 h ot - +Hnl\/lHKM(pK'E{:L)'Eiom X
ot mohl'hx(a.o .to .9 ot go o @ .
- . o hx’>"QO" m h ° t™* o o %o hx
m®* *t'E e”* ¢ h h*%*ot X m ¢ c " T Ee
H™ t h ;.m0 o H™ thoeeo o o%ohx
c h ™ t TUEM t 0o ao h "™ e "aa mt e J*am t [0} h
x t e Y c h h=* ot ~ coao x t c h
e t e . com ™ " mt Y T Ty o h x>~ QO"
T L) to* x et EY B e ™ g0 vyt
o e h~%ot~ Oty o%h=t t mE oac™e 0O
X m™ e o o o*ohx" 0o ~e Yy - a mte
¢ hm Y hox 0 o " mt - c o T
1% —

31



R LINJ eadnNLASYASY R2 StaLxXz2tidloar ylf
2glLANT 2@ TyO2T 6 ¢

LINE Rdzl & 2Sad LINI STyl O
yttSoé dzoegld 32 ylI 1Sg
f 280K fdzo LINI Syeaovzeeo

—
> O( EE _
7T R &
=
N
@Y
—_— [N
No
_(? —
’ N
o > l_ &‘
zZ
ol <,

N

- ;U<
U\ Ol -

@ Sy N mﬁa >
—) m) m —)\{ O( —)g

—\* —);U(® Q-
L &< » N s

B = ><

N &)™ O

o MM
- N _ W

(

nE R

W
-O"IQ_

<

> —
(/)>m>o(>"‘ ‘<,(j)><

p—

<

QX

&10

<

>

0p)

_<

No
O(LU<

~h

QX

>*‘<>*O(
— &

o w
<,
—_ >
" =

- O

o D
>
Z [N
[y
o —
N
X o
o
N
—h

<, Up 8
(021N - N
& O
C:\ﬁ —
u g w
SETAS
>
N
Pl
>

<,
)

w
N



WwAS dzoegl o 2R1dNIFOTF T Y2LISY R2 Ol ealo

WwAS LRRY24A06 2R1dzNI FOTF T Y2LISY 11 L32 1 N.

wPrzed czyszczeniem lub konse@v@ N A LINI 6 RT A8 O1T & 2R{ dzNJ |
I adl 02l OF Rdz2nNOI 2S8ai 2F“zzmc”)izyl 2R T a

WSy 2R{1dz2NI FOT 1T Y2LISY avdoneée Rz Ol e&al ol s
yttSoé dzoegld 32 yb 1SsynNiINI T ¢ Al Y] dyskNI
YAS 2Said LRRO23INI yLI yI a2FAST yA o 1

WwAS yLfSoe doeésld 2R1UdNIFOIIF T Y2LISY ¢4
IANHzy Gdzz GF1AY 211 FyadNBaztlx 2046 NLle ol

wNienald e dzoegl o6 2R1dzNI FOTF T Y2LISY 6 (SYLIS
GF10S yI LR2RUO23IIFIOK 1T L&Yyl YA fdzo fSLIYAY

ot NI SR dzoe@OASY 2R{1dzNI I OT I T Y2LISY yIlfSoe
zapobiec ich przemieszczaniu podczas czgsia.

W &dzyNd RSEALLOY fdzo fdAayS LINISRYA2G& 1
Fo& TFLROASO TFot21261FyAdz aAt 2R{ dzNJ I Of
A LRé2R261 yAdz dzal {2 R1 Sz o

WwAS g2ty2 dzYASal Ol I 6 RIIABYORCK T LEANISINR N2 R:
2R1dz2NJ I OT dz T Y2LISYZ yASITFHESdyAS 2R GS32

WwAS ddesgld 2R1dzNI FOT I T Y2LISY R2 0O1@&al o

WwAS dzoegl 6 I2 R2 dzadzl yAl Gél NR&OK f dzo
0dzR2 6t | Ykl RITA®F A

w
w



WwAS NRITLREISG d0FRYyeOK LIUeysg ylI 2R1dz2NI O
2Sai LINI SR LRy2¢6yeyY 1TLFY2yG26l yASY 1 dzLJSO
wwAS dzyaSaiT ol e 2R1dz2NI FOTF 1T Y2LISY R2 3s
L2 gAYYl YyATIReE). R20&11Q06 LR2ROG20I

ot S3I2 LINBRdAzl Gdz yIfSdo& dzoeéglo 620nNOTyAS 1
2RLI2GASRIALIEYA T+ 6al SEt1AS adaNIrde fdzo a
tego produktu.

W 1 d2yAl fl1aSNBgeée (1S322 LINERidzmMnddREZLISTON A
0ST LIASOI SZadol LINPRdzZliUsg 1l aSNRgeOK
laserowego szkodliwego dla organizmu ludzkiego.

1dzydz F 02NB A OFR2gI YyAS

ch{ ¢W»%OAIDLIOH bAS dOegld | 1dzvdz  i2Nbs g6 AY
peonNOl yAS 1S aitroen OFRdz2nNOF /5%m{l 2
WwAS LRRS2Y24106 al Y2RI AStye@OK LINk0 NRBIT oA
I 1 dzYdzf F G2N) fdzo adalk O2A OF Rdz2noSao

WwAS adlgAld aildl OBASUIBRE2ZNOS2 2021 1 NBRO
WwAS ddegld Y21NB2 alYlFGlA FyAa T OASNBOI |
aidl 0O2A Ol Rdz2nNOSa2®

34



WNVSOSEA 2R1dzNI I OT T Y2LISY yAS 6tRIAS dzme
R2 LISOYIlIZ | ylFaldtLWYAS g&onOolyd oy AAS 2lANId8p0 K
2R1dzN FOT LINJ ayleavyyise NIT yvI o YASainod
akumulatora.

wAkumulator litowe2 2 y2¢6& 1 I 6ASNY adznaidlyodaS yiaAsSoSs
dziet ATl O02an 2R1dzNI FOT F 1T Y2LSYI &kt ISpRS v I
Tdzieft AT 26106 3J2 fdzo LR RRIFIS NBO@{fAy3I26A
LINF 6y@YA [ N}¥2dz fdzo NBIA2YdzZ ¢ (0sNRY 2S5
o 2ROT A ge2Y26F yAl | 1dzydz I G2NF LINE Rdz]
hRTNY OA6 [ NUHzoté @t ®R20dz A 1T R2N3 L2171 NJ

ch RONDOT 86 T 0ONOT S | {dzydzE | 62N A gé&2no 3I2d
dzal 1 2RTAG 1 2Y2NEB | {dzydz | 42N @

W 1dzydzZf FG2NB yIfSd0& 2RRIFI¢gFo6 R2 dziefAll O2
C€

Niniejszym firma Xiaomi Communications Co., LitdgoA  ROT I = 8 S dzNJ NRI
aw{¢m{1l2 2S5aiq TEIQIVQYS I Re&NBl1lG@6N HAMNDKPpO
R2adtLlye yI yIFaidtLdzznoSea aidNRYyAS AyidSNYyS

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html X
{1 O1 SA5 V26 NAGEENIUNPEZEORFBOdZAA Y20yl 1Tyl f
www.mi.com/global/service/userguide

35



= Fay 7 f dgd igN> @2 S JLINBRRdzl (idzz | 1 O0OSa2NAss A Ay({iSNFScadz dveidil126yAll LN
t NJ S 3 f D R LJN\ﬁ?ﬁS&ZTAM Z(')iézlzi}\uézﬂé LJNE;dzIGSAﬂ szﬂgeé Yeaanz N;Oiie;}\é za;\f 2R L
2el1 1 1 O0Sa2NRAs g

Wstepnie zainstalowane akcesoria

Pojemnik na kurz Szczotka Pokrywa szczotki Szczotka boczna

Pozostate akcesoria

Odkurzacz z mopem

BoAZNYA]l YI s2Re 1O Ryygendeydel OF R&zBDSBs R T FAAL YAl 6
vyéanodeés R2 2R dawiniand)irybu tycia na mokro)

36



)
(=]
]
¢
N

Szczotka boczna t NI &N Ol 24l O1l SyAl o6geYAlylo

37



Styki tadowania

Czujnik laserowy
(laserowy czujnik odlegtosci )

Czujnik podczerwieni
do wykrywania krawedzi

Wskaznik

Czujnik zderzeniowy »ﬂ\

Przycisk zasilania

Czujnik dokowania Pokrywa

Lewe koto / Prawe koto

Pokrywa szczotki

Szczotka

Szczotka boczna

Koto samonastawne

Czujniki upadku

38



{4y 6a1FTyALl

As ol é NF 1 LRONOT ®iyAl 1T aAaASOAND 24

O Przycisk zasilania E— _ § : : !
2onOT FyASkseaonol t yAaSAYE"'bq-'mSI yi}\ﬁaA Iy P R2gFYyAS oLRIAZ2Y yIFOFR2glFyAl | {dzYdzZ I 42N
przytrzymaj przez 3 sekund Start/Pauza:
bl OAT yA2

ardl2nosS T sAlbAAlA LRTAZ2Y yIOFR2gFYAL F1dzYdg I G2NIFi k ©

AL OUS 2pnN0i2ye k RIAIFOUF2NnO& yY2NXIf yAS -Kilpobietafie y

~ . . ] . : A
O PrZyClSk dokowania 2LINBINI Y2461 YAL dzZl OF R26S32

thdd Y bl OATYARE 3REH RTAIEY T satt 26N5G R2 adlO2A 6 OStdz OFR26L YAl
|

w2l LR2OIlyA2 R2126FyASY bl OAlyA2 6 OiFaAs
pauzy aA3dlF2n0S T Al (hGdzd €t ATFO2F 2LINBINF Y26 YAl dzl OF R26S8S32 «
B GNJ @YF2a R2126yASY bl OATyA2 ¢ 1841 aAs
dokowania
Odkurzacz z mopem {GF 02l s&ksRadzBWDOFoatyass

2 a1l 17 yFARozosdtaje

niebieski przez 2 sekundy, a
yIEadt LyAS 3T yasSy
L2 ONOTI-6B¥A&AAR2NOS
TeArldvo2 yAaASoAaSalAsSy _n
& A S ORi Naktaialkizacja
2LINBINI Y24 YAl dzl OF R26
aAdlrenosS T 6Al 02 ds50GSY
hOoT S1AGlyAS yI LRONOT SyAs
AASORN 24

Strefa sygnatowa

Styki fadowania

Port zasilania

o Przycisk resetowania
bl OATYyAe2 A LINJ&dNIeYle LN

i ST o
451 dzyRes loeteni.NBaSizel o aea
b OATYyA2 A LINJednNievie LINI ST wmn

)
aS1dzyR:Z oeé 1 NBaSiz2e¢l06 aeaisSvyo

o



azyidl o

Pojemniknakurz Uwagas0 A2 NY A1 Y+ 62Rt Y20S TIF6ASNIS yASeASE 1IN A
to normalne.

'YASAT OT SyAsS aidl O2aar OFRdzzndS2a LINJ &
elektrycznego

Przycisk zwalniania pojemnika na kurz.

Pokrywa pojemnika na kurzo

Filtr

w

Uwagat 22SYYA]l yI 1dNI YdzaAr o083 Thy2yidz2élye TINssy2 ¢ GNBOAS ¢1dzNj 3 52k A
2R1dNI FyAl 1T Y&@8OASYZ 6 LINI SOAsyeY NITAS 2R1dNIFOTH T Y>21L§§m‘@tr¥}\ R I oflegso

Uwaga:
wAS dzyasSail Ol 6 adl 0O2cia Ul Rd2NOSe 6 YAS2aOdz 681
o LISsyArc arts S LINI SR adk den ol Rdz2NON 1yl 2aRdz2
- obu jej stronach ponad 0,5 metra.
L0AZ2NY A biayelsr vy BRER T NG Fyar A GNBodz ve OMiOK6 vee (ENmoy 2 LINT SosRE Fog 11 LR
A

I 6ASO TFHLEDNDGIYA
Pokrywka zbiornika na wode LR G2R261F 6 LINI 8LI R 26 Biedtanii Sadzy At OA S

o] tdo 2RONO

Otwor do napetniania wodgo
»BRS2Y261 yAS LI alsg 2O0KNBYyyeOK

t NI SR doéeOASY 2R] - OT 1 1T Y2LISY yltSoe
strony.

Ptytka elektrodowa o——

Przycisk zwalniania zbiornika na wode

40



hiégsNI LRINBgt 2RTdzNIFOTF 1T Y2LSY
2R1dzNJ F OTdzz Fd aiat TFAONIFT yASo
o Otworz stad
_R2gl yAS
t2ROT 4 LASNBAl $S32 dzo@OAk 2R1dNIFOTF T Y2LSY yi 0 &™\F Y AB dzYA ST OA6 32 &
aidl 02r Ul Rdz2nOSe ¢ ad§tsdz oySl GHIRA Al YOI IR® 6!l YSd y iya A :
2R1dzNI F OT dz T Y2LISY A aidlO0air R21dendSe an seNk g O02RT ASyyS§3az
dzded126FyAl Y20yl 0S1 LIIZNB REA BENEIOO B 2 IRG diNEJ 8D A 4
Y2LISY R2 ailO2r OUFRd2nOSea ¢ OStdz yI OFR26F YAl ®
Uwaga:Regulamne czyszczeniepgig A 1 I Yy I 1 dz2NJ Y28S T FHLROASO INE
LN SOApye&Y NITAS geRIay21 6 2R1dNI FOT 1 T Y2LSY

Tryb odkurzania i mycianamolkdd | Y2yidzz L22SYyAl ylb 1dNi =
61 0FR Yéganodeoy
1. t N St

J S&adzz 61 0FR Yéanoeé 61 RO &1 0O
ylatdtwyas 1

T
' Y20dzz 32 Y20y2 ylI NI SLASO

Uwaga:

WNVST EA 2R1dzNI I OT 1T Y2LI8Y yAS Y208 o6éo6 sonoOizye 1 LRé2Rdz yAal AT - \R It adlnyyfa ey

Fldzydzt F 2N 2 dzYASi 6 32 ¢ &Gk O02A OFRd2n0OSe2 ¢ OStdz ylI OFR2gI yAl|o [

G RTdNI FOT 1T Y2LISY gondOilé aat LdziavlGedlyasSz 3IRe TylLa2aRIAS &ary 4 Ol/Rdz2ndSe A yAS Y20yl
32 geondige OIE2RIIY AL @ g

Lyadltl o2l | 10Sa2NAsg6 RflF g&oNI ( INF O&

Tryb odkurzanigzamontuj pojemnik na kurz): Rzep

41



_NOT SYyAS T LI AY
Home/Xiaomi Home

2. hig2N 86 LRINBg1t TOAZNYALl Yyl @2RtsS yILISOYASs To0AZNYALS | yladtLyas
TEYLYyNd LRINEBGSLEt® %OAZNYALL Yyl 62Rt yYAS 2ty 11 ydNIils 6 2RI ASD
¢Sy LINRRdZl i @2t vaAdeBSYSwIt AR2YA | 2YSF o !¢
I 2YSk-AF2YA 12YS R2 aGSNBGFYAlF dzNJ DRI Sy

dzNd DRT $Z R2Y2p580KD

& -LJtAlICJeI 2S
Przestroga: LINTI S1ASNRG6I yYAS R2
© bAS LiGdzZl 3 TOoA2NYALE yb 2Rt FyA yAS ThHydNIo6lJBDdNG 2RI NGO yadtdya
dzal 1 2RT SZ 3 GBS Oy IRyBIOK xSl SNBSSy s 62 TNRBR1s6 RST TSy dz2 OROKE 288 2 R

I NER1s56 Oieal Ol nOeOK FyA AyyeOK I NBR1s56 R2 0|ea%pm<§dvéo|oxzr\wml yro

R2fS61 6 I2NNDOS2 $2Re R2 TO0A2NYALLF Yyl g2Rt I LRYA 2 aLkRg2R2¢
Tr 1 vz L v 3 9416F654

RSF2NXYI 02t @
od 2&dzZ TOA2NYyAl Yyl 62Rt LRI A2Y2 ¢ R2fyn Oitlig 2R1d leo 5. R

Lt Al O2t aA 1 2YSk-AF2YA 12YSs vy

NE3Idz STNIydz A gel12ylte LRfSOSyAlT o6& R2

THEGNI FTYAS aat yb ag2AY YAiseaOdo hides NI L3
F bEi gt FLXALFO2A -AlL2YA 12YS 20626ANn1dz2S 6 9 dz

68l 6ASGtIyl o2dMADRI 8$&dz ao2 G NI dz2nOF @

»wSallyde 12R vws |
WST f A

Uwaga:
® 2 SNBR2l FLXALFO2A Y230k T12adF6 dz 1 ddz £ yAz2
aplikacji.
® WSTEA yAS Y20yl 1S&ally2¢l6 |2Rdz vwz (G2 |
2832 yligto
w 2 LINJ 8L R1dz LRRONOT SyAl 2R1dz2NJFOIF R2 kL
L2Y20N dz2NI DRI SyAl 1T &a@aiGSYSY Ah{zZ {wcutnmoeé LJ20NC
Q’)owYAI-LJ----s’ L2adtdzz 132RYAS 1T AyadNdz 02k YA ¢

Uwaga: w W 4 7 L A Py

o NI SR doeOASY gedNJ S6 LWedl1A StS1UNBRE |oA2Ny}\1| Q eaM ldzézng‘ |uy S

@ 2ROTFA YBOAlI yb Y2|NRB dzail ¢ @RANI daleflyod RIGHId/e fdzo 206&1 FNBE T FONBYA2YS

W LISsyA2 AAtE 0S8 T0A2NYALl yI s2Rt 28ai LJNJ—éARng’ézUU@iVlung&;{érzxéLZ,ND@luryyH\ Srirs

2R1dNI FOT 1T v2L8Y v206S I NYOAG ait 6 15012 tdo YARS yu;\NngleLg\;\J & aNT LRy R 8! MEiYe N Slélls ®
2R1dz2NI FOT 1 Y2LISY i2adGFyAasS gondizyeo DR

42



R NI LOJ. T Y2LI8Y lLdzizyYl &0l yAS LINI SeRi
YAS ahSaLvJ [eX3 Rzﬂlg}ez yI OUpfzkzasékunWI\hbyegu NI &Yl %SLJNf %z‘é’gaﬁl ye LINJ ST LRytR p YAydad 6 adtby
geonolece LN 8O0A&] tdzo ddee FLX ALl Gedubmayédie 32 2 6 dz

geonoi e aAat Lk GNBOAS dd LASYyAl LINJ ST ¢
Uwagah Rl dzNd | O1 1T Y2LSY yAS LINI S2RTAS ¢ adly dd Ll

Sybkie tworzenie mapy

tNI & LASNpaliey s0nOil Syadz zmdzleO ool LI AL o AS SN ‘u\l
OFRYF YFLI® ! YAST O 2R1dzNI FOT 6 aidl O2a dza%géz’az })‘é % AS § oA @il"ea ILI§¥I o%;
2L02t af{leolAS G62NI SyAS YILREé® hRIdzNJIOIaLIJNJKQD_}Sl(y}!bI yAS Gs2Ni&s YHLX o0S]

spd DG YAFS | yIE&AGE LYAS Fdzi2YFGaOl yAs LR gNWBAE R2 ﬂaw|N®30®ah6|kqmd@@my'@eogn@Md@zab'rprailﬁ@@ &0

A i
20
e
J

A T FLAALIS YI Lt D 62Rt fdzo &0l 24l O1 SyAaAS 610FRdz YéanosS3az

Uwagat 2 ROT Fa LINROSadz G62NJ SyAl YFLR yAS yliSoe LJm&éMréaYl‘ey@i\azNJuJW per ?{E"ngzf% lb®k Bpd Y2LISY® b

LN $O0Kz2gegl 6 32 6 YAiSeaddz yASRzadtLlyey Rt RIASRRIA O o HENE NG f RIzovz g@a@KIee 1 OA 0 léblviyézyRzcz¥uea N O & @
61 0FRdz YéeanodsS3z Tlvyz2yiddze LRYy26yAS 1T 0A2]
yEadt LYyAS ylOATyie LING &0 t 20 NFk Us

Odlurzanie lub odkurzanie z myciem na mokro szjzr)o? Uzl'R?deN): L g| QSt dzs§ b Rz;ﬂl' yéij&fms vt

= - - - < oa N v - - Z| 1]

25n0T 2RUANI FOT T Y2LBY A ylEOATyA2 LN & OA i gt b L. G thL b & e

automatycznie rzL'd:iewtr b odkurzania Iub‘?d)kurzaniaiym cia na n{okro ’ Q&R dNJ B OT T Y2lis YU Rz%)}ﬂk 85; ostd R2 ULI

: odniezzamsrt’alodvan - a)I/«:esoriami 4 : 2R1dNT FOT T Y2L8Y I d 2YI G20l yAS LR 6NS OA

9 v : GtRIAS YAILO O0ALGEY T 6ALGOSYD WSItA LRBR

wyczerpied t | 1 dzYdzf F G2NE | dzi2Yl G801 yAS LIRS NF (
VIEOFR26FYAE A LR LISOYR&Y yIOFR26FyAdz 61y

Trybmymazwmjréer_) T2aidl 02 LINJI SNBIYySO®

t2ROT A& Y&8OAl Yyl Y21NRBS (GNBOo Y&OAl 1T gAoNIO2n 2Sad R2YelfyAasS gsgondizyes Loeé

T egat1aies S¥S1d YeOAl A tSLMASe dzadzl d&YdZAA 1T ¢62Re& 6 LERNbSYl YAdz R2

a0 yRINR2pS3I2 (NBOdz YeOAlL® ¢Sy (NEO Yeo;/lWZEl%VﬂMQ?BSZfFZBmQJQYQOD FLXALFO2A® t 2

62@0NO0T SyAdz 2R1 daNJ BOT VI YAWBYRLINREDBOL &E O hﬁé@Z;thbQ[ I YZLJ§Y ?S,f‘ gel2aloz2ye 6 Fdzy
2R1dzNI FOT T yv2L8Y 1TFOTyAsS aat NBI OFR2geé

Fdzi2 Y Ge Ol yAS LRsNsOA R2 aidl 02a Ol Rdzenod
VIEOFIR261 YAdz 2R dzNJ | OTtanie Wznowpne$am, givied a1 OT §

Wstrzymywanie T2adl o2 LN SNBIySoe WSTtA aLNIndlryixs 124
YASRE 2RTdNI FOT 1T Y2LISY LINF OdzeSs yI OAT yAAINRBSHASES SIHNT & @204 (dNHOKE YAH T 6 2 RNIAAT H &OP 1
b OAT yA2 LINI&@ghal > labye 61 y26A06 &RIINJAMEIOEAS B RIdENIOSRZ 1ANINEG DAdyAS yAS 124

0S5 aON] Bal yikis OR A2 &6 Roe d OB Ragadwanie sieci Wi
I t2ROT A& LINI SONOTFyAl yI y2 bikodiedad S NI f dzo

ot RTAS T NBasSizsahAlS AROINTTISHIASY® A2 ey ¢

O u

|

e
TI12zples o0AS
¢ NBEO dz LIAS

43



goNOT 86 2R{dNI FOT 1T Y2LSY:S | yladtLyirs 2$Hya @us@;/;ssy;;(lso;\,ggrp & GLNA OKN 2 BT | NF
przez 7 sekundy przyciski i — 3 d T 2aidlyAS geSyYrizelye VOISZIYEdXYAzleoUASNySEIﬂﬁ Hat|A0K] BGET I N5 65 IR
Jv2az268 awSasSi2eaiymS LINE BRATORYSA 6 20ANE 6 L2YFARPNG PRA AASOMGP | 61 1 v2l8Y ot RIAS Ol

DR& LR ONOASYasirKAS TNBaSiz2sl ySs Y23yl Lazclyﬂaqqym%dpzzm;zr@o,{,\qo,\u OK ¢ P ¢ YSGNES® t2 1

odkurzacz z mopenuwagach 6 8 0dz3A g+ yS & NiFiR@OHOT yAS aASOA 2 2102A aLNd ndlr YA gal e ij 1A OrKatyéznlea TIENEgS 2

Q¢
c:

LJ2 & LINJ m’il- 1FOdRS LRYASAT Ol SyAS T32RyAS 1
Ol a1 OT SyAal dzNI DRI SyAS LRsNs OA R2 aidl 02
Resetowanie/przywracanie systemu
hb!oé T NBasSiz2sld6 aeadsSyy !'odee AT LAf1AZT o& gOA&YNS A LINJe&GNIevlrsd LINI&diraj
NBasSiz2el yAl LINI ST o éS‘[dzy‘RéZ Fd T2adl yAsSZapisywaniemap e 12Ydy Al d 3025248
at 2YeTl tyAS T NBaSiz2elyz2 aeaiasSyéad bl adt Ly A Po zpkirdzitdorzéniu mhpy Wr2ek &dKurzac2 A ridpgfmildh powrocie do stacji

¢

automatycznie uruchomionyponov\»/nie,awynsﬁx-{wia,tat(le]aﬁkzaplanowailne o Ol Rdzzno0Se ¢ Q®Rf doey|l20hR2hedz YIAIRE yAF & LINIT D
Ol eal Ol SYAS-CM ZLIA @IAQIFSHYOA SING B 6Nk O2y S R2 2 N‘%a a}[ostany automatyczanlg |Za |7\ SZ lik Mi b Xi H P
fabrycznych_ P pisana w apl aC]| i Home/Xiaomi Home. Po )
lod LINJ2oNsOAG acatsSy R2 LRLINI SRyaASz o 6Nz 2 NInde/A g7 ol gy 1Y 2 %{'m ®2H &b i ﬁ&é@“ R
ATLAELAZ Foe 60Aayns A LI aNI&SYidy RONI &0 xs s a6 lyf 4 Js bLavde 0948 s 061 ROD |
1240l yAS 688YAG26tye 12YdyAllG 3024268 at2YelfyAS LJNJezNJsozya aeaG8Yed
bEadtLyAs 2R1dNIFOT 1 Y2wLsy 12&idkyas dzué\gl FESNY VS dﬁzﬂﬂzé&&{?ﬂ PEAZ PSP & iea' ol sy
dza il 6ASYALT G11AS 2b | 11 LXGAE 6i2yas 16 a Pot SRyt G] ¥AG RSV ARTFALIARS 20aT NI R2 &
LN 8 6 N5 O2y15t REOR NEZEAl 6ASZ TIoNBOI yeOKop &LINIDIFYAd 2R1dNI T Ol YzLsy 'dUQY'”eO"
Uwagat 2 | NBaSG2sl yAdz ( do LINI & 6NS OSyAd: asadsvyds 2 el REGHYYS By vamr oss Liy2syis

LR2RUONOT 2ye R2 [ LXALFO2AZT I 2RLREASRYAS dzAdGF6ASYAlL 6 FLXEALFO2A T2&adGlyn gedlieai OizySo

Czyszamie strefowe
2 30ASNFYAS G(NBOsoKLRIAZYE p2RE 2 FLEALFO2A Y20yl dzall 6Ad alNInNdryrs ad

a2dyl 6@ 0 Nbydpoddmpwoby wiapliRacji Mi Home/Xiaomi Home. ALNI NnGFD seoNryS 2call N
Uwaga{ LINI Nl yAS adNBF26S yAS TIFLSeyAl OFLO126A0GS
2041 I NI OK LI2ROT A aLINI n@RYsOC20&dZE N HT SIN] SR 101
- o - o Yy &L} RS1Z IReoe 2R1dNIFOT 1T Y2LSY se82S0OKHDT |
¢CNEO ayAS LINJ SalllRIIloe /T816 ¢ GFydey YraSe2aldz
2 GNEOGAS ayAS LINJ SallFRIFGE 2R1dNI FOT T %2R TY D abl %2 & Ax aWNioRkt iklyd 08hS a/ 121 6
gelzyt 11 LX l'y%éfvé?gAéLJJDﬁIW\I FYA YAS @écBdwy ihiphd cBiuiSz zFBRM dufbdd &z Meigrie do punkiu
¢NBO ayAS LINJ Sal pbRDE&EYE ZS%UHRRW&VEYNSYﬂrRzlb%tde\b/sfazNJN%efole|07\ 20al NI g 1al G GOA
Y20yt 32 geonoles ¢ FLEALIO2A® 1idsNB3I2 T NRRS] oO0tRITAS abGky26rA0 Lldzylid R2
Uwaga? G(GNBOAS ayAS LINJ S&alT1FRTF6é a1l iyAaAl 2R1dNIFOTF T Y2L8Y T3rTyAS L2 OFR26FYyAdz
2R1dzNI I OTF T Y2LISY LINI ST m YAydzit o
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Zaplanowane czyszczenie 2higs NI LRINEBGt LR2SYYALF yF 1daNI A 2 LIN
2 P LXALFO2A Y20yl TFLXFy26td OiFa OTeai Ol SYyAl® hR1dNI FOT 1T Y2LSY

automatycznie rozpoczniddNI DG FyAS & T LA Fy2styey OTFaASzp™~NxR 1112201 SyAdz
ALINI DOFyAL 6N»OA R2 &il 0O2A OF Rd2nodsSeo

Uwaga:? ﬂﬁNJ-j[ﬂC')AS dzéi’]vl-éisz)/S_ElAz A21N3éﬂdz uw\§ LING Séi'lAI-RTI-éé <20 3 2S¢
LN $aT 1 FRTFEGés 2RUdNIFOT T Y2LI8Y yAS sel2yl II-LJfI-)/Q’ I ndLyals

2 ANIidz- £t yS TOAlLYye k 20&T NI TIFONRBYA?Z2 e

% L2Y20Nn FLXALFO2A Y2oyl &12YyFAIdNRGI 6 GANIdZ fyS A B\ A 253 NE
TFTONRYA2Y ST o6& T1LR2oASO LINI SOK2R1I SyAdz 2R1 dzNd | OT | Y2LISY R2| 204l Nk g3

1GsNB yAS Yl eWaaeo Ol ealdlzySo 3282YA2 TFA(GNI A ddée yI N tdvhikdakiz2 Of e8al
@ NI SR dzo & OASY (i S2apkagwdpdcji. Y LI YdzaA o6&d | FALGNE F ylradtLyisd dzvee 28 Ol eaidn s2RN
@ NI SyASaarSyAsS 2R1dNI FOTF T Y2LISY fdo [yl Oolyl iYg)bv»'rbten‘?zéo}éhﬁi%a\%é?’fﬂtd FyAlL Y208 &aLR62R261 6

dzyAS6 0yASYAS TFHLAE&Iy&@&OK YFLI A dziN} Gt 6ANIdzZ t yeOK T OAFY A 20&l FNsg T FO0NRYyA2y&OK®

7

t AStt Iy oOal A 12y4a

Pojemnik na kurz Ll
Ol T Y2LI8Y A yFIOATyA2 LINJedral Tsoltyralrende LI2SYYA)

Lhigs NI LRINEBst 2R]dzNI I
Yy 1dNI = o6& 32 gea2noso
Uwaga:zl £ SO &At R210l RyS$S Teail Ol Syas LrRaSYyAll

dd 8@ OASY ylfSde dzalSeyAds &AtT 8S LR2SYYyAl yI 1 da
(przynajmniej przez 24 godziny).

o Przycisk zwalniania BOAZNYALl YI g2 Rt

pojemnika na kurz

b OAT YAZ2 A LINJ 20N &NI & CAAGRWM2 0163 1tyms 2n0S
yFadt LyAS geadzz 32 1 R2tySe OIti OA 2R1dz
rysunku.
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» Pokrywa szczotki o Znak

blokowania

» Pokrywa szczotki
Szczotka

| Znak wyréwnania
Znak wyréwnania
- Znak

odblokowania

Przycisk zwalniania zbiornika na .
52 Rt odblokowania

Uwagait 2 Y& OAdz yI G8OKYAlL &l s&82no TOoA2NYAl Yyl 2Rt S 2LINbOYAS 32 fs2 s2Re:s

62 0BT @ 24dzail es 610FR vYeéanodes oé 1T+HLROASO (62Nl SyAdz aAt yAS €32 1 LI OKdz A

wilgoci. Znak blokowania

Szczotka

LhRENFO6 2R1dzNJ I OT 1T Y2LISYS yFIOATyAea A LINJedNievylre Rél LINI&eOraalA T6LfyralandsSs
I o6& iﬁenfs_}JQlNﬁﬁt; al 0l 241720 Jnak

2282Yre alOlz2d1t R2 3IsNEBO®

3.t 20ANn3yAre Gd#Z Set al olzdl1Aro

40bs 5 dzOKgeide aioliz2d81s +Fo Tyl seNbseylyAl yIb (Fd0ReY dOKs&eOAS TylFeaRIAS aat
IS TyF1ASY 2Ro6t2126 yAl I Crysztrehié szZchotkiS dza dzz2 dzOKge Ge |

AYA
122056 al ol z2i1Ao
50082 2a80GNIF yINItRIALF R2 Ol e&al Ol SyAals loe 8 pov2ae ,
R210F RyDS66aDODERGIt® cd t2y26yAS 11 Y2yidary A
TO t2y26yAS TFY2yiddze aioi2d41t A LRINEBStL &1°0T
na miejsce.
t NI Siyre sv2&&dzZ 1dNI A AyyS T 0Nz

Uwaga:¥zl £ SO &At 6@ XH yYA SE AT Q&R Al 602 Tcl LISey A S 2 LI

Szczotka boczna
LhR6ENE® 2R1dNI FOT 1 Y2LISY A dzidzz T NHzo @
a1 0l 261t o
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3% Osd LRY26YyAS 620
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zelNJaﬂl YALF 1N g
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1 31 01 SyAl Ol deyAilss dzLd
i It

Sdve ddesls YAt

Czujniki upadku

Uwagasl £ SO aAt 6@ Yok 'WaS &N todees 11a0 &021 lolISgyAs 2LIeYltysS

Y202 alyY2yladaleéys

., . - - - - - ~ L. . Czujnik podczerwieni do
1LhRONF S 2R1dzNI I Ol I Y2LISY A geayie 1202 al Y2 yygylahidbwadd o
2hOT &l o6 1202 alyzytraldleyS 1 6028563 6anﬁed& ASTQI- i}\“s“?l“fe‘séyi}\éli Sofzrfpayn 6 yAS Y1882 dBBaES
- a B “ x x & P a waga: ea " Z 5 g oe Z0 e el
3t 2Yy26YyAS Il Y2yudze 1202 alryz2ylaal gysSo éé%émasyu‘é fdz I NBRLA NRTLREFYS®
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Problem w2l 6ANDT I yAS

t21A2Y YyIOFIR26FYALF ¢

bAS Y20Vl 6T5545 Rae 2 R1UdNG FOT T Y3
odkurzacza z mopem.

Odkurzacz z mopemnie t 21 A2Y y I OFR26F YAl |
Y2068 NRBI LR OI520F Rdz2 2R1dNI | O1T 1 Y
ALINI NdEyAl o

Ok

Odkurzacz z mopemnie 2 L2 6f A0 dz
3 O a

Y20$S LRGNk OA%I Rol 2%

OF Rdzenodszo wolnego miejsca.
Odkurzacz z mopem jest zbyt daleko od stacji
Ol Rdz2noSad t NI SyAaSi 2F
ALINb 6dz2 LRYy26yASD

adtk
e 0

N Oc

2
1

ul >x
(<%
-—a

N

~. A

(o]

hR1dzNJ FOT 1T 28ondl 2R1dNIFOT 1 yvz2lI
YASLINI 6 ARU2 6

Odkurzacz z mopemwyde/ A F ©2 260S Y2088 dzi|ynt

yAShelLrsS Rioz201TySe fdzow 6 fSéevYklLh
2R1dNI I OT 1T Y2LSY A dz
zaniezyszczenia.

Odkurzacz z mopem t228SYYyAl Yyl 1daNI 28ai

0T &1 OA YyAaASeCAt NI 2S&ad 1 LIOKFyeo t

lub pozostawia kurz. WELAT 26AS81d T1HLENGHD
dza dzy N o6 @

Odkurzacz z mopem {eaylto-careGniz A a0l o6

jest w trybie offline. 89S 2R1daNI FOT 1 vy2LSy 1
R2ONBY T lFaACaAMSYeatnoou
L2 oNOl SgA S YLRAB &-6i lipdterz & A
ylhay26aTlnIMGNERA Z |+ y

LR2Yy26yAS yLsADI 6 LROI
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Problem Rozwigzanie

Odkurzacz zmopemnie LIS gy A2 aAt T 0SS 2R1dNI I OT 41 (WBLISYS yoyS S2 SaNd Svad 81 Rd T yoENB @LIdgy M Sovt2® f WByR L0
ALINI NdGEyaAl o
PISsyAe aArts 0S8 yAS dmweéesl al LY A FAO 2O RRize sGB&aeso FYWAE YR AN HadT FLING eLdA¢ENIRdE SRY2 (Re2s |ayliAl I-C
L26NRGSY R2 aidl O2ia OFRd2nNOS2d® ¢S RIAFOFYAlF dzyASY20fA6AN 2R1dNI FOT26A 1 Y2LISY 61 )
Odkurzaczazmopem ! LIS6y A S aAt I 8S 621%I0 A YOOI 2 Rde®W OS2 255G yAi$s

geaidl NOT 2an02 Rdzd2 ¢2fySe LINISaidNiI Syas I 2S2 aideélAr OFR2glyAl &an g2fyS 2R |c
¢SYLISNF GidzNdF 20201 SyAal 28S&adG 1To&d yAall oLRYyAdS2 nc/0v fdzo Toél seaz2 1l oLRgedS2 opc
Odkurzacz z mopemnle LIS 6y A 2 & A # Zmope jedt Boipdebyhd O L2 RONOI 2yé R2 AASOAZ 6 LINJoS OGN aySe waNlyllAS yAS
iaéyéKN;EyAizéyl 560N RytzoA 1 OLBAYVOBEYRIO® Ol 2al 01 Sz

PLISsyAe aAt T 0SS 2R1dNIFOT 1 Y2LISY yABoc8iSw20NRAASsaYVAE VINBSEF LIt RVYRSE YSHR y4&BIKT E
Odkurzaczzmopem | LISy A2 aAts 8S 2Rl dNI Ol —T YZIOISY 2Sal OANIrS aAt peonolFo A
L2 RoNOl 2ye R2 éASC)A A LINJ STF.OF ve Of |
Odkurzacza z mopem nie VISsY A2 AAt I OB AR] @RI O Rd2WHowa LIAY RIoNOd Rdi2 IR 24-KifapligacjiiMi 8 At 3dz &A SOA
Home/Xiaomi R2OASN}F R2 yAOK R20NE 223yl oo t2ait Lz
Home. T32RYAS 1T AyaidNdzl 021 YA 6 L
doed126yAllZ o0& TXNBEZSAZ2ALNE QRABNORTEHFTASA LR RONOT 86 2R1dNI I OT 1 YvYz2LSYO®
w2l gADRI @6 YyAS LINROEf SYs 4
DRe gealinNLIA O0UNRI &a0eOKIFIO otRIAS | fSNI 3v2a2dd hlfSoe I
aAt T NRBITGANRDI I YASY LRRIyeyY ¢ GFoStA LINJe& RIEyeyY 12Ydz/ A
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KRYdzy Al G w2T 6ANDT I yAS Komunikat o w2l gAnTFyAS

00t RI.AS
o . o o L padz safi BEAISH OT 1T Y2LSY Y530 1 2 @dblokbwaniNdbSal | 2R
tNI SR NBILE2OI, adzz 6al SE1AS OAFTE jrdiNIeylyeo ! adz BR|8N] KO LINT S¥R1LIBReA20S0yS 42
ALINI NGt yAl alLfdo T+HaOFYyAFSs €FaSNR ponownie.
Ol dz2ay Al f1F&SNLNI SyAaAST 2R1dNI FOT 1
YAS gsau llhadleyzseyrs 32 40001 @ Przetrzy] czujnik YNI 6T RI A268 O d2yAl LRROIT
L2 ROT SNBSSy A6 &6 RIOF 0 NHzZRT 2y e & 2 & (i NJaaaNsDHalzeRz2 Ol ¢
Przetrzyj czujnik upadki e e R ie.
Arzegj%'jczgj;' }\”gaT ”2 B 1T 6T R@LNT Y2LSY Y ponownie
LTI LRRO2OSY® bIESd (| 3y 5o
mopem w nowe 2R1dNJ | Ol I yzusyz | czy jest Zamontuj pojemnik na kurz oraz filtr. zamontowan oeMnlkJSzyAe art z
miejsce, aby go ponownie. Yyl | poj Y poj
Z B ! _ 88 an 2yS 110681 LARGcryS yI VI
dzZNHzOK 2 YA 6 ® /1T dz2y Al A dzZLJ R{dz y23n
2eiNfez2 28 R2 OlTeadl ! Ssyre AAt svwbB2VO6d@NYGA2NYA]l YI 62Rt 0AS dzLiS6y A
TFGN | aypo
fddzz 260D a0, § oy a1 T RSNI SyAzgse aht Yyl ag2a YAiSealOd Try2yiz2elyeo

czujnika zderzeniowego. Delikatnie postukaj w niego kilka razy, aby

dzadzyNnd 6al SE1AS OAL D
geLI RYASSET LINJI SyAasT 2 - — - — —
YA82408 A s0NDOI T2 stacji L2 O20SyAl aiul O2A R2 | dmkirzx3 2ndopem¥A ST OA 06 Ol
powrotem w stacji

v
t NI SyAST 2R\ daddkurzéck z opem nie wykrywa
mopem do

toe 32 dNHzOK 2 podczas uruchamiania odkurzacz z mopem j Ol Rdz2nOS2®

odkurzaczzmopemna  |jNj SOK&ef2yed t NI SyA S - Sl BB AL AE Rl VA Al g sy VISl Rast
LRTA2YD LR6ASYE gyn L sa SN OKyAr ALZ21A2Y YIOlRBGLA2RI yAAlASI2 LRIA2Yd yIOFR2S

a2oyl Nb6yASO I NBasg 'ldzvdfrd2NI yAS Y20yl y2NXIfyAS
odkurzacza z moped  F LX A1 F O2A yI OFRdz2 2n® gonoOl es 2R1dNIFOT I T Y2LISY
LRy26yAS 32 s0NnOT 86®2RIANI FOT T Y2L8Y T L& NREIAR YY 160 HARIZ 2L 0P Rdz2 DO S

'YAST 6 2R1dNNIY202 Y20S 1 yl2R2gl
Y2LISY yI LRROt2y26yAS dall 6A06 2
NB i L2 O1T no o uruchom go.

Dane techniczne

¢ Oc
—

Odkurzacz z mopem
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Nazwa Automatyczny odkurzacz
Model MJIST1SHW
Wymiary elementu opo P dcZp YY
Moc znamionowa 356 W
Napiecie tadowania 20V =

nynn Y!K o6LRa2SYyz
t228yy216 F1dYddyunn vIK oLR2SYY?2
Masa netto 3,6 kg
~nNOTy216 651 LINJ ‘WiFi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

JTtadz2dft A2 6 NI241X2472 MHz

allagylrtyl Y20 <20dBm
(G 02t Ot Rd
Model CDZ1SHW

Byl YA2y26S 6Sal (100240 V~50/60 Hz 0,8 A

52

Byl YA2ZY26l Y20 (204—=18A

Wymiary elementu Mpn R ynIp PR mMAawm

2 Y2NNIf{YyEBOK 6FNHzy |l OK ddeal26F yAL
2Rt 53021 0A wn OY 2R FyaSye A OAl O

LYF2NXYI O02S R21
dyrektywy WEEE

251 2aG1AS LINRBRdZ1Ge 21yl Oilz2yS de
ALINT t (dz St SINENE WwiASEHIzy 32 62999
mmmm MMHKMOK! 90 A YAS Y23ID 0680 s&NI

dded126FyAl 6NFXT 1T AYyyevYAa
2NIT T NRBR2gAALF Yyl GdNF fyS3a2
wyznaczonego punktu utylizi wyznaczonego przez instytucje
NI DR26S fdzo f21FfySo
pomaga w zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom

2RRIALFU&6FYAL yI T NRR26AEL2 VI
AYT2NYI O2A Y20yl dz éubqddlinstalatoradzNi t

AR

2 SNE2l LR2RNY OT yAll

i2 dz
dzo & i

~ A

e Ol

Yy &ae
T 321
dzOt y

2RLI RFYAO®

Soe

t NI 6ARU26S dzi dz

dzNJ
RT AS

dz0 ¢



Sicherheitshinweise

[ SaSy {AS RASAS | yR0odzOK @2NJ RSNJ +tSNBSYF

TdANYFTGAIT RAS LYF2NXIGA2YSY yI OKf SasSy 1d

5AS4Sa tNRPRdzZld A&ad ydz2NJ FNNJ RAS . 2RSYNBAY

RFNF yAOKG AY CNBASYS | dzZF | YRSNBY hoSNJFf

kommerziellen oder industriellen Umgebung verwendet werden.

bdzil dzy 3aSAYaOKNNY {1 dzyASy

wDiesedD S NN (i A a ¥ TNNJ YAYRSNY |6 SAYySY ' GSN
asyazNJ\“ OK 2RSNJ 3SAaGA3 0SKAYRSNI &aAyR
YSyyiyAraasS OSNFNISyYysI 6Syy &aAS SAyS . St dz
D S NN iHiaablick &Uf Sicherheit erfahren haben und wissen, welche Gefahren auftreten

lIyysye L
Wl d DSNNG RFENF ydzNJ YAO RSY YAO3ISEASTSNI
w5ASaSa DSNNG SYyGKNtdG !'11dz2aZ RAS ydzNJ @2y
wHalten SiedieReind dzy 340 NNBGS @2y YAYRSNY TSNy o
W FftadSy {AS 1 IINBX Y SARdzyIz CAYy3ISNI dzyR
beweglichen Teilen fern.
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wBenutzen Sie den Staubsauglischer nicht zum Aufwischen oder Aufsaugen
brennender Substanzen.
wHeben Sie den Staubsaug#/ischer nicht an seiner Laserradarabdeckung hoch.

wAchten Sie darauf, dass der Staubsatyescher ausgeschaltet und die Ladestation vom
Netz getrennt ist, bevor Sie Reinigun8sR SNJ 2 | NI dzy 34l Nd SAGSy R

wDieser Staubsaugér A & OK S NJ A & A WdzNIdAZ NINJOR VS . | RSY AY
G2NHSASKSyd . Sydziil Sy {AS AKYy yAOK{H AY |
I dzZF ' yYRSNBY Cft NOKSyYy | f&a Cdziol RSy 6AS 1
industriellen Bereich.

wBenutzen Sie den Staubsauh &8 OKSNJ Yy A OK( I dzZF SNXI K4Sy
2FTFSYySy .l f12ySy 2RSNJaloStys az2ftly3asS i

wBenutzen Sie den Staubsauglischer nicht in Umgebungen, in denen die
¢ SYLISNIF G§dzZNBSY NoOoSNJ op c/OR RSN K GISANF n. IcR
CtNaaAa]1SAGSY 2RSNJ {ft SONARISY {dzoaidGlyl Sy

wHeben Sie Kabel vom Boden auf, bevor Sie den Staubs@ligeiner benutzen, um zu
GSNKAYRSNY> RIFIFada RASaAaS gNKNBYR RSN wSAyY
zerbrechlichen oderlosen @Sy a i NYRSX 6AS 1 dzy . SA&LIASE
dem Boden liegen, damit der Staubsauijéischer diese nicht einsaugen kann oder
3S3Sy &4AS a4l 00 dzyR aAS 06SaOKNRAIGOD

o SGT Sy {AS 1{SAYS YAYRSNE |11l dzadiASNE 2RSN
fahrenden Staubsaugéatischer.
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WwSAYAISY {AS 1 SAYyS ¢SLIWLHeo | RSy YAl RSY
wAchten Sie darauf, dass der Staubsatfger a OKSNJ {SAYyS KI NI S y' 2 F
gAS T & . .l dzYFGSNAIfX DflFa dzyR bN3aISE |

~

o LINNKSY {AS 1SAyS Cf Nwichel fachteriSt araufydadl Sey
{ G dzo 0o SKNE SN g2t ¢ auN;fRAEI EISuNBOly 0 Aa
den Staubsauget A 8 OKSNJ YyAOK(G | dzZF RSY Y2LJF n6RI &
. 2RSY YASYlI a4 0SNNKNByYyOL P

wHalten Sie sich an die Anweisungen in der Benutzerhandbuch. Es wird keine Garantie
NOSNYy2YYSY FNN) +SNXdzadS dzyR { OKNRSY > RA
Wb SNI [ ASNNF RFNJ RASadSa t NPRdzZl 64 SNFNE G

60825MmYH nmMn FNNJ SAY [FASNILINRBRdZI G RSNJ Y I &
Laserstrahlung.

Akkus und Ladung

WNARNUNG: Verwenden Sie keine Akkus von Drittanbietern. Darfin@D#A1SHW
Ladestation verwendet werden.

o S RNNFSy RSy ! {{dz dyR RAS [ RSallrGArzy
o fHGTASNBY {AS RAS [IRS&aGIGA2Y YAOKG Ay
WAS [FRS12yi0F13GS RSNJI [ I RSa (nlodefingasgemSNiNIF Sy

gereinigt oder abgewischt werden.
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wWenn der Staubsaugér A 8 OKSNJ FNNJ SAyS €t NYaISNB %SAl
g2ttt FdzZFX aOKIFfaGdSy AKY | dza dzyR 1 3SNYy A
den StaubsaugeWwischer mindetens einmal alle 3 Monate auf, um eine Tiefentladung
des Akkus zu vermeiden.

aDer Lithiumlonen! 1 1 dz SYGKNf i dzY¢g St 63STNKNRSYRS {
2 Aa0KSN) SyGaz2zNBG 6ANRI Ydzaa 1 dzyNOK&aid RS
« 0 S NB A y aniit dleyi ¥okiaérdGesetzen und Vorschriften des Landes oder der
Region, in dem er benutzt wurde, eine Entsorgung oder Wiederverwertung stattfinden.

w SP2NI {AS 1 11dz&a | dza RSY DSNNO SYyuGF¥FSNySy
sich vergewissern, dag&sl & DSNNG @2Y {GNRBYyYySi{l 3ISiNEB)
Schraube an der Unterseite und nehmen Sie die Abdeckung ab.

WA SKSY {AS RSy 1'11daAaidSO1ISNI 6 dzyR Syat¥
1 11dz YAOKGZXZ dzY +SNIX Si1 dzyeARkis zundproeSsidélen R
Recycling.

S
5

| ASNXYAG o0SAGNGAIG - AF2YA [ 2YYdzyAOF GA2Y 3
aWw{¢m{Il2 YAG RSNI 2SNRBNRYdzy3 HAMONKPOKI9! A
der EUY2 Y F2NNXAGONGASN] £ NNHzy3 A&ad dzyiSNJ RSN
http://www.mi .com/global/service/support/declaration.html Ein detailliertes
elektronisches Handbuch finden Sie unter www.mi.com/global/service/userguide
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Staubsauger-Wischer

%dzo SKI NI A aid S

Vorinstallierte Zubehorteile

Staubbehilter Biirste Birstenabdeckung Seitenbiirste

Andere Zubehorteile

Wasserbehalter (mit angebrachtem Wischbezug Ladestation Stromkabel
Wischbezug fir den Modus ,,Saugen (Ersatz)
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Hinweis:Abbildungen des Produkts, des { SA( Sy o6 NN&Reiigungswerkzeug

%dz0 SKI NB dzy R RSNJ . Sydzii SNBOSNF NOESatd)y RSNI

. SydziT SNKI yRodzOK RASYSYy ydzNJ I £a4 wSTSNByYyIi ® 5AS (FGaNOKt AOKSyY
t NERdzZl i8S dzyR Cdzy | GA2ySy 11 yySy I dZFaNdzyR @2y

Produktverbesserungen variieren.
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Ladekontakte

Infrarot-Kantensensor

Anlegetaste

(Laserdistanzsensor) ‘(
Abdeckung \

Innenraum-Empfanger

N

Einschalttaste

Docking-Sensor

Anzeiger
Kollisionssensor

Linkes/rechtes Rad

Biirstenabdeckung

Biirste

Seitenbiirste

Schwenkrad

Absturzsensoren



1 .
Q Einschalttaste
Eink ! dzZA 8 OKI f GSyY
KItaSy

o
{dF NIkt d&asSy

Betriebsanzeige

{ S1dgemSy I y3 3 SRMNAVErbindung nicht hergestellt
5NNO| Sy
Gelb pulsierend

Wird geladen (Akkustand <15 %)

/l_j\ Anlegetaste Gelb blinkend Schwacher Akku/Fehler/Warten auf WLAMrbindung
thdasSy LY .SiNASO RNNOYSY =
Andockvorgang starten: Im pausierten SAU 9Ay 3 ”St/al OKI £ ydshu K t) 2 I\IIJSI f 0SUMNBicdung 2f f aUNYR
waza Gt yR RNNO1SY ! yR20O1G2NEFy3 oSy REYpevfignware wird heruntergeladen
FY3sR2010Sy *%dadlyR RNNQESY t Ayl SYRWNOT1SKNI 1 dzNJ [ F RS&dGFGA2y 1 dzy ! dFf I RSy
StaubsaugeWischer
2 SA0 LizZt & A SNBFirmware! | (idzk £ A&8ASNHzyIk2 ANR ISt RSy o! 11d:
WLAN
Anzeige
Bleibt 2 Sekunden lang blau und
SNI | aOK{ -Rerbiigig 2 [ ! b
hergestellt
Blau blinkend: WLANerbindung Signalbereich
wird \ ( ”

Ladestation(an einer Wand aufstellen)

Ladekontakte

hergestellt/Firmwae-Aktualisierung
Gelb blinkend: Warten auf
WLANVerbindung

ReseiTaste
Sa (eadsSva o {S1dyRSy §|uy13d%9\1ﬁoslf§%f BNJ, o SNEGSEESY
dzy RSy fly3a RNNO|Syo® Entriegelungstaste des Staubbehdlters o

Staubbehalter-Abdeckung o

Filter

18



Hinweis:5 SNJ { G} dz6 6 SKNf G SNJ Ydzaa az2g2Kt

2Aa0KSya Siay3asSasSiaii

2 | 38 S NDsSKNkEs i S:MIs a(rdaasy dyRrR 2Aa0KSyao

Wasserbehélterdeckel

Offnung zum Einfillen o
von Wasser

Elektrodenplatte o

Entriegelungstaste des Wasserbehilters

HinweissL Y 2 1 a8 SNBSKNE GSNI {Fyy aA0OK y20K SAy

befinden. Dies ist normal.

Installation

AY a2Rdz
AV cdhet BingesthultetiverdeS kahn{ (i | dzo & | dz3 S NJ

a{l dASya

7
¢

F£3 | dzOK AY a2Rdza o{ l dz3Sy dzyR

4 >0,5 Meter

Hinweis:

o 0StESy {AS RAS [IRSalldGAz2zy yAOKG Fy SAYSNI{i
Sie darauf, dass die Ladestation nach vorne 1,5 Meter und auf jeder Seite 0,5 Meter freien
Platz hat.

olassen Sie keine Stromkabel herumliegen, damit der Stagbs®ischer sich nicht darin
verfangen und so die Ladestation wegziehen oder aus der Steckdose ziehen kann.

EAntferduig derySchRétrleigten t A GNGa1 2y INRE S

Vor dem Betrieb des Staubsaugeh 8 OKSNE YN&aaSy RAS
Seite entfernt werden.

Ladestation an einer Wand aufstellen und mit einer Steckdose
verbinden

19

Laden
Setzen Sieeh Staubsaugewischer beim ersten Gebrauch manuell zum Laden in
die Ladestation. Achten Sie darauf, dass die Ladekontakte des

E

{ OKdzil



StaubsaugeWischers und der Ladestation miteinander ausgerichtet sind. Im MOdU

GNIEAOKSY . SGNASO 1T+H-RNHNOIBNVE RANBEG REBNS { &l adzoél dza S NJ R

2 RAa0KSNI Tdzy [FRSy T dzNJ [ FRSadGA2y 1T dNNO14 BRNIED o pdadzASIY &y RSa (il dzoo SKNE GSNEOY
m¥FySy {AS RAS ! o RBibHedgsdzerrStedlen{ ( | dzo &
{GF dooSKNEf GSNI SAYyS dzyR f1 aasSy {A$ &

o Von hier 6ffnen

Hinweis:
wWenn der Staubsaugétischer wegen eines schwachen Akkus nicht eingeschaltet werden Hinweis:9 Ay S NB3ISt YNGAIS wSAyAddy 3 RSa { Moduso SKNE (¢
kann, setzen Sie ihn zum Laden in die Ladestation. o { I dz3 S y- dZ)/(EFhsetz?elﬁzaf $ ﬁ(ﬂ() SKNfGSNE 21 244S5NDSKN

aDer Staubsaugewischer schadit sich automatisch ein, wenn er sich in der

[ RSadrdAz2y 0SFAYRSG® 2NKNBYR RSa [FRSya 1hyy $§M y%8§$\§_dz§1)i )}qr%t

NG SNJ RSy
ad

Lyadtffradazy RSNI %dzo SKI NI SAf S 6ot YR
die zu einer schlechteren Leistung des Staubsatigera OK SNE FNKNBy & H® mFFySy {AS RSy 58018t RSa =2
A0Kt ASGSYy {AS RSy 5S5S01St ¢ARRS
eingetaucht werden.
Vorsicht:
) {LINfSYy {AS RSy 21 2aSNDPSKNfGSNI yAOK(GST dzyR (il dzOKSYy {A¢

+SNBSYRSY {AS 1T dNJ wSAyAddy3a RSa 21 a

20 2RENI FYRSNBE wSAyAddy IaLINBRdA (S5 day

w CNEtSy {AS 1SAy KSAGSE 21 4aSNI Ay RSy NvVISya § NB/YHNSton S NI



Klettband

Wasserbehdlter -

Klettband -

od { OKASOSY 2 3ASNDSKNE GSNI K2NRT

Wischers, bis er einrastet.

Verbinden mit der Mi
Home/Xiaomi Homeé\pp

(1S RSY

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Hoyep*.

Verwenden Sie die Mi Home/Xiaomi HomeLJLJ F NNJ RA S { (i $dzS NHzy 3
dzy R FNNJ RAS LYyGSNI | iDBWNNTBSY oF yRSNBY { YI

Scannen Sie den QBbde, um die App
herunterzuladen und zu installieren. Ist die App
bereits installiert, werden Sie zur
VerbindungseinrichtungSeite weitergeleitet.

{AS 11 yySy F6SNJ I dZOK AY

I 2YSk-AF2YA 1 2YSa adzOKSE

herunterzuladen und zu installieren.
Hinweis:
w Wischen Sie die Elektrodenkontakte des Wassertanks vor dem Gebrauch mit
einem trockenen Tuch sauber. m¥FFySy { AS/XRdmbHomel LILZEY S A LILISY {AS | dzF RI &
© WAOKGSY {AS TNNJRIL& 2A&a0KSY GANIASI(S 2 NyRA FRRSSFLOSNGY 2y RS TAMWS INBS 8RS dAR 89Sy | dF RS
Teppichboden ein. o ) o  KAYIT did dzF N3 S%g: o
w I'OKOSYy {AS RINYdzFZ RI aa Rzbist)damitded SND SKNE 0 SIFU l%NJél‘ﬁzhﬂ LJ?" g = §zﬂ§KIJ AY wdza At by RoeGUINRT &R GK NILDI &

StaubsaugeWischer sich nicht im Kreis dreht und weiterhin Hindernisse umfahren kann.

21

: R
I dzZF LKNBY DSNNG Fy3ISTi SAIGS blYS RSNI ! LI az2ff s

Hinweis:

A 5AS SNEAZ2Y RSNJ ! LIJ 6dzNRS YI 3t AOKSNBHSAAS
Anweisungen zur aktuellen Apgersion.

W Wenn der QRCode des Staubsaug®/ischers nicht gescannt werden kann,

11yySy {AS ylIOK &SAySY bl YSy adzOKSys dzyY AKYy K3
A Um den StaubsaugaWischer auf einem iGB SNN{G YA (G RSNJ aA | 2Y Sk

HomeApp zu verbinden, folgen Sie den Anweisungen in der App zum Verbinden des Hotspots
“ijaivacuum@o YA I LI - - - 4



Verwendung Pausiert

2 NKNBYR RSa
Ein/Ausschalten ?t;”,zszﬁ“‘.gel; éaGOjKSS Nj) : Sdz L dza A _SIN;SY ¢ @AN‘:' mﬂ} Sy {AS
SNNOUSY {AB)RAS ¢lads o (Slayrsy L SRSLN] S 0s oML SRR B AERPET TR R s
. . . . 4 statibdaiiger A4 Sk SKI°T dzNI OV RSa b 1P G a2y i dz 11 da

StaubsaugeWischer eingeschaltet ist. Wenn der Staubsatlgscher pausiert .
A&l dzyR yAOKG 3StI RSy 6ANRE)RNNOISY {AS$ Energigsparmedus o o {S1dzyRSYy €Ly3as dzy 7
auszuschalten. Wenn der Staubsaugér A a OKSNJ AY %dzdl yR alSAYS [ Rc

Minuten lang nicht bedient wird, geht er automatisch in den Energiespausiod

{AS 11 yySy AKYy YAl 2SRSNI ¢l &aidS 2RSNI RSN

Wischer wird nach mehr als 6 Stunden im Energiesparmodus automatisch
Shnelle Kartenerstellung ausgeschaltet.

Beim ersten Einschalten des Staubsatgéschers gibt es in der App keine Hinweis:Der StaubsaugeWischer geht nicht in den Energiesparmodus, wenn er sich in der
GSNFNIOoE NB YI NI S {-Widchediy die{ LadSstafos,yind{ (i I dzo & I dz@Stidn befindet.
GNKE Sy {AS Ay RSNI! L) a{ OKy St tWischér NI Sy SNB G St t dzy3da I dzad 5SNI { G dzoal dzaSNJ
INy3d Fys SAYyS YIENIGS Tdz SNEGStEESys 2KyS RFgSA. I dz NBAYAISYd 5Lyy 1LSKNI _SNJ, .
Pdzi2 Yl GAaOK 1dNI [FRSall Gazy 1dNNO1z doy RAD W NBEENAY A B2 5 F &4 3Pk G b9 P WSAY
speichern. NKNBEYR RS&a wSAyA3ddzy3aagz2NHI y3Ia
Hinweis:Bewegen Sie den Staubsaugischer beim Vorgang der Kartenerstellung nicht. 28yy {AS BNKNBYR SAySa wSAyAiddzyy3agzNAELlY
Halten Sie Kirel und Haustiere fern. 2 Aa0KoST daAa NB A YA Elg)/ YI OKG g)/Z IfQN\NO‘[ g)/ {
Staubsauge? A 8 OKSNJ 1 dz LI dzZAASNByd 5Fyy 11yyS$S
SYGdFSNYySys dzy 2| &aS NWikhbgziigdainigN\EedrySie 2 RS N
af{ dz3Syd 2RSNJ a{l dzASy dzyR 2Aa0KSyltird aryrz asalsy (S RSy 2FraasNDSKN
Schalten Sie den Staubsaugeh 3 OKSNJ SAys RNNO1@Y {AS RASRNNDISY RAS c¢raid s5sn VEN @Y RS K Ng
Staubsauge? A 8 OKSNJ 3SKiG 2S5 yI OK SAy3asSasSil tdSy vaur Sadestationzdng Aufldeny 6 A 80K Ay

RSY a2Rd&a oafl dA3Sya 2&ONJ a{l dASYy dzyR 2440

SiNASOoa 11lyySy {AS 2SRS ¢l

=

F?/\/%3%{1 der Staubsaugat/ischer eingeschaltetiss RNNO| Sy —fwWwS RAS «
damit der Staubsauger A 8 OKSNJ 1 dzy [ RSy 1 dz2NJ [ RSad
StaubsaugeWischer kehrt nach Abschluss des Reinigungsvorgangs automatisch

Scheuermodus TdzNJ [ FRSadF A2y 1T dNNO{® 5AS ! ydulderas ot A

.SAY 2A&80KSYy Aal RSNI { OKSdzSN¥Y2 Rdza &l yRI NIRiMJNigAsahwach ywisdS &eBrK lder (BfaibZauggerherR&ngmatisch zur
2A30KSTFS LG 1 dz OSNEGNNL Sy 21 aaSNFt SO Sy [4 RERSIY on2a/a § MENSWO #0S MyF O KIRISE SWJI @2t a0 Ny
Standardwischmodus. Dieser Modus kann in der App deaktiviert werden. Wenn dort fort, wo er sie zuvor unterbrochen haReinigung fortsetzen

dieser Modus ausgeschaltist, geht der Staubsaug&¥ischer in den

Der StaubsaugeWischer hat @ie Funktion zur Fortsetzung der Reinigung. Wenn

der Akku im Verlauf der Reinigung schwach wird, kehrt der Staubs&\igeher
Fdzi2YlFGAAOK TdzNJ [ FRS&adFdAz2zy 1T dNNOl® bl O
setzt er die Reinigung dort fort, wo er sie zuvor untedhen hat. Wenn die

Reinigung manuell beendet wurde oder der Staubsadgdra OK SNJ ¢ NK NB y R

Standardwischmodus.
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[FRSO2NBFy3a 2RSNJ asaysa 2834 1 dNNOl T dzNIReiniySriglallr BaréicheS 653G 2RSNI 6 SRASY
Wurde,wirddieReiniguAngnichtfortgesetAzt. . o L 28yy 1SAYS YINIS ISALISAOKSNI Aad dzyR { A
WLANO AyauStfdzy3ISy | dzZNNOlaSul Sy werden sollen, reinigt der Staubsaugerh 8 OKSNJ y I OKSAYLF yRSNI c E
ZumeEinrich Sy SAyS&d ySdzSy w2dzi-6NBA &P RSNA &Y RS HIE yZar®rm Wenp in der App eine Karte gespeichert urddzy R { A S | dzd 6 NK ¢
Sie die WLANerbindung des Staubsaugerh 8 OKSNE 1 dzZNNO1 aSi1 Sy o afle@rreidheigdrginigl vielen sollen, reinigt der Staubsatgiecher

dazu den StaubsaugérA 8 OKSNJ SAy S dzy R RNNO1 Sy {A$S RI guwomdifcihjaddniRiadniathard deRde@antén: RauieSNachdem die Reinigung
and — 7 Sekundenlangg A d SAY ED{ LINL OKy I OKNR-OK{ | dza 363968 DKERHRSYaARNE 1 SKNI SNJ 6ASRSNI T dzNJ
+SNPAYRdzyd 6ANR 1 dNNO|13ISaSiGil dd bSGT 6SNY 12y FAIANNI GA2yEaY2Rdza 6ANR 3ISI FFySiaod
Nachdem die WLAM SNB Ay Rdzy 3 1 dz2NNO13SaSiGi d 6dNNRSzT 11yySy {AS RSy

StaubsaugeWischer erneut verbinden. Speicherung von Karten

Hinweis:Es werden nur 2:6Hzb ST 6 SN] S dzy i SNEGNGT G @ Wennder Staubsaugewischer eine Karte erstellt oder zur Ladestation

%BAdINNO1 &SGT Sy k2 ASRSNKSNEGSEf Sy RBBazREy Sy R0 yRENRYNGIAT G2y Hodnn | KN
b%dNNO1 &a531 Sy RSa {eaitsSvyay FamMd| Sy {AS vPPROIRERGCHENRSe RAS wSa s

Sekunden lang, bis eine Sprachnachricht ausgegeb‘dM a{ea G§8Y &dz2NRS Hinweis:Im DNBModus geht die Anzeige des Staubsasgéschers aus, wenn er eine Minute

N <= A x A& AN A i - P I A lang geladen wurde.
I dzZNNO1 3SasSil U awiscieSind sutdnhatizéhdeinelrh&stadtet. Alle o <= a . = oa A a a a

I dzN K NI X I OKRSY N A AYyA3 3 |
Einstellungen (z. B. Reinigungsplan und WMaRNvindung) werden auf die dNNOT1 S - yIo S SNI SAYS wSAy dzy

. 2 PR - - L PP U rte aytomati Eﬂé}erMiH me/Xiaomi,Home, App gespeic dem die
2 2 = - A ~ < A
vorsheNr?éeaFir;;::v:rssi;n-t dzy3Sy 1 dZNNO13ISasal do 24 SRSNgﬁéNr\Eﬁéj gf bé] & tR[:%, L oir\?ﬁé‘zs Y1§| i g;‘bﬁ?\}%g Y RSN
RN o . R o R N A T dz&lFYYSyFN3IS 2RSNJ RAS bl YS RSNJ wNdzy$S N
S5NNO1SY {AS YAl -Tasdte/18 SkkundeRi&hg, biReiné wS & S y y y ' '
{ LINI OKyl OKNRAOK(G | dza3S3S6Sy H6ANRY a{&&adiSY 6dNRS 6ASRSNKSNAS&GStfdldad 5SNJ
StaubsaugeWischer wird automatisch erneut gestartet. Alle Einstellungen (z. B.

Reinigungsplan und WLAXerbindung) werden auf die Werkseinstellungen ZReélmgung }t\arétlar;g deé g?\l':]]t?nuu SAviddwI Svitrva B
T dNNO13SasSial Gob Yy | Yy ! awSAy 7y y y

Hinweish | OK RSY %dNNO1a801 S8y 2RSNI 2 ASRSNKSNEGS( ( &y>aHsguoeischer automfisch denBergich, der gereinigh wexden soll und

Wischer erneut mit der App verbunden werden. Die entsprechenden Einstellungen in der App remiqt an den,Kamerl entlapg. Nach dem Re'n'gverl kehrtnder StanswjvgeAher ; )
6SNRSy 3Stl aoKio ' dzi 2 YI 0A&OK 1 dzy ! dzFf | RSYy 1 dzNJ [ RSauluAzy
a2Rdzak2 | daSNARGFYR FdzAgNKESY Reinigung einteilen

{AS 11yySy Ay RSNJaA 12YSk-Ab2YA 12YS | LI} FSNEOKS B RS SR SNIRALIGY Rw S A y A 3 dz2WBche A y (i S A ¢
2laaSNARUNYRS I dzagNKESyo® NBAYAIG RAS . SNBAOKST RAS {AS | d@A6NKE Sy«

Hinweis:! dzZOK 6 SA ! dza sl Kt @2y awSAyAddzy3d SAyiSAitSya
) - B ; Staubsauge? A 8 OKSNJ 6 SAY wSAyA3ISy yAOKG @2fttadNyRAI A
DNDModus (DO not Disturbb A O Krén) auol bleibt. Entfernen Sie vor der Reinigung alle Hindernisse um die Bereiche herum, falls der
Im DNBModus setzt der Staubsaugeri 8 OKSNJ SAy S wSA YA Idzy 3y AhePer AR R SNIFRE NS dza ISeNKE USy . SNBAOKS ©SNI Naa
eine geplante Reinigung nicht aus und gibt keine Sprachnachrichten aus. Der
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Dort reinigen

{AS 11yySy Ay RSNJ! LI RAS Cdzyliarzy
Zielpunkt auf der Karte anzugeben. Der Staubsadgischer navigiert
automatisch zum Zielpunkt und reinigt einen 2x2 Méde INB2 G Sy . SNB A OK =
Zentrum der Zielpunkt liegt.
Geplante Reinigung
{AS 11 yySy Ay RSNI ! LILJ wSAy AdisthedbedinBtA G4 Sy LI Iy
automatisch zu den geplanten Zeiten mit der Reinigung und kehrt nach der
Reinigung zur LadestationdMN O 1 ®

Hinweis:Wenn der DNEa 2 Rdz&d | (A @A SNI A aMisgherdidlgeplanterR SNJ { i+ dzo & dz3 §
wSAYAddzy 3Sy o-ReKmdBhaR. RSNJ 5b5

dzy SAySy

o Entriegelungstaste
des Staubbehilters

#ANIdzSE £ S 2NYRSK{LSNNI 2ySy

{AS 11yySy Ay RSNI ! LIL) @ANIdSEES 2NYRS dzyR { LISHNG &S Y[ 158 YRR KIGSHES RdzyYd (R RS NJ § I dzo 6
Staubsaugewisct6 NJ y' dzNJ RA S 384Ny aiditdsSy . SNBAOKS @b dnfig @i @
S

W LY RSNJ ! LJJ Ydzaa 1dzyNOK&ad SAyS YIENGS aééLJéi\ész 6SNRSY> 0S@2NI RASAaS odz/l1iArzy
genutzt werden kann.
® Wenn der Staubsaugér A 8 OKSNJ GSNESGT & 6ANR 2RSNJ

RFa [Fe&2dd
GSNNYRSNI 6ANRZ 6yS NRISNG RA SS @Stad ISdryOKNSINGIAST > a2 R aa @A N
Sperrzonen nicht mehr vorhanden sind.

Pflege und Wartung

: = . RSy CAf(GSNIM wSAyA3sy
- dz6 6 S K NefjitHr shiNder RERGUnBsvEI@end, unlf waehedzsib ey &alber¥riPwasser
Fdzad ¢NROLYSY y {1} dooSKNEGSNI dzy R
wieder ein.

{GF dzo 6 SKNf G SNJ
1 m
' dzZF RAS 9y GNASISEt dzy3adl

FIYSY {AS RAS | 0RS04EHINRS adz( | ROMOUABNG F 8T SNy Sy (A5 R
I &G Sa { il S
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45NBKSY {AS RAS . NNAGSYKIFfGSNUHzy3ISysS o6A&
Halterung an der Entriegelungsmarkierusugsgerichtet ist. Ziehen Sie dann die
. NNBEGSYKEt G§SNHzy3Sy @2y 2SRSY 9yRS RSNJ
5. Schneiden Sie mit der Klinge des Reinigungswerkzeugs die Haare ab, die sich in
RSNJ . NNEGS GSNFIyaISy KIoSys dzyR NBAYAIS
6.{ 5018y {AS (BMNIzy IBNE WAWRKIRA S . NNEGSY 6 dzOK 2
7484071 Sy {AS RAS . NNRGS dzyR RAS . NNmBGSYLl O
o1 OREPu - ABNE § SVitad RSO 10eX sl , AN RSY (G doa

AAYRI 0S@2NI {AS

Hinweis:Der{ (I dz0 6 SKNf G SNJ a2ttt iS YAYRSadSya SAyYlt
1 OKGSY {AS RINI}dZFZ RIF&a& RSNJ {(FdzooSKNEGSNI dzyR CAf GSNI @2ffaiNyRAT ISGNRBOlYSH
- Blirstenabdeckung

wieder verwenden (lassen Sie sie mindestens 24 Stunden lang trocknen). Verriegelung

smarkierung

- Entriegelungstaste

Verriegelung-
smarkierung

* Blirste
92 5RUTIBLLR ¢

Birstenhalterungen|

2 3aSNDSKNE (SN
S5NNO1SYy {AS 3t SAOKISAGAT 6SARS 9YyiGNRSASE dzyIai
schieben Sie ihn wie gezeigt unten aus dem StaubsaWgeher heraus.

Ausrichtung-
smarkierung

Ausrlchtung—
smarkierung
Entriegelung-
smarklerung

Entriegelung-
smarkierung

Entriegelungstaste des
2 3aSNDSKNE GSNE

Hinweis:Entfernen Sie sofort nach dem Wischen den Wassertank, leeren Sie das restliche

Wasser aus und reinigen und trocknen Sie das WiscHerR =  dz¥ DSNNOKS dzyR { OKAYYSt 6Af Rd

zuvermeiden. - Haare abschneiden Schmutz entfernen
NNBR U S

1. Drehen Sie den StaubsaugerhA & OK S NJ dzY
Entied St dzy3a il adSy 3t SAOKI SAGAIZ

2%A8KSY {AS RAS . NNRGS yIOK 2068y KSNI dao®

3BASKSY {AS RAS . NNRGSYyo0dzOK&aS KSNI dza o

dzy R RNNO1SY {ASHivéER® SAyS 2L1AYIES wSAYAIdzyIasANl dzyad a2t as
dzy RA S Ntideni Sy 6 RSOl dzy3d 1 dz SYiFSNySyo
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[ SAGSYONNEGS

1. Drehen Sie den Staubsauger um, und drehen Sie die Schraube heraus, mit der

RAS {SAGSYoNNRGS 0STFSadA3ad BybONNERDGSIHYIFSNYSy dzy

I8y {AS RAS {SAGSYoNNERGS 6ASRSNI SAy=Z dzyR
7

od {Si

Sensoren

Reinigen Sie die Absturzsensoren
und die InfrarotY | y (i Sy aSy a2 NBy NBISEt YNIAI YAG SAy

Ve ~ Ve ~

| NdzZFA3 3ISaGStt0S CNY ISy

Problem

HinweissCNNJ SAYyS 2LIGAYIFES wSAyAddzy3asAN] dzyad az2ttiS RAS SAG$ B ) oAa e Ta2yltids
gewechselt werden.

Schwenkrad
1. Drehen Sie den Staubsauger um, und ziehen SieSdawenkrad nach oben ab.

2. Entfernen Sie Haare und Schmutz vom Schwenkrad.
3. Setzen Sie das Schwenkrad wieder ein.

Absturzsensoren

Infrarot-Kantensensore

Hinweis:Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel oder Sprays, um die Sensoren zu
reinigen.
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Problem [ I adzy 3

Der Staubsaugewischer Der Akkustand ist schwach. Laden Sie den
t Naad &iOK y AStaubsaugeWischer auf, und versuchen Sie (
erneut.

Der Staubsaugewischer Der Akkustand ist schwach. Laden Sie den

beginnt nicht mit der StaubsaugeWischer auf, und versuchen Sie
Reinigung. erneut.

Der Um die Ladestation herum befinden sich zu
StaubsaugelVischer kehrt  viele Hindernisse. Setzen Sie die Ladestatior
nicht zur einen freien Bereich. Der Staubsauy¥ischer

[FRSadrGAz2y I ist zu weit von der Ladestation entfernt. Setze
{ A S A Kayi die/Liddés3ahidn, und versucht
Sie es erneut.

Der Staubsaugewischer Schalten Sie den Staubsaugfischer aus und
funktioniert nicht korrekt. dann wieder ein.

Der 9AY CNBYR]1I NLISNI (I VYyy

StaubsaugeWischer macht { SAGSYoNNBRGS 2RSNJ AY

komische verfangen haben. Schalten Sie den Staubsat

DSNNdza OKS @ Wischer aus, und entfernen Sie etwaige
Schmutzpartikel.

Die Reinigungswirkungdes 5 SNJ { (I dzo 6 SKNf (i SNJ A &
Staubsauge? A & O K S NZEFilter ist verstopft. Reinigen Sie ihn. Ein
yIEOKZ 2RSNJ SNCNBYRTI NLISN KFd &AOK

Staub. Reinigen Sie diese.

Der Das WLARBignal ist schwach. Achten Sie

StaubsaugelVischer ist darauf, dass sich der Staubsaudischer

offline in einem Bereich mit gutem WLABmpfang
) befindet.

Es gibt ein Problem mit der
WLANVerbindung. Setzen Sie die WI-AN
+SND A Y Rdzy 3 JiediidNeGestz
Version der App herunter, und versuchen Sie
sich erneut zu verbinden.

Der StaubsaugeWisch er kann die Reinigung nicht fortsetzen.
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¢

OKSNJ t NRG yAOK(G® Achten Sie darauf, dass es um die Ladestation herum ausreichend freien Platz gibt
und dass die Ladekontakte nicht verschmutzt sind. Die Umgebungstemperatur ist
T dz yASRNR I 06 dzy GBWI SINJcd p) @/RBMNI T dz K2 OK
Der Staubsauger A 8 OKSNJ F NKNII RAS IS FyusS wSAYA I sif daQlf, basd dFBubsaugescher mit dem Netzwerk verbunden

ist, da er sich sonst nicht mit der App synchronisieren und geplante Reinigungen
YAOK(G RAINDKFNKNBY (Fyyo ! OkWiskerrcht® RI NI d
denDNDModus geschaltet wurde. In diesem Modus ist eine geplante Reinigung

Der Staubsaugewischer schaltet sich immer wieder in den Offfiedus. YAOKG YI 3t AOK®D

Der Staubsauger A

Der Staubsaugewischer kann sich nicht mit der Mi Home/Xiaomi Achten Sie darauf, dass der
Home App verbinden.
Achten Sie darauf, dass der Staubsauggscher nicht in den DNBDlodus

geschaltet wur'de. Indiesem2 Rdzda A&d SAyS wSAyAddzyd yio fr;m%rham! dearil\/’llAﬁTRreighwéit:bZﬁan'ef.’ {

darauf, dass Sie den

Staubsauge? A & OKSNJ yAOKG YAG RSNJI ! LI TdzNJ [ FRSadGFdGA2y T dNNO1aOKAOLSY 2RSNJ RAS.
Pyt 838GHais RNNO| S-WischeRi tid LRISsfation delzetzo & + dz3 & nAchten Sie darauf, dass sich die Ladestation und der Staubstigefer im

Diese Aktionen verhindernads der Staubsaug&¥ischer die Reinigung WLAI\_JBereich_befinden und ein gutes Signal pekommer.m Folgen Sie den
fortsetzen kann Anweisungen in der Benutzerhandbuch, um die WA\Akbindung

T dNNO1T daSEl Sys dzy R @ SWischeOdnSufzu{ A S RSy {
verbinden.

StaubsaugeWischer mit dem Netzwerk verbunden ist und sich jederzeit

L3
7%

[(od

Fehlerbehebung

Sollte ein Fehler auftreten, wird ein Sprachalarm ausgegeben. Bitte schlagen Sie die entsprechende Sprachnachricht in der
Tabelle nach, um den Fehler zu beheben.
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Fehlermeldung

[ I adzy 3 Fehlerhtieldugg

Achten Sie bitte vor dem
Starten darauf, dass der
Laserdistanzsensor nicht
blockiert ist.

Bitte entfernen Sie die Der StaubsaugeWischer kann sich Hindernisse im Bereich

9 YE’ i S N‘}{ VSY { }} ? . c NJ:S YR1 verfangen oder eingeklemmt haben.
[FaSNroallyRaasyazN ymden Entfernen Sie Hindernisse aus seinem Staubsaugscher Umfeld.
setzen Sie den Staubsaugfischer zum und versuchen Sie es erneut.

Starten an eine andere Stelle. o ~ o )
Bitte wischen Sie den DerinfrarotY I y U SyaSyazN) 1l yyiaS LYFTNINRUaA

Bitte wischerSie den
Klippensensor sauber und
bringen Sie den
StaubsaugeVischer zum
Starten an einen neuen
Ort.

94 Aad YI3tAOKET RIaa
StaubsaugeWischer keinen
G2ttadNyRAISY . 2RSY1
an eine andere Stelle, und starten Sie ihn ~ Achten Sie bitte darauf, { SGT Sy {AS RSy { G} dooSKNf (SN dzyR C
emeut. Die! 0 & G dzNJ aSy a2 NBY{ i | dzo 6 SANEnG® Oarauf, dass sie eingerastet sind. angebracht ist.

verschmutzt sein. Reinigen Sie diese, und o N A PO A N PPN .
Achten Sie bitte darauf, { SGT Sy {AS RSYy 2EARSNDPSKHAESRBDBRNY O

verschmutzt sein. Wischen Sie ihn ab, und
Seite ab. versuchen Sie es erneut.

Bitte entfernen Sie alle

CNB YR | NLISNJ @iKlopfen Sie mehre Male leicht auf den

Kollisionssensor.

versuchen Sie es erneut. ) ) .
Achten Sie darauf, dass er einrastet. angebracht ist.

SNJ Y2 AadaArzyaasSyazn
5 SNJ ttaa yaasya Bitte bringen Sie den Der StaubsaugeWischer erkennt die Staubsaug@éfischer

Position der Ladestation nicht. Setzen Sie zum Aufladen an die den

yttAarzyaasydznNs dz StaubsaugeWischer in die Ladésl G A 2y 1

SYydFSNySyo {2ttt GSy |
herausfallen, setzen Sie den
StaubsaugeWischer zum Starten an eine
andere Stelle.

I dzhtiBs@for

Akkuladezustand istzu  Der Staubsauger A 8 OKSNJ f Naad aAOK yASRNRIS
wegen eines schwachen Akkustands nicht einschalten. Setzen Sie den
StaubsaugekVischer in die Ladestation.

Bitte stellen Sie den
StaubsaugeWischer zum
Starten auf eine ebene
Ct NOKS @

Beim Starten befindet sich der
StaubsaugeWischer in einer gekippten 4 .
Position. Setzen Sie den SpeZ |f| katIOnen
Staubsauge? A & OKSNJ | dzF S A»
dzy R aidl NISy {AS AKy
Ebene des

StaubsaugeWischers auch in der App

T dNNO1asSil Sy dzy R AKy

StaubsaugeWischer

Bitte stellen Sie den
StaubsaugeWischer zum
Starten auf den Boden.

al 3t A &sk BaNéin Rad keinen
Bodenkontakt. Setzen Sie den Staubsauger Bezeichnung StaubsaugeRoboter
Wischer erneut hin, und starten Sie ihn.

Modell MJIST1SHW
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PNGALSEYLHGS

opo P dcZIp YY

Nennleistung 356 W
Nennspannung 14,4V =
Ladespannung 20V =
nynn Y!'K 6bSyyll !

Akkuleistung pHAn Y! K 6b2YAyYyl
Nettogewicht 3,6 kg
WLANVerbindung WLAN |EEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Betriebsfrequenz 241252472 MHz

Maximale Ausgangsleistung <20 dBm
Ladestation
Modell CDZ1SHW

Eingangsleistung

100240 V~, 50/60 Hz, 0,8 A

Ausgangsleistung

20Vv=18A

I NGLALSEYFGS

Mmpn B ynXp B wmam Y°
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PYGSNI y2NXEESY 9Ayaldl o
YAYRSaGSya wn OY 1 6Aa0K

Ay3dzy3Sy vYdza |

SR
Sy RSNJ!yiSyyS dz

einhalten.

WEEHNformationen

)74

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind

9f ST GUNRAOKNRGG dzyR 9f STUNRBISNNGS 62
EUWAOKGEf AYAS HAMHKMpKI! 0 dzy R RNNF Sy
I dzaKlFEGayYNtEt GSN¥AAOKG 6SNRSyod { OKI
alAlYSyaOKSy dzyR RAS | YgStiz AyRSY {.
Iy S A yvBrgeRahéhd) dah der Regierung oder einer lokalen

. SKI NRS SAy3aSNAROKGSHS

{FYYSt&aGSttS Tdzy wSOeOtAy3a g2y 9t S
ONAYISyd 9AYS 2NRyYydzy3a3ISYNGS 9yidaz2N
negative Auswirkungen auf die Gesundheit von Umwelt und

Menschen zu vermeiden. Wenden

{AS &A0OK o0AGAHS 'y RSy Ly&adGlht €l dSdNJ
Informationen zum Standort und den allgemeinen
DSAOKNF({ia06SRAYIdzy3ISy &2t OKSNI { | YYSTE

Benutzerhandbuciversion: V1.0
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